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3) id, ii-b, iii-c, iv-a 4) id, ii-a, iii-b, iv-c
1) 10% of 44 2) 15% of 1056
23) & fod SS' 2050 hYoitos? 3) 30% of 132 4) None of these
2 1 .1 1 1 1 .1, 1
N145%=>,9=%=~1-%==>,8=%=: B0X30%
7 771 11 9 9 37 12 38) 5 ® = 24 oGS Y @@"26068 &0TOY0H?
2) 1208° 12 2% Dend 40 S0 53 HOS0 55 ) 2 2) 1 5) 2 90
10 17
3) 132 G, 9 L% Deosss Surch D&y Deod 2.8
39) 10% of 20% of30% = ?
NS 36
PLYS =]° , , 16 2) 0.6 3) 0.06 4) 0.006
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1) 30 2) 35 3) 45 4) 40 79) (180% of?) + 2 = 504
60) 65% of? = 20% of 422.50 1) 400 2) 480 3) 560 4) 600
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)
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81) (31% of260) ? = 12896

9 -0.059 v,
62) 37%of 150-0.05% of1000 = ? 1) 140 2) 150 3) 160 4) 180

1) 50 2) 55 3) 55.5 4) 55.55
82) (0.07% of1250) - (0.02% of650) = ?

63) (43% of2750) - (38% of2990) =?
1) 0.545 2) 0.615  3) 0.625 4) 0.745

1) 43.6 2) 46.3 3) 44.7 4) 49.3
64) 15% of (2)% of 582 = 17.46 83) (12% 0f580) + ? = 94

1) 2 2) 10 3) 20 4)db5% 1) 24.4 2) 26.4 3) 28.4 4) 30.4
65) 784 + ? = 78% of 500 : 84) (50 + 50% of50) = ?

1) 342 2) 352 3) 362 4) 372 1) 50 2) 75 3) 100 4) 150
66) (9% of386) x (6.5% of144) = ? 85) x% X is the same as 10% of ? ;

1) 328.0065 2) 333.3333 1) 1x0 2) 150 ) 150 )65
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) 40% of ? 86) 300&° 50%, ®@ocweS® 50% dods?

67) 40% of ? = 240 1) 75 2) 12 3) 150 4) 15

1) 60 2) 6000  3) 960 4) 600

87) 12000¢° 37% % TS0 Do8?

68) 12%0f980 - ?% of 450 = 30%o0f 227
1) 120 2) 450 3) 75 4) 750

1) 14 2) 17 3) 1 4) 8
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Y
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102) 2.8 FETOSD Togo TGOS 375 rdsw,
e08H0ps 120 ©ond Ingo ITYHY J0BH?
1) 300 2) 400 3) 252 4) 192

103) &8 (oo’ 12%% TS0 WETRGED. BFTRZOK,
DET 0% H0¢s B0 420 ©ond Ingo BT
Doe?
1) 520 2) 480

3) 390 4) 585

104)70 & § Sos 112 & 3 S0 %08, Jos TSI
859,59
1) 24% 2) 30%

3) 36% 4) 42%

4 8
105) 50 &) : S0 Jend, 44 @wé&l—léoéo ),
D08 TEED I8,D?
1) 8% 2) 20%

3) 25% 4) 16 %%

5 8
106) 64 &) 8 S0, 136 &), 11 S0 &) o
TSI S5 S?
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2 1
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107) Somg GwE), 5% S°A 3% 3 ®ond & Domy W),
15% ~oes?
1) 2000 2) 30
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108) 1 £00 70 $6% &I Sopged’, T8 Sgo DHO
@08 1M &) o8 T80 Jos?
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109) BT HI)J) FSOT IrEN®H TV BIV MHeSo
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1) 10 2) 100 3) 1000 4) 041
5
110) 8 O3 OO Vo0& TSI HITI0?
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1
11) 5 & TS0’ 80)0&?
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113)1%50 LTS0S Sr6y0&?

1) 20% 2) 30% 3) 25% 4) D855
114) 110233 TE0S'8 Jr$y0s?

1) 0.7% 2) 60% 3) 75% 4) 70%
115) 68¢° 17 Do FTSS50?

1) 400% 2) 25% 3) 50% 4) 40%
116) 95¢° 19 Do FTSS5N?

1) 50% 2) 500% 3) 20% 4) 200%

117) 28 fo® 0000 1 IWN0 48 EY Jod
FTES0?
1) 5% 2) 2%

3) 3% 4) 4%

118) S0 @FEHOH wE IV)ES® 8™ 1736, 7636,
11628 &.&y Swmyow. Iwgo Foows LYS' Jod
TS50 RO @a;ﬁggg Saryon?

1) 57% 2) 60% 3) 65% 4) 90%

119) 72 o3 Jopg 18 @wE), ~0d TS50?

1) 25% 2) 400%  3) 40% 4) 20%

120) 96 ©3 Jomg 16 @), ~0d TeSH0?

2 1
1) 60% 2) 600% 3)16 3% 4)333%

121) 28 HOES® a8 Dargl 60 Sy O 18 Brdy o0
TOORN. D0 FH0 FHORN?

1) 18% 2) 30% 3) 25% 4) 40

122) 2.8 $368S" 70 $0d RS’ 20 Hod OE
. rO8w TS0 JoS?

1)284% 2)264% 3)273% 4)201%
7 6 5 4

123) 2.8 Hog SEH 5& S) 15 H0GS 8 K.
T &) DoE TS0 JOS?
1) 46 %% 2) 433% 3) 45% % 4) 47%%

124) 20° 0.05 Do FSS0?

1) 25 2) 0.25 3) 2.5 4) 0.25

125) 2.8 (% 2y 7,0000 %009 6,580 K Shod.
SRS PSI00S?
1) 6% 2) 10%

3) 12% 4) 15%

126) 2.8 385w (decade) & 2.8 H&e wTer 1,75,000
0D 2,62,500 L DOAOL 2T )G Do
TS0 D0I$Y0°08 Jo&k?
1) 4.37%  2) 5%

3) 6% 4) 8.75%

127) 55 568 HdgoS' 2.8 drrgd 6005 o 390
JrEy 0 FHONS, ©EI Krdy © TS0 JoS?
1) 50% 2) 60% 3) 90% 4) 65%

(" Important Points )
)1 850 = 480 sheren = 10 Saren
i1 S = 12 desy = 144 SHe
iyl & = 20 QYo
V10 8gotrsh = 1 DIBE &0
kﬁéafbé 1 O 1 DBEF e Sre @oés“éa)
128) 1 8&we® 1 |F'0 o8 TSIw?
1) 3% 2) 30% 3) 10% 4) 60%
129) 2 HEE w0 ©S' 30 §odrey Pod FTBH0?
1) 1.5% 2) 15% 3) 150% 4) 30%
130) 1 A0 1 G2 o TBS0?
083% 2)25% 3)25%  4)10%

131) a8 @“aéooeb" ©E0°0Fe0, ABETNEO NG A)E 1
D 4 ©50050 THEO JOoB?
1) 10% 2) 20%

3) 25% 4) 30%

132) 2.8 S318S’ rowrdiv K@ QG 5 ¢ 3. wond
rend TE0 D0t ?
1) 62.5%  2) 64.3%

3) 58% 4) 65.7%

133) 28 (P00S° @FT050 Dowg LTG0 4 TéR.
©ond JBET05L FTS0?

1) 10% 2) 20% 3) 25% 4) 80%
134) 2,8 S6(8S° wroerdse QG 4:5. SS18S’ arend
FS0?
é 0, l 0, § 0, E 0,
1)4494, 2)4444, 3)654A 4)5594,

135) 2.8 Hg (X, DHA WG 3 1 2. © dywod’
DO TE00S?
1) 60% 2) 40%

3) 50% 4) 25%

136) 2,8 Doy HWBS® FPTELWIK, FTId0ey §I
I ANG 1: 4. & IWBS’ Fgosine Tng),
FET0065 ?
1) 20% 4)Qb5°c%

2) 25% 3) 75%

137) 28 QUESSV B wseH SO Ly NG
1:4 3O @eﬁggg SN erdd TS0 ?
1) 40% 2) 80% 3) 20% 4) 60%

138) 50% of (x-y)=30%o0f (x+y) @ond x &* ydos F$0?
1) 25% 2) 33 %% 3) 40% 4) 400%

139) 15% of (A +B)=25% of (A-B) @on&BS’ Ados #$0?
1) 10% 2) 25% 3) 200% 4) 400%

140) 35 So0d dmrgRen o wE SS68S" 14 Hod
NS, SSHAS’ rend FTSBoos?

1) 14% 2) 20% 3) 30% 4) 40%
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141) 2,8 (P00’ ©ET0ge Howy AEETOET) 4
ey D80 5. ©OoNB JBETNL TS0 J0G?
1)10%  2)165% 3)833%  4)6we

142) 2,8508 $GK I &I) 15 H0gS® 8 LI, arm
&) D0g TS0 DOS?
1) 462%  2) 434% 3) 453%
3 9 4
143) 28 $g8 G, dso 6. 7200 Ho& . 8100%

BOIO. @oNB Jod TS0 DOAID?
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D BSdw 16% 0000 PN 12% DOAS S
BETORINS’ $%) DODHEO TSI0 Jos?

1) 20% 2) 28% 3) 32% 4) 36%

Model - 15

270)2.8 0% 26 20% 20N, SKars 20% SAT
@8 250’ B TS0 Jos?
1) 3% SHS 2) 2%0M003) 4%SH04) Db

271) AW, BSdw Jwce 10% 20D Shaes 10%
SNOBT S H0NHG 2SS0 B
SN ?

1) 11 %%‘?&3675263 2)9 111&9@6:3)1%@59@5;4)1%3:%;33

272)8 &5 30% oD, TAHOI DAIGTHLW
30% SN, ©OWH GWIN JITeY) BHETHI0H
SN ?

1) 9% S
3) 30% M

2) 9% SR
4) Qo8 Srdéndo

273)8 0% 20% DRG0 IY, 25K T FEFI)
20% ShowmsiT) . 8 & P PN JodwTdo
3085 Showso &?
1) 2% 2) 4%

3) 6% 4) 8%

274)28 YHEo PO IS 25% SHoD, ST S
20%, 89S W oIpd Pds® Sgemgdo ?
1) No change 2) 5% 08000
3)5% 53 4)10% &30

275)2,8 4y b 15% 20D S50 15% SHoT .
BIPE AR SO PHH?
1) does not change
3) decreases by 2.25%

2) icreases by 2.25%
4) Qb

276)28 SNH S0 10%, Showdo S@, ©5)50
®ond SRHo dowgd® 30% H)8 EIDVoDod. e
000 Bgo M D oK HIHES &3)6?

1) 18%5)8 2) 17%3)8 7% 4)18%Sm

277)28 Jowgd 10% S0, SSTd 10% Dow .
OIPE SMS Dopg Jend, B Dopg o0& 10
B39 . @dw Jopg?
1) 1000 2) 1050

3) 1500 4) 2000

278)a8 Y SHOR Foden FEH 25% od, Skew)
10% 30003 PTogans’ Srdd) TE0s?
1) 12.5% $ie00 2) 12.5% D80S0
3) 15% S0 4) 15% a0
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279)a8 &.35. kY, Jdonyen 20% 0w 10% 000
0. DOAS Fodod® §.8. FTogdn Hod TSN
0OASS ?

1) 15% 2) 25% 3) 32% 4) 30%

280)au8 &Y WSRO PG 10%0, Scew) 10% S
S 03 Fodod I8 &.85. FTOLO ...
1) 1% D8R 2) 1% SRS
3) o Hry) GOy 4) JDITT I ©DITIN

281) 2.8 &.35 dY Ideyeo 10% DOAS, DOAS Lok

Fod FTE00¢8?

1) 10% 2) 21% 3) 25% 4) 20%
282)e8 Y SHGH &Y 20% DO, Sev) 10% S

S, HEEOS.....

21-b
1) 8% EHED 2) (J4p) X 10% 2SS
3) 8% SR 4) 15% DM

283)a.8 SHSD ez 20% DoAY, DBAS JTogSw
Q0 ?
1) 20% 2) 44% 3) 40% 4) 10%

284)eu83$30 ghedn 5% 300, SN0 JTog TSI0?

1)9%% 2)10%% 3) 5% 4) 25%
285)e.8 SR 2020 30% HOAS, DOAS HepSod

D0 ?

1) 69% 2) 31% 3) 15% 4) 30%

286)a8 WHGR Hudn Bo&ode ®oN0d. T JTOS
S D&HSO TSI00S?

1) 25% 2) 50% 3) 100% 4) 300%
287)e.8 SS6RQ oo 25% SNV, SN HepSeod

FSS0? 3

1) 56 %% 2) 43, % 3) 25% 4) 25 %
288)a8 Sy TgFrgan 1% DOAS, JTogsn Jod

28005050?

1) 2.01% 2) 1% 3) 2% 4) 2.1%
289)a8 Sy Tgd0 5% DOAOH. TEFEID J0d

PSO D%I0?

1) 5% 2) 2.5% 3) 25% 4) 10.25%
290)eu8 D0d30 £h=SH 25% 00N, DOAD HSHBIT

£ TSS0?

1) 90% 2) 25% 3) 50% 4) b5
291) a8 $) TEFgI0 6% SNSH. SHS JToOg

@ 0 ] o=
TS 30065 ?
1) 8.4% 2) 24% 3) 0.36% 4) 11.64%

292)e.8 8.2. D& b 25% Mo wIB, w50
S 20% )8 SMOB. IR INGo BTCNO
DGO (DTIS0 ©onod?
1) 5%shod
3)10%8M0d

2)5% 0000

4)3J5°0

293)a8 Jopg 20% I8 IBD N ShaS 20%
20D8 SV Ddomg. wIw JowgE TS0 TIE
DE DoAY JoPgRN Dod TE0 SNONIT?
1) 1921%  2) 30 2 % 3) 40% 4) 44%

294)28 APOAS PIFOWID & Sodod. S&TS
A 25% AR, ®EoS’ 20% ) EIDODs.
Do Jopgs’ S TSIW?

1) 54% 2) 57% 3) 60% 4) 66%

295)0°0S 80 50% S5y Wodhad, skHas 50%
2050808, S DoSTS0 556830&‘&)?
1) 35% 2) 25% 3) 45% 4) 55%

296)28 HQOS® BTG HOIS)TI8 4% THPH DM
$00. &8grdes asS HQTONE & HLLOIK
1% B35 ©GEI0M HQ) VBT K. WoNS 2
0SSO DTS o THO VTP & DYHOS’
RS0 ?

1) 10% 2) 10.5% 3) 10.75%

Model - 16

4) 10.25%

297) 3006 DOk HDOoPIL SEDMT KK Sowg T
25%, 40% 853 ©od S HDowgS® BoKkD
Dopg Qo FE0?
1) 40% 2) 60%

3) 70% 4) 80%

298)B0ck) HoPEE X, y &0 JEIM rES Dowg z ET)
20%, 28% 59 %, ®ond InEB Howg T
oGS Lowg Jod TS0 S5y H?

1) 7% 2) 8% 3) 9% 4) 10%

299) Ae0dd C8T) 50% 259, B@dd CE)
25% 505, ©ond A BET) Q08 TS0 I8y H?
1) 20% 2) 25% 3) 50% 4) 75%

300) 3008 Doy HoGEn SEIMT rES Hopgs®
20%, 50% @008 e Bow Dopge G A ?
1)5:2 2)2:5 38)1:5 4)1:2

301) 0% Bk DoPILY HEDM KK Doy T
50%, 54% $53 5 ©ond 0GB HopgET) B0k
Dopg oS TS0 SEY S?
1) 13% 2) 10%

3) 12% 4) 8%

302)300%¢& Bk HDOPILY HEDM K Dowg T
20%, 50% Q535 ©@ond INEE HopgET) B0k
Dopgs’ Jod TS0?
1) 100%  2) 150%

3) 80% 4) 120%

303)0oc Domgen SKIM SrE domg I 20%,
50% Q8 &, ©ond & Bok Dowge K NG
§508) 087
1) 30% 2) 4%

3) 7% 4) 10%

304)00cH Dompgew, Kred dowg o8 30%, 37% I
DT S50 . VoS Doy, 0SB IZ0s Jod
TS0 $895?
1) 3% 2) 4%

3) 7% 4) 10%
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306)00c Hopsen HrdS Howg SoB SEHT 12 3%,
25% %95, VoGS JdopgS’ IndB dowg Jod
FTS07?

1) 50% 4) D855

307)00ck Homgen HKDM Srds DowgsI) 30%,
37% $59.%. ©ond IncS Doy EI7) VoKD
Dopg oS TS0 SEY S?

1) 90% 20 10% 3 165% 4)15%

308)00c dopgen HrE DopgS’ SKI™ 30% HBAN
40% @03 INSE Domg Dokd Jopgs’ Dod
TSI0?
1) 75%

2) 60% 3) 90%

2) 65% 3) 50% 4) 35%

309)00&% Homge SEIM Kr& Dowy ) 20%
0080 50% @0 D5 D, @ond INEE Dowgs Bo
65 Jopy dod TSI0?
1) 25% 2) 75%

3) 125% 4) 100%

310) Dok Homge HEIM Kr& Dowy ) 20%
000 40%e0 S5 . ®oNI VoGS dowy 0
LoPEH JoSTSSIN?

1) 50%  2)75%  3)85%  4)133 5%

311) Bocd Dogew, e Domg 08 5% S0
10% D89S ©ond, JSE dowg, Towkd Howgs’
Do FTSSIN?

1)15%% 2) 15% 3)95151% 4) 85%

Model - 17

312) o8 $g8 &5 Iwgo S0 20% @50 N, 70%
QO PEY BOHT ROE @S S &r. 200 DA
O30, ®ond ®s$d Jngo £$0? (Srarched’)

1) 3500 2) 2500  3) 2000 4) 1800

313) a8 $58 85 Ingo Ls0S' 30% 20& T, 25%
8IS0 FE%, 20% QO BOYHOH, 12% S
DO IITTrNOWM ROEI® S H5G 1040
WAD &) 6. wond 8 Ingo £$0?

1) &r.8000 2) 6.9000 3) &r.9600 4)5.10,600

314) oo &35 Bwdo BsoS® 40% 50 DI, 20%
208 @K, 10% ST, 10% 35 PN &
DRTAOBRN. Q05 B asg) 8571500 0AO &) &.
®oNd e @), wgo Bs0?

1) &.8000 2) &.7500 3) &~.6000 4) &.10000

315) &0y & 90¢ wETIS’ ASNDY D& 20%, B 50D
H& 60% I0Sr>H. DS SgEen e BB
GBI DG o SrdITE, edgsor &
$), 08 %0 720. TS’ I0Go S D0SS0HY

$089, T 62
1) 1440 2) 1800
3) 3600 4) Data inadequate

316) AT god’ & HOES® Dwgo Fet ©ond
SRISAS S 6% 008 DOESH Fomd. Bc"@oe’f
®08 dopg & wsRen Fesdw, TS 7%
5008 DoDE oSy, ASod B &' 805008
©OZOMT J0DE BHB, P w@oe’f Do H0d
©FgR0 HeEATg?
1) 7600
3) 8400

317) 28 56 S &r. 3,25,000. &l 9d%S' 85%in-
sure BovB0d. (HPIrLS’ K JOT BaSH b.
B B F0RITH RITBNS® 90%
BYowd. 8 I, adnbS Ing:dE do
3887800 D0 ?

1) &, 32,500 2) &r. 48,750
3) &r. 76,375 4) 5.81,250

318) 2.8 Hg8 &5 Jo BSINS® 28% R0& WK, 14%
T Eows, 10% MEoPIIT, 20% Qe
SEYHO PIST, 12% Hoe PIST, 1% G
SES0OITIT B VAT DAOI &r. 750 J e
VOSNTORL. ORI @S Jo BSSD o ?

1) &.10,000 2)&5.5,000 3)&>.7,500 4)85.12,500

319) 8ars 835 #SoS’ So& NS 40%, Bo& STaly
20%, dTToH 10%, TS Pones 10% oy
DA, I PBHH 67,1500, 8T ©oNS, S
3ngo JIord Edo (Srarcws’)?

1) 6000 2) 7500  3) 8000 4) 10,000

820)58 8 Jo B0’ 24% 880 NG, 15% dY©
BE0YE PENTBD e BS80S’ 25% ITT K,
20% SIS OY) VAT, ROS WS SHS &
10,736 0AD0H. HMWE Iwdso
1) &.27,600 2)55>.28,000 3)35°.31,2004)5>.32,000

321) 2.8 dogrochind® 30%wolsne’ir, 20% Srod
S, 25% 200, )Sd0SIr, 10% BeHhS S,
DAOS 450 HHESNDD SNE0S’ S 0. @ond
& HOFTrOoRINS'Y ING LD DYTOH EFHS0?
1) 2100 2) 2800  3) 3000 4) 3300

322)5H3S S0&I%H S8 &r. 35,000, cho@ 0w
008 640,000 &) Vo I Jwgo
PEnS’ 20% 98I SHS FO. WS S¢ I
&) o Gy Dos?(Erraved’)
1) 80,000 2) 85,750 3) 90,000

Model - 18

323)a8 D@ =TT HE SIS0 ol HodSSo
& PO 4% TOHPS DRDETr $0d. PNS BT
50,000 @008 Bow H0I$T0 SHTS & DY
Rer?
1) 53,900 2) 54,000 3) 54,080 4) 54,900

324)2.8 chHogdm G HRS Jo &r. 12,000. T
30 @B J058)6503% 5% TIPS SH0ES 2
S0 SHTS T IO ESoF0S0?

1) &.10800 2) &r.10803 3) &>.18300 4)&.10830

2) 8000
4) Data inadequate

4) 93,750

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459




Harshith Institute for Competitive Exams

Arithemtic : Percentages

325)a.8 Dy RS Ty 8000. © Qo BT )
Béw HDoIS)BS0H 5% @ond 3 Do SHTS @
DY BTFE EHFL0S0?

1) 9200 2) 8120 3) 9261 4) 10000

326)SS’goyeo dong 8% Bew & wih&od, 8. 20
o SO NP Bok Jow SHT S Jod
980 S00H?

1) Between Rs.20 and 21
3) Between Rs.22 Rs. 23

327)2350 S0’ 3B SO 4000 H0d EBERSI
DSrBHot HeREaH. @30 IoS® & Dowg
5% 20M0d. DT FON0, ©HFTHL ODNES
$g & Jdowg 5% $Hod. JDSS” R0 10% SHob.
DS L7008 Bwugo Hepss BIEBI HArS
Hoo dowg?
1) 3125 2) 3255 4) 3591

328)e.8 Dy egr 1,76,400 H0idE 5% Tewd ser
o8 538 08, 2 J0ISTO SHTS VI D0S?
1) 1,94,481 2) 1,30,000 3) 1,40,000 4) 1,60,000

329)a8 o 2Tgr 6250. (& DosS 80 8% THPI
2T ©HIQ BooHH) & Dok DoHE)ES0w
©I0850 & T BIP Do&?
1) 7612 2) 7290  3) 7789

330)a.8 DY BT PRS0 8 Jen. @8 BoK SHD
D010S° SGBIM 10%, 20% TIPS DOASD. ©ond
2 Jon SUES ded B 20e?
1) 13,430  2) 10,560 3) 12,796

331) a8 HQe BT WRS0 7000. @& Doy D
D010S’ SBIM 5%, 10% THPS DOAIS. ©ond
2 Jon 3o%d d&es eI 20es?
1) 8264 2) 8897  3) 8942

332)a8 H@o HRS 2>y 1,80,000. @O HE 5058
80 B0k DodBo& FOH 10% TIPS
& %00, WONS VO JoIFT® ST &
JQe wIY® 20e8?
1) 2,07,800 2) 2,27,800 3) 2,17,800 4)2,37,800

333)a8 3% 2y HNS0 90 Fiy. ©d IS H0D)
80 2%, Bo&S J05&) B0 10% TIPS DOAIL.
©OoNB BOEH D0HS)E0 VB & HQeH BT
D08 ?
1) 10098 x 10°
3) 10098 x 10°

334)3 dongso 28 HYes e 1,60,000. Ho 3 Do
S 383 2T DSOS 3%, 2.5%, 5% ™ &
08, PNS ey ?
1) 1,77,000 2) 1,77,366 3) 1,77,461 4) 60,000
835)2 Hon S0 28 S 3 62,500, DEIHT 0%
JOIPIG0 IQ BT FH 4% T $H00.
©RS D& 233°er?
1) 56,700 2) 57,600 3) 58,800

2) Between Rs.21 and 22
4) Between Rs.23 Rs. 24

3) 3575

4) 7325

4) 9,480

4) 8085

2) 1098 x 10°
4) 10098 x 10*

4) 60,000

336)a.8 DY BT PRS0 12400. @6 Sk HED
D010S* SGdM 15%, 20%, 25% THPS DA,
®owd 3 Do $o7es dQe BT 0S?
1) 24870  2) 21390  3) 26468

337)a8 HEe BT PRS0 6480. ©H Do KD
D010S’ GBI 25%, 30% THPS DOAIS. wond
2 Jon SUES dEed B 20 ?
1) 10,280 2) 10,650 3) 10,980

338)a.8 DY 2T PRS0 10,000, @& K SED
oS’ HHIM 10% 2OH, 20% S, 30% wOAIG
®owd 3 Do $o7es SQe BT 0S?
1) 11,440  2) 11,684 3) 11,906

339)e.8 DY 2T DRSO 1,44,000. @& ST S
D Dones® S&_™ 5% o, 10% &h, 15% oA
$50. wowd 3 Hon SUgS SQe BT 0S?

1) 1,1,384 2) 1,56,492 3) 1,64,840 4)1,24,360

340)2.8 DY 2T RS0 12,500. @& K SED
doned® S 10% OH, 15% $h, 20% OIS
®od 3 Hon ST SQe BT 0S?
1) 14025  2) 15680  3) 17030

341) 2.8 DY BT PRS0 32,000. @6 S HED
doneS® SHIM 15% 2OH, 20% S, 25% HOAIG
®ond 3 Jdon ST dQe BT 0S?
1) 83,425  2) 36,800 3) 34,456

342)a8 008" BTE D0SSTA8 5% TIPS DG
Q. T (PRS sz 8000. Horcd dodSoTre
B0°48 BT J0S GOON?
1) 8261 2) 9200  3) 9261 4) 9161

343)a.8 ®moadoofi 5BES’ HS JodS)50 15% Héy
DDET Gorow. 2008S" 800 K0 dargiyed
205 20108° o0& Hod IrgRer VT8 ©Is°F
o Gob?

1) 1050 2) 1200  3) 1058 4) 1125

344)a8 S 208 Fod D0& J0 P HES S
& INSB DRS' 90% S-S HE SHL0BI.
T 25 6y I Ko FH50 D ©osLy $08
PEAEDIT Vot Ty &l &8I ED e
Q08 RN © 208 Bk, (Wogod)

1) 20.75 2) 20.25  3) 20.15 4) 20

345)a.8 S 8 9 Dod B0 (§odsd Jodé o G
S 10% Sidr wod. PRS0 o 6 &r.81,000,
BONE K VOHS)TO SHTS T (8 Doe?
1) $.59,069 2)65.59,159
3)65.59,059 4)55.59,049

346)28 %08 (g@o G5 2050708 10% TIPS S
%od. PNB0 T §8 8.1,00,000. o0 Bock
D03 T O SHard T §8 Jod?

1) $.83,000 2)65°.82,000
3)&>.81,000 4)55.81,500

4) 28730

4) 10,530

4) 11,284

4) 12900

4) 38,707
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347)28 HQe0 HRS =TT 1,76,400. ©& HE H0H
$)50 5% 9) BoHEr &6 ©oNS VoK DO
T SHTE DL BIY® 05 ?

1) 1,92,361 2) 1,94,481
3) 1,97,551 4) 1,91,491

1
348)2.8 2erd® sy 64000. 23S’ Hoid8 25%
DODHEO &0o8, 3 Do SHIS RBer BT
1) 68911 2) 68921 3) 69200 4) 70000

349)2.8 HQe BT PRS0 1,46,41,000. ©& DS
0580 BosB JDodBoS FOY 10% TIPS
VEMET SO, WoNB VO DOSST© ST
@ JQe zITY" 20e?
1) 1,77,15,610
3) 1,77,15,810

2) 1,77,15,910
4) 1,55,15,510

Model - 19

350)2.8 DY PNE s 8470. © IQH BT )
Bew D03 85058 10% ©ond 2 Don Swodk &
DY BTFR D507
1) 9400 2) 7000  3) 8000 4) 11000

351) 2.8 P& 2T (P8 D058)50 BodB HodS S0
&0 25% TAPS DEHET GOod. St SodS)
oo $SHTS © He 3y 10,000 ©Wond PN
I BIY® 205 ?
1) 5020 2) 5120 3) 6400 4) 8100

352)2.8 oHo@sn @Y, HRE o &r.5760. T Jo
D8 D058)850IE 20% TIPS SifhiHods 2%0n
BSS0 T Do EHFSS0?

1) 8500 2) 8750  3) 9000 4) 9250

353)2.8 Sornd [y 2 don o T&E0 8OA0L. D0
éQG"K)g 20% 6 D) DEDB06. aéyc@: [n329)
Dy 480 0.00. FBIDPH TR Iy J0S?

1) 833 3 0.2 2) 250%0.%.
3) 40020.2. 4) 272 20.5.

354)2.8 H&e 2T 8 don BodS don aIers FO
Q 15% Sieod. HRS0 wTer 98.260. wond 3
done S0 & DY wIYe Q0 ?

1) 1,27,800 2) 1,65,624 3) 1,26,240 4)1,60,000

355)e.8 dye s KO8 don BodS Hon RIS PO
Q 20% Seod. DRG0 BT 25,600. eond
2 Joo 80 & JYe BIYT 0es?
1) 20,380 2) 40,790 3) 40,000 4) 73,860

356)2.8 D& 2gr 1,76,400 H0idE 5% Tewd ser
o8 538 &08, D0 J0IST© B0 BTG J0G?
1) 1,94,481 2) 1,30,000 3) 1,40,000 4)1,60,000

357)00ud8 5% $)8 e dges aIers a¥)s. 2001S°
oz 1,38,915, @ond 1998 =arer?
1) 1,00,000 2) 1,08,000 3) 1,10,000 4)1,20,000

358)a.8 0908 DendS® SHMmESe Do 10%. 3 Hon
BSo @I EI K. T (DN Jeod . 8748
®od, T FHNE Jend :

1) &.10,000 2) &». 11,372
3) &». 12,000 4) &». 12,500

359)2.8 H0FFT g0’ D) @ FE© Doy IS
Sones® 10% 20, Bokd HDons® 8% oA, 35 Do
S 10% SHod. © FB0S HRE e Dowy
26730 ®ond IndE &I) Pde dowg?
1) 25000  2) 27000 3) 28000  4)&s°H

360)a8 ©d b B8 H0HS)EIw BodB Dodeso
POKS’ 20% SHS00. 3 VoIST© STeS T
98¢0 8. 19,200 ®ond INGSS 7 O JoS?
1) .37,500 2) &r.37,200
3) &r.37,450 4) 5r.37,890

361) 28 HQHO BT INEE VodS B0 10% DOA,
Do& don 20% DBAIE HNS I 26400. ow
J Bokd Do ESo Irer?

1) 20000 2) 18300 3) 21800 4) 23,040

362)a8 OO0 IS’ T 10% SpEe Godwod
2NB D Jend &, 1,62,000 @ond, 2 Hon
B, 2 Jon §B0 T eI SEJM
1) &r. 1,31,220, &r. 2,00,000
2) . 2,00,000, & 1,31,220
3) &>. 1,25,000, &r. 2,00,000
4) &r. 1,31,220, &, 2,48,380

363)a.8 S §8 9 Dod$ B0 (§odsd Jodé o G
S 10% SHer &od. PRS0 TV §6 &r. 81,000.
®ond Bolk oI T© BS0 TR 6 H0&?

1) &r. 1,00,000 2) &». 1,50,000
3) &r. 1,05,000 4) bz

364)2.8 HEe BT PB don ol JosSBo sy
& FOY 10% Sriheod. PRS0 T 21,870.
®ond 2 J0I$ TV §S0 & HQBO BTET?

1) 27,000 2) 27,670 3) 27,490 4) 27,280

365)2.8 (M0’ &) T0S° oo wrOSHE 10% Hod
SAPASTS. Fo0DHE, MWHDS 0 25% HH0d
() SO I, @ o [P 2337er 4050
Soodm é@@‘oﬁrda. SNEBE &) (eI Jod?
1) 3080 2) 6000  3) 4030 4) 6500

366)a.8 dons® roesers’ 5% 28 08 Hones®
2IereS 5% SO GO, 25 H0HST o0& V8
23y 9975 ©ond, IcS Josd)8o oo’
&) BT J0S?

1) 10000  2) 10500

3) 11000 4) 11500
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367)a.8 309 PODH % DO, S POHS® % SHod
i) 8. DHB OB &r. 1, ®ond T den

HSo: L
-
1) & 1'1_ 2) & (190 )
1-r? 10000
3) & 100 4) o (1oooo-r2)

368)e.8 @& ES08° 10% R08 ©F WSTPoW0D)
5, DAOITIS' 20% I8, WAOS IS
20% ©a0 HINH BYosm, Wie oy 10%
DO S PEY) DES .G, SIS &
15,5520 DAO0H. ©9&d Ingo £B&o Jod?
(SrarohHeds’)
1) 25,000

2) 30,000 3) 35,000 4) 40,000

369)e.8 HQe BT PRS0 1,46,41,000. ©& DS
0580 BodE JDodS oS FOY 10% TIPS
DEOMHEr GO, ©wond Bok Jod$Te B0
I BIY® 205 ?
1) 1,21,00,000
3) 1,01,00,000

2)1,31,00,000
4) 1,11,00,000

370)a8 |Homroohsne® 40% eofdnd’sr, DAdS &
& 50% robS’ir, WAOI TS 10% H0D) )&
SnS*Er AOS 540 DYES00 BoahS'r so.
®ONS & HOFOHINS'A JNSIN YHQYEINO
DOPLH EL0M0S50?
1) 1700 2) 2000

3) 2400 4) 2700

371) 78S IodsoS® 30% 8088, JiewdS’ 40%
TITH0, DEOWE PO YT e danS” 50%
oo BTk, 08 o L0 InGo &r.18,400
®oNE, VSN IVH STU D E2)?

1) §r.3624 2) &r.3864 3) 557.4264 4)5:.5888

372)28 255580 &, 1,33,100 © dend Kol &
72,900 dendrio Yoo’ Serd. FIII0 dend
DoID8 10% SBHET, PO FBHoNAE 10% DK
& P8, ) Don SBarS VoGS DD wEBH
®HB0R?

1 1
015 2) 2 3)2 3 4) 3

373)A0¢8 83 Iwgo BS80S’ 50% RoB PN, M
05 TS 50% Sarersd, 25% IS8, 10% Eso
RS DG VOO B05° ©S HG 6. 900 DAOID
Wond ©3d Iwgo £30?

1) &.12000 2) &r.14500 3)5.15800 4)&5.16000
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874)a8 (& 2y PRS0 5,500. 0" HHA 2
1% SHPS R 2w 20% SHPS )8 D06 ©
HQe =T 6,330 K DBK0E00d. ®oNB DN
0 & ([T [fgo BT Do ?

1) 2000 2) 2500 3) 3000 4) 3500

375)&§ D0 PQS e 35,000, HHA =TT 6%
L‘° aa"a,r 4% DONS e HQeH BT 36 760
©He5008. ®onsd & oaensaoeb"f() PONS too BIeT
D068 ?

1) 20,000 2) 18,000 3) 17,000  4) 19,000

376)2.8 HQe BT KRNSO 15,000 © 23S’ PR
2337 8% 5’&3);6 R B 10% zS"Zayzs ESTolgteTe)
IY BHTE JoIS 0o © oaeasa e 16, 300@5\)
36500008, ©0ws @“602;5068 e oaéasaoés li°
BI° DOB?
1) 3000 2) 5000  3) 4000 4) 6000

377)a8 DN T, PRS =Igr 14000. DFTEH
4% 3)RSET $00%w Hreee 5% 538 B
f 50088, © H0S5SY6Id T 14,620, Sowd
s oaéosaéwés 0SS (FEogos’ HTFen Jod
éao& &o&0?
1) 4000 2) 8000  3)6000 4) 5500

378)a.8 HQeIN T, WRS =Tz 12000, KT
5% ée)&é%r 50080 HerFen 9% SYPEET K
(30080, © HoDEToSENS BT 12,720
®oNd & aéosa;ﬁwc’)" D058 @“602;5068 ST S
QD000 &0&69
1) 3000 2) 6000  3) 9000 4) 8000

379)e.8 (r&od’ Swgo aargr 5000. PO, QO
DopgS® 10%, 15% SCIMT DEMEO &) oIy
(S ey 5600 @o0od. (PSS’ HB®
Jowg?

1) 2000 2) 2500  3) 3000 4) 4000

380)a.8 H&en BT PRS0 8000. HAS® HEOD BITE

6% 1'5%33);6 t° 230 10% 5"033)26 NENE0 S0
SHTS Don dYe BT 8600 @oao;é& ©oNS
S0 es oaéosaoés R HNTA tooa s08?

1) 3000  2) 5000  3) 3500 4) 4500

381) 2.8 H&en BT PRS0 6000. HIS® HEOD BIE
5% 1'5%33);6 t° ey 9% TIPS REHRE0 Sl
SHTS Don DY BT 6500 0[O, eond
0Ge e o%saoe’)’s Q0S0080 DB Fod?
1) 1000 2) 5000  3) 3000 4) 1500

382)a.8 H&e BTy PRS0 5000. HIS® HEOD BT
6% 1'5%33);6 t° 230 14% 5"033)26 NENE0 S0d
SHTS Don dYe BT 5500 @oao;é& ©oNSd
SSBE e oaéosaoés R HNTA tooa s08?
1) 2000  2) 3500  3) 3000 4) 2500

383)a.8 H&e asara;‘ PRS0 9000. HIS® HEOD BT
5% 1'5%33);6 Q 2Ty 8% TIPS REHE0 Sl
SSTS Do ooéosa eI 9600 ©ONID. ©oNSB

DS e oaéossoés DA, toe: HGEANE do?

1)6:3 2)54 3)4:5 4)7:2

384)2.8 HQe BT PRS0 8000. HIS' YA BT
9% THPS, (B BT 16% TIPS DEAGO HOI
SHTE Hon HYe BT 9000 oI, ©oNS
s & HQHOS JoBH0B L‘f’ge)a s08?

1) 4000 2) 4500  3) 3000 4) 6000
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385)a.8 H&en asara;‘ PRS0 15,000. &S Hkoe
BRI 8%, toe; a8y 10% TOHPS OAS HQe
2 16,300 0% BHH0E00d. ®onsd & @o&
oS K850 %§0oS0s&?

1) dgeos wéame: &), toe;o 5,000 59
2) oaéosao@s?() & e 5,000

3) 036826 ST S YA erer 10,800

4) HD0S’D B, YOO H¢; AG 2 ¢ 1

S 1 (DFH oo 386 00& 389 H6%0)
08 DL BTGP (DRSO 3 50,000. e—so)éossoés
@cim 23 6% 5“@3:26 t° 2 4% So}é
DOAB SHd Hodbo e HQe BT
3,67,600 % HWHootnod.

386)rsozsos’ b%saoe’isfb DK BT Do ?
1) 1,80,000 2) 1,70,000 3) 1,60,000 4)1,10,000

387)@rsozsos’ é%saoe’)’sfi) % =T Dod?

1) 1,80,000 2) 1,70,000 3) 1,60,000 4)1,10,000

388)602508" HQHOSD D, YHR BTF HGF BEO
D068 ?
1) 40,000 2) 60,000 3)10,000

389)605508° HRWOS'D PR, B BTETO Sy
A)E Jos?
1) 17 : 18

390)a8 HRHoS’) PR BTFS® 45%, 2T
25% 0068 ITTHIO. 28 HHNE BT 8
DTEH DTT0 D& DGO, w8 H PI w8
HHAEY B o DK o 00
Sen &08, e é%saoe’)"f() Ingo =TS’ T
DS 70 TS0?
1) 30% 2) 35%

391) 28 Hye asa"a,r 6000. t°’ DD NG 1: 1. Y&
e 5% toe;o 9% 000, DOAS 22re> TS0
1) 5% 2) 7% 3) 8% 4) 9%

392)e.8 D@ Iy RS0 8000. 2.8 @oéégéo 5o
oS e oéoeaoe?‘&) Q&K a8 10% TIPS, t°
B3Iy 8% TIPS DBAIL. o%sa 232 9% 00A
38. o e é%saoe’)" F50550S° D HEOD I
Q0oes?
1) 4000 2) 5000  3) 4500 4) 6000

393)2.8 Jod G FBozsos’ ¥ @éae@é»és S TS
SIFe €7 8o wodd Sosrdeo 7% ée)&é“
S, Swgo e 1% ée)&é‘ér o)dm)zﬁao&zé a8
TE D0 TS0 ée)& Bocﬁaéoa“l&?
1) 4% 2) 26% 3) 13%

394)a8 H0ISYE (FE0FINS® a8 HQPINS® Kol
DTG ET) Hrddey Dirdes 15% 338w
L0050 J0do =Tz 9% éggéﬁw 2S5HS0ED
DHTD 53 B EHFHoLw?
1) 12% 2) 21% 3) 24% 4) 7%

4) 15,000

2)18:17 3)11:9 4) 4 :3

3) 331% 4) 32%%

4) 7.5%

395)a8 (randn Gwg) =g 4000 ©oc géoéo S0
T8, NETOS® 40% HH00 DTTEN BREJS.
BOND ITTED BREIS HTEO TS50 Jos?
1) 40% 2) 50%  3) 66 % % 4) 623 %

396)1000 23er &d) QNS &) 60% YOS’
20% SOHTITH. ING0 BrerS’ 25% WY
HTEH Bowd & HYHOSV BETS Jod TS0
20080 BEHBD) TE?
1) 22.5%  2) 27.5%

3) 32.5% 4) 37.5%

397)e.8 H&e wTer 1,04,000. & 2ers’ YKo, toe:
3068 3%@ 108 : 100, DA zTers’ 40%, t°
23S 30% SHYHH) TH wond oa%eaoeS‘
zﬁé:@gsfi) BRI %‘éo Qoé"

071 2% 2)64 —% 3) 46 2%

17,
19 4) 38 19%
Model -

398)a8 HQe =T B8 Jod$S0 BodB HodSSo
& FOY 2.5% TIPS DHHEr $0d. TI HOIO
S0 0.5% S 6. wowd Dok DosST e
SIS © Qe RIS’ V8 DGO TS0?
1) 4% 2) 5% 3) 4.04%  4) 3.96%

399)2.8 DY BT WBI0IS)80 §oiB HoHSE0S
FOY 4% TIPS DEOMET &0d. 5 S0J 1%
Shdr $0d. Wod Kk JoIH T SHTS
BIerS' I8 DOHNEO TS0 0s?
1) 9.17%  2) 9.07% 3) 9.27%

400)e.8 F3rN8 JendS® SKhEe 20%. 3 Hon SKo
$ 8 TIrP aNB JILoB SRS TS0?
1) 45% 2) 48.8% 3) 51.2% 4) 60%

4) 9.57%

401) 2.8 HEeD BT Do 4% RO, T, HD
© HOJ 1/2% Hoid8 SE0d. 3 Jonws DL
30 Vén Q0&S?
1) 9.8 2) 10

3) 10.5 4) 10.8

402)2.8 BT 10 Fepmr ©osy IT. 90 SHITS
3 Yoo’ 13.31 £HH DEOMS0E ®oBT. JE
BErH DS Do ¢
1) 8% 2) 10%

403)PNS0, 239 Béw ©PE 1000 Hob8 32, @
Srdom Héero Do 1000 Hob8 1T &5 6. a3
S* D8 DHHESO TS0 o ?
1) 0.0021% 2) 0.021% 3) 2.1%

Model -

404)2.8 HBES Twgo S-Sy 0 36% Srin o &8I
S Agowowd. & HOE TR w8 wrgd 190
érdazroo ROV o5 35 oy o éSﬂa&é 5360
3G DS oS, & H08 505 Sroneo I ?
1) 500 2) 810 3) 450 4) 625

3) 12.7% 4) 15%

4) 21%
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405)2.8 H0ES° BT SERD SIEIEING0 H°Ey, ©
& 40% Srdp o0 FHOoTO. & HOES' 28 gl
220 &8y e0 FHOD o5 20 Srdy a0 B8y S
5360 Iy Powd wasrge. @ H08 0% S5y @0
1) 1200 2) 800 3) 600 4) 450

406)28 HOES’ 35% Dargen IS @Im 455 Sar.
HOEH DS Ivgo dwge?
1) 490 2) 700 3) 845 4) 1300

407)2mgd o SIEI8 Iwgo drin oS 33% Feo
BB, 125 Srdy00 FHODS &8 TP 40 Srdy,
o S5 P 0°IG0 g ST, INGo IrEy o
1) 300 2) 500 3) 800 4) 1000

408)2mgd TS eHe SBH)D M 20% Sy,
Fomd. wf IoEY 143 Irdy e Fod 17 rdyw
8B5S oS @O NG S0 505 Sy o0 I ?
1) 600 2) 1600 3) 800 4) 500

409)2mgd TS eHeH SBH)D VO™ 30% Xy,
o, ok TR 252 Srdy o rod 18 Irdy o
Bms Do @0»26 oG 10Q &ty 00 I ?
1) 450 2) 900 3) 800 4) 600

410) Dargd TS @HOH SBH)D VO™ 40% Ky,
Fomd. 2.8 g 293 Hrdn e Fod IS Srdy
© 57 13 oy oo D5 S oK. @ond 0d
S K0 ey o A ?

1) 400 2) 600 3) 500 4) 700

411) 28 505" a8ge TS0 40. wf P8 HAS
Srope 40 £ 10 Srdpen 889, TIE0 $g
oS easrg. o D08 508 $76% B ?

1) 80 2) 100 3) 125 4) 140

412) Dorgd TS eheH SBH)D BOM 30% Xy,
Fowd. 2.8 gl 165 Srdyeo Fod IV Irdy
00 JEY D OB, ©ONI rﬁ@é@a S @0 I ?
1) 450 2) 500 3) 600 4) 700

413) 2.8 HOEH SYFSH 42% m ITBoT. 28 D&Y
8 36% 3oy o0 STmyow. 500 10 rdy © S5y S
& o aGh® TBEPons © 68 GBS
800 A Irdy 0 FHoTO?
1) 42 2) 60 3) 70 4) 32

414) 2.8 H05S° &HPS FoBSBI0H 35% rdy 0 O
owrd. ¥ &)wgag 200 S0, @0 SV, 45 oK),
0 S5y U"éc‘éo 3 s8RG sBEFons © H0F
66%1 2060, B ?
1) 400 2) 500 3) 600 4) 700

415) Dargd IO @hOH S5 BB 33 1/3% Koy e
Fomd. 28 &)w"gg 273 Srén o0 FHOD R
Qo o0 Eam) 23 S0y oo o)é\)zré OB, oNS
66%1 Q0780 @0 QEOQ_?
1) 600 2) 500

3) 750 4) 900

416) 2.8 H08S" 8PS TITIE TIOVS Lrdy e 288.
&f el 3»@50 S8y ¢ 33% Srdy e FHOD
R05° 24 aﬁrd)gr@o 8590 5I%0 g ©@ HOES
PonS ST, ©wond & HOE 505 Sy @o?

1) 650 2) 700 3) 800 4) 900

417) 28 H68S° s8gen SIEI8 230 Srdy o0 SO,
wf dogd @ 5655 184 SrEn.e0 FHOD ROS°
3o aﬁrdazreaés 8% iy en S5 S IE0 S
oS BT, wond & HbES 705 &Gy, e
&) ?

1) 2875 2) 2300  3) 575 4) 600

418) AB0% Srdypen rod, 15 Srén o B’ SI)d.
FRIEIE @IVEH00d S8y © 508 85 S0y e
AEYS SN BE 40% Srdp o Swmon. R
TS0
1) 33% 2) 138%  3) 43% 4) 46%

419) 2.8 HBES" 2.8 Dagd Iwgo Wy oS 30% Srdy,
@0 FHON ROF 6 Irdy w0 S5 TG0 S
oS @airsd. 88 H0F oS NFE gy
Swgo Ey 0 40% S8y, OFHOD @@6695&3
T IOV L © ) 6 Sordy o0 edso é??ow’
. ©B8g (8 drsy e IV ?
1) 120 2) 100 3) 150

420)2.8 HBES" 8 Dorgd Ingo Wiy oS 20% Srdy,
@ FHON w0z 30 Lrdyen S5 TG0 SQ
2008 ®oNB O HOE TS KH&E Doy Iwgo
Srén o 32% iy o0 FHoD @@6«%\) SRNOTY)
S oy o o) 42 Sl o0 e—9c$;60n'° O,
w08 @ HES’ BHISH TIVVS Iy TE?
1) 52% 2) 50% 3) 33% 4) 25%

421) &8 HBES" 28 Dorgd Ingo Ay oS 20% Srdy,
@0 FHOD WOF 5 Irdyen B85y S TG0 Sg D
oS wond &8 HOF oY NHFE gy Iwgo
Srén o 30% rdy o0 FHoD @@6«%\) SRNOTY)
oy o Eam) 20 ol oo @ééom O,
w08 @ H0ES’ HISH TIVVS Iy TE?
1) 32% 2) 23% 3) 22% 4) 20%

422)2,8 HBES’ 28 Dorgd Ingo Jrdn oS’ 30% Srdy,
@0 FHON ROF 12 iy o0 S5y S THE0 Sy P
oS wond &8 H0F oY NFE gy Iwgo
Srén o’ 40% Srén o FHOD @@6695&3 IO
JrEy © Eam) 28 ol 0 edSoT s??owcéa oM
8 © 285 &BPSH THODS Sy )2
1) 112 2) 120 3) 132 4) 1520)

423) 2.8 dorgd 28% Srdy e T 56 rdye &
& Do ORg. DEE Dargd 38% Srdy e
FHOD TR &rdy.eo o0& 40 érd)zreo NIV
OB, ®OND rﬁ@é@a SrEy o0 I ?
1) 600 2) 960 3) 700

4) 180

4) 800

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459




Harshith Institute for Competitive Exams

Arithemtic : Percentages

424)28 DEgB2T% Jrdy o0 FHOD 55 drdye BwE
oS @cﬁ)g;@; 0868 :Dwgb 38% Loy e rHo
D TR & © 08 22 aﬁrd)&eo QK H TFOT.
0N rﬁ@a Q0780 @0 0503_‘7
1) 600 2) 700 3) 800 4) 900

425)a8 gD 28% Sy 0 FHOD 42 Irén o @
S pond edmgh. £6% 2758 39% aﬁrdozr@
FHOD TR Sl © 08 24 érd)zreo NIV
FOBR. ®oH 6 HOFS’ FR Iy © PSS
D0 ?
1) 32% 2) 33% 3) 34% 4) 35%

426)28 H05S" 24% Sy 0 FobS ITEY 72 Srdy,
oFSr 200w 29% Srdyen PodS I 27
376080 Powd wond & H0ES’ IO g:“éazr@
TSI Jos?

1) 35% 2) 36% 3) 32% 4) 31.5%

427)28 H08S" 27% Srdye0 FodS JTgY 48 Srdy,
08 Dond g, HOE DY 36% Hrdy e
Fod 24 SNole VR FoiS) aﬁrd)gr@o é&rj_ Qs\)&é OB
. ®ONI TR 6y © TSI Q0o¢s ?

1) 30% 2) 35% 3) 33% 4) 40%

428)28 HOLS’ 32% Sroyen FodS dargd FO Srdy
© 577 35 Srdyeo D89S @z;sagg"s;sa 268 dog
g 35% iy o PO I oy © Eam) 56 oK),
ISV Qé\)zraﬁ BLINFIN. ®ond rﬁba J0°80), @0 HHOAW
Fo i) 0 © TS0 SEIM ‘?
1) 200827% 2) 700827% 3)900821%4)500&35%

429)28 HOES’ 42% Sropen FodS Jorgd FO Ly,
© ) 12 Srdy e 5D BuFRIP. " 505 g
6 45% S8y e PO I iy © E57) 80 Sy,
& Q8. BFIN. wond & HOES’ gfere!
é?dazr@o"
1) 250 2) 300 3) 450 4) 600

430)2.8 H05S" ABwgo Srdy o’ 85% Srdy w0 TGO
9, ®os° 15 érd) 0 S5O IGO0 IQ oS
AT, © oéée’)’s B 165 &6y &0 :‘r’éoi) R05°
25 Srdyen S50 FIE0 $g PoNS WAryl.
®ond & K05 K0H Srdy e Q?Ql ?

1) 600 2) 750 3) 500 4) 900

431) 28 HOES’ 35% Sroyen FHODS Jwrgd 108,
o 8w, 31% Srdy e FEoAS Jargd 30 Sy
) 65"@‘ PONS BATEH. WO & oa%é feXe!
S0 6, 0 QK)Q_?
1) 400 2) 500 3) 600 4) 1000

432)2,8 H3F HOES’ Iwgo rdy o 29% sy ok
SEIST IGO0 . © HOFS® SR 22% Irdy
) 3"@0:‘3 %8 35 Srop o0 $59.9 TIG0 03
oS ©asrg.?
) & 568 Swgo 500 $rdy 0% JScarouadI
i) & H65S SHh5% I Sy en 110
iil) & H65S° $HPS TITIE 145 &y 0 TITHR
iv) 147 S8y o0 6&326 5hg & 658" powd

[STeMVINTA)
1) i, ii, VOB 9D 2) i, iv 085"
3) i, i, D5 4) i, ii, i 9B 3D =Y

Jrd 1 (DF)en 433 Lod 437 HE%0)
Jwgo Irén s’ 36% Srén e 3N s8FS Fod
28 05 o BBISSH FIODS IrdyosT) 12
JoGy o0 @GS0 od 39% Sl on TFobI.

433)e HOLS’ M0 Jrdy e Fobd wrgds HAS

oo VI QK)Q_?

1) 350 2) 420 3) 400 4) 200
434)e HOES® 0B SV Ingo Sy, e0?

1) 156 2) 136 3) 144 4) 120
435)e H05S° Fersd Srénod Fps o8 S

S0 6 @0 QK)Q_?

1) 156 2) 136 3) 144 4) 120

436)es HOES' 158 &rdy o0 HSNS THI?
1) SEFSH TIOVS Sy oIT) 18 $36) @0
OSI0m omrdd.
2) 16 Srdne0 $5) S SIE0 $Q PoNS AT
3) FeEd riyod FpT
4) &GS IOV Srdy O8I 2 Hrdn e ©d
Som &rowrd

437)es HOES’ 168 Sron oo SO Dergds SD
6.0 TE0?
1) 52% 2) 48%

438)e.8 HOES' 278 Srdy 0 FHOAS TR wEISKH
TV ey o Eam) 5% Sordy oo eddomr
Fomrdy. ©8 HOF TR SER% 312 Sody oo
39, SR SHISH THOVI &rdy© 5T Jod
FE0 OES0T Forrd?
1) 20% 2) 15%

3) 39% 4) 56%

3) 25% 4) 27%

439)2.8 H85% A Bed dTghen TTH. © HOES® 208
DEgd Bo& IERET) 9 Srdy e eddomr od,
I0go 58y oS’ 56% iy e FHoTE. © HO
§S° 708 IS Srdn o0 SGBT?
1) 42,33 2) 43,44  3) 41,32

440)2.8 HBEH 1500 08 Dargien St @ongd.
o0 0% 508 eTrendd. 45% $H08 Tendd
200050 65%erO8en GHRL wond PoS oI
0 PBI0?

1) 50% 2) 53%

441) 28 ¢ TS’ Tomdio NG 3 : 2. TesS’
20% 2rdsee® 25% S&resdoen (Adults) SErso

W 5 ATERY TS0?
1) 58% 2) 67.5%

442)e.8 56560 g0 37 2% rOSen. TreosS
75% 080 TOES 62 5 % D ©onTH. 342
08 2rdZed ST, SJYI erend Jogg?

1) 350 2) 360 3) 370 4) 380

4) 39,30

3) 47% 4) 45%

3) 78% 4) 82.5%
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443) ¥ DS dmrgd wBRH TIFIE @ DO Ivgo
Srén s’ 40% érd)zreo FHOTO. DS (HH K
DIrIPS Sy o0 R, w8 Jagl 15 @FH e
@o& osm & 10 @ég_eao @62620 @ H65S
g T TS Srdy e (Just passed) & s8QaET
. Sond © HEEED Iwgo DHO Dowg?

1) 25 2) 30 3) 40 4) 45

445)2,8 HOES’ A BEF) 25% S8y o0 @dSom
o, B, CEam) 10%859, 5 Srdy o0 Sromrd.
C,D&F) 8 Srdyen Fowd. D8 o Hbgs’
500 S8 0% 320 SO, wond & HOES’ A%
A ey 0 SN D?
1) 420 2) 450
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445)880 Ho¢g 20AD wf IS af ®3550 Swgo
@8@;3 5,8 84% FHoD 476 2008 Too
Fowd. ©ond FBS I0go Ly A ?

1) 900 2) 810 3) 600 4) 700

446)a80 Ho@g 2OAD wf INES” af ®50 Swgo
@8@;3 49" 40% FHod 298 L& dos
5B oS>, ©ond DB Igo Ly I ?
1) 1490 2) 1500 3) 745 4) 1460

447)880 H¢g 2OAD w8 IS af ®3550 o
@8@;3 L&' 60% FHoD 14000 20088 Aew
Fomrd. NODI ©25508 S Ly IV)?

1) 28000  2) 32000 3) 42000 4) 46000

448)agd 2ag INo FES' 55% tiy FodS @Y
850 .8 DrdBS RoorodH. ®ond FBS
Sngo L&y D)?

1) 17000 2) 8500  3) 10,000  4) 15000

449)agd 2y Mo FES' 53%LEy FodS ©255Y
850 4.8 JoerodS NODS @a;sgag S5 by D)
1) 7000 2) 4860  3) 3710 4) 3290

450)a80 ey INo FES 37% Lty F0odS ©255Y
520 48 BEE LBP TN, BONS S S0 Foow
S Len Qf()l"
1) 1000 2) 1500 3) 2000 4) 1750

451) 28 AV ES w508 84% Liy HEMm, ek 476
b6 erddS’ O, InBo FS wod L
aospg"

1) 672 2) 700 3) 749 4) 848

452)2,8 [ 9FS® 28 JRAHFS Perd oo Sord.
©RETVOMr 62% NOLTH. 0 144. Hg5S
Swgo NG HEHEBoSEH?

1) 500 2) 600 3) 800 4) 925

453)e.8 oo ANES agdh Fé dmd. OIS
@aﬁggg 883 @eéggéo@ 10% eddom &éw
Samom. L&D @eéggg JNS &ty TS0?
1) 55% 2) 50% 3) 40%

3) 375 4) 360

4) 45%

454)250 AN 50 FES' Beyald wib LS 55%
Fobd ©Y 540 by 0 Nendrod. 10%
L&) IE 5B%. ®oud Bepnd 5 Ldy N ?
1) 540 2) 600 3) 640 4) 500

455)380 $¢g 250 FES’ Tegwé o 4y’ 60%
Fobd ©FY 720 by 0SS Nendrod. 10%
Gty Bl EF0S Bl 50 Léy I ?

1) 400 2) 600 3) 500 4)pIFY

456)2.8 @08 NS Iwgo Foowd LES' 30%
Le%H Fodd @58 1,50,000 &y BaE L&Fon
. Ingo Poowd LS 20% BB, BODI
©25508 SIS &y Jomg Jos?
1) 3,75,000 2) 6,00,000 3) 2,25,000 4)5,00,000

457)2.8 S8 NI, w8 0508 556% sty SMNID.
B &y TS0 15. Igo Foond &y 7,500.
26 g8 HSS LFA?

1) 2,250 2) 3,000 3) 2,500

458)ag Qe FEE) wf IS, IYS LyS'
55% 2,898 degow: 20% ey 500 fowndrow :
Swgo & Dopg 7500, ®ond D& e25588 A
JDEDI doty Dow?
1) 2700 2) 2900  3) 3000 4) 3100

459)2.8 IS agd eshen FTIm, 68 Ly 00
AFonTom. ﬁe’)x‘i)sé eaa;ﬁgé@ 25% ey DA, @8
Drdd 984y, Swdo Foows &l dowg?

1) 2382 2) 2450  3) 2518 4)Qb5°c%

460) Y ¢At « (L E30% 23 sBnugf cas Seo Soswrr,
DAOH F8S’ 60% 008 @258 BH tiw ST
205" MADITEH 4.0 VOB, AR &én BIS
08, ©de JIon 08 Bz 1200. ®ond D) IS
Qo& H0HE Lo TEy GH6?

1) 10,000  2) 45,000 3) 60,000

461) 9GS ©F5RO IS LIS’ 75% Lo ST,
FBES* 2% $0ONFoNS LyM PEBoT . 0G0
DEDPS LGS 75% FBO @508 DES Ley
9261 @ond & INES' Ingo FBI &y I ?
1) 15,800  2) 12,600 3) 14,800  4) 16,800

462) 855 euisde Dy 20AY a8 IS 10% Hod
408 st BoHBR. PFoond LHYS' 10% BYT.
BOS QS 54% ey DEM NODY eisds Jwrd
B 1620 L&y, L&Y ORS' STrSond &by Howg?
1) 25000  2) 23000 3) 35000  4) 40000

4) 2,700

4) 72,000

463)3080 Lt ©ds &I) T0S 8% Hod 18.12 Hon
© D5 HAVWTEH DN ES WS &I 18, 21 Jou
© P S0 L&FS’ 85% H0d SrGEH Luéw
IR, Iwdo ©ds &I LOZS, D 08 TSIN?
1) 4.2 2) 6.4 3) 6.8 4) 8

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459

Percentages




Harshith Institute for Competitive Exams

Arithemtic :

464)ags oFiRHo NS, Lo’ 75% Lt IT.
FES 2% ZnONFond L& (HEBoTS. Ingo
DEDS &S 75% Foowd ®3508 HES bty
9261 ®wond & NS’ Iwgo Foo ©and RN

:QK)Q_"
1) 16800 2) 18800  3) 19500 4) 20400
Model -
505S 1 (465 2008 488 $8%0)

2.8 Jdwrdros® &) 80 Hod Z)cs*’géao;s: 53¢
Bodor 30 45 200 &, 50 200 O, 20 $00
Bo&oB |SNE%H ©J BOVoK.

465)8 SrSDH @ATEH JoSE?

1) 20 2) 30 3) 25 4) 5
466)5D B (@B 0ESEH?

1) 20 2) 30 3) 25 4) 5
467)8 835) b @1 T& JoBKH?

1) 20 2) 30 3) 25 4) 5
468)5°0 S0) A& (@ T JoBH?

1) 20 2) 30 3) 25 4) 5
469)8 Bor To |THTEH 0BEH?

1) 55 2) 50 3) 45 4) 75
470)350 2.8BT EHTH J0GE?

1) 55 2) 50 3) 45 4) 75
471) b @ HITEH JodE?

1) 20 2) 30 3) 25 4) 5
472)0BT 2.6 8 Ir@dD (ENTE Joss?

1) 55 2) 50 3) 45 4) 75
473)dBT a8 8 @D ENT0 NGY BE0?

1) 5 2) 8 3) 12 4) 9

474)3F 2.8, 8 @D (ENT0 §T) Vo (E N6
Qo H0b S8y S?
1) 25 2) 20 3) 15 4) 35

475)8 88) A6 (@ HIT08, TO SrED | SHT08 Gy
2550 X ©oNSd X2+ 2X-7 = ?
1) 35 2) 27 3) 29 4) 28

476)8 @ hor08, & JrED (@ B08 g B0?
1) 5 2) 10 3) 15 4) 20

477)50 @hards, & Sr@gd @08 g F0?
1) 5 2) 10 3) 15 4) 20

478)8 @08, & 80) & EHIT08 D¢y FPKo?
1) 5 2) 10 3) 15 4) 20

479)5°% |ENT08, T 80 & (EHIT8 K&y FES0?
1) 5 2) 10 3) 15 4) 20

480)03F af) & Ir@h @NT0 gy dG?
1)5:6 2)6:5 3)5:4 4)2:3

481) & @08, & srgd SBT08 Ky INE?

1)5:6 2)6:5 3)5:4 4)2:3
482)5h |ENar08, To g ENT08 gy INE?

1)5:6 2)6:5 3)5:4 4)2:3
483)8 L@ @RadS Bokr @R od FTE0?

1) 80% 2) 125%  3) 120% 4) 60%
484)8 58D |@had Bokr @RT0S Jod TS0?

1) 80% 2) 125%  3) 120% 4) 60%
485)50 @AT0S’ Bokr (@R o8 TS0?

1) 80% 2) 125%  3) 120% 4) 40%
486)50 @D @RTE Bokr |@RTdS® Jod TS0?

1) 80% 2) 125%  3) 120% 4) 150%
487)& 8od IS 205708 HBoH0&?

1) 8 @08 5 Bey & Sr@d @R ok
2) 26 (@ HIT08 6 D&y H0H T EH) D& (@K
3) & (& 1A 08 Vo) Dodr ENT08E, TH
Srgd (@Nar08 HGg B0 T 5 8y D

4) Qb (EHRITH BT 258 rEH (ENo08
S5 Prds vETo.

488)A, B, C, D de0rhd doghen 78 Aok

EBrS’ Tl S0 A& @K @, BE )
A @ HATOS 0G5S S0k VO @K%, ©, CTH
Sr@dh ENT0S 865 ok ET7) Db Hod
©SI0M Vodr (@M &6, DIBT 28 & Srg
EATH T (@NT0 57 0 00 8650 @
B, OS® IO DO DD ?
) A 2) B 3) C

489)100 06 JTgRES’ 50 Hod BOHISr, 30
2008 69860@'55;6:‘ 12 $008 Dok 085\3068265"
PoNS AT, WoNE DO o@sg@e'is FRI
TR0 D0EEH?

1) 26 2) 28 3) 30

S : (DH oo 489 K0& 504 $8%0)
@E SSHBSV Ivgo ITEROS' 60 TS0 K0
880, 50 TS0 H00d :OSQ(’SG SERBIH 26
TS0 008 Do&oBS* %@&mga"& "8 Sos
Srgd sERPS T ) VododS® SRS
T 32 00 S5,

490)S5H8SY Ingo IR Dowg?

4) D

4) 32

1) 280 2) 320 3) 400 4) 200
491) 808" Sr$D ELDITO TS0?

1) 34% 2) 26% 3) 24% 4) 58%
492)25)S @ sERPITO TS0?

1) 34% 2) 26% 3) 24% 4) 58%
493)rB380 B IS SELBITO TS0?

1) 84% 2) 86% 3) 72% 4) 88%

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459

Percentages




Harshith Institute for Competitive Exams

Arithemtic : Percentages

494)30% DFROO 08 TS0 Hod Pond wArgH?

1) 18% 2) 12% 3) 16% 4) 8%
495)85118 8FS TS0 Dos?

1) 26% 2) 74% 3) 84% 4) 16%
496)S558S° DONS ®OND O TS0 D0B?

1) 26% 2) 74% 3) 84% 4) 16%
497)BT a8 IPRS' S SELDITO S

gs0?

1) 12% 2) 8% 3) 10% 4) 16%
498)HBS0S° (I GHRTS T DoE6?

1) 136 2) 96 3) 104 4) 64
499) NS B SHRDITH JoSEH?

1) 136 2) 96 3) 104 4) 64
500)00808¢° SERBITH D0EEH?

1) 136 2) 96 3) 104 4) 64
501) $5718S° SHQRDITH JosE?

1) 136 2) 96 3) 104 4) 64
502)30&808¢" HoNS ©onITEH D0BS5?

1) 136 2) 96 3) 104 4) 64

503)25)° s8QPIT0ET) S Irgd s§LB
3T od $00 S5 I F0?
1) 136 2) 96 3) 104 4) 64

504)8518S° &HQRDIT08 (BS0S’ SrEd sHQD
508 K¢y F%0?
1) 40 2) 64 3) 32

Jrsd 1 (DFeo 505 Lod 511 $65)
28 3785 60 Hob IogRes’ 36 wos &
S hedH, To @ iH 50 Hod & @ med. 20
508 9 @ hed.

505)8 $3) & & HITE Jod?

4) 28

1) 36 2) 14 3) 6 4) 20
506)5°0 &) 28 (@HITEH JoE5H?

1) 36 2) 14 3)6 4) 20
507)30&> (ENTE JoKE?

1) 36 2) 14 3)6 4) 20
508)8 (@ AT JodEH?

1) 9 2) 12 3) 8 4) 4
509)03F a8 8 @D @NTd D¢y BS0?

1) 24 2) 28 3) 30 4) 20

510) & Bob IS 16 %% D rDowHA?
1) 8 ohads’ 0 Ehad TS0
2) & Srgd ERToS’ O 8D b (@ HITO
TS0
3) Bokr ENTdS’ o Srgd EATd TS0
4) =5 EhTod 5h SrEH @hTd TS0

511) & 8od IS 20579 Howo&?
1) 59 ) b EHITH, A& (EEITOET) RS
®dS0
2) b |EEITH, To SrGEH @SHT e I8
Bokr | RIS DITI0
3) 8 $5) 6 ETRITH A& EAToS FAIE
S0
4) o5 8) A A8 e By Hod & g
D (FNTE Eok

Jrd 1 (DHeo 512 o0& 521 H56%0)
28 378" 30 Hob dgRes’ 10 Hod &
S HTH, To (@ ih. 14 Hod & SnTos &
Bod DHOH mIrwen Hiosok

512) 0 (@R QoS SKH?

1) 16 2) 20 3) 10 4) 14
513) 50 SrSF (EATER 0B5?

1) 16 2) 4 3) 10 4) 14
514) 59, & EBT JoSEH?

1) 16 2) 4 3) 10 4) 14

515) 59 @ATO TS0 D0S?
1) 66%% 2) 53%% 3) 13 % % 4)bse

516) o SrED (58 (@ hsr, & @ i) 58 TE0s?

1) 66%% 2) 53%% 3) 13 % % 4)D6sH
517) 59, & &Bard TS0 D0&?

1) 66%% 2) 53%% 3) 13 % % 4)abss
518) BT 288 r@dD ENTE Joss?

1) 16 2) 10 3) 26 4) 4
519) 5% Sr@d ENT08 Iwgo IogRos Ky fo

QNG ?

)15:8 2)8:15 3)2:3 4)3:2

520)8 oBro8, & S SR8 ¢y G
Doe?
1)7:2 2)7:5 3)5:7

4)1: 4

521) 50 @S (@ RT D, Do&r (ERr08 ) Béy?
1) 2 2) 3 3) 4 4) 5

Jrd 1 (DFeo 522 o0& 531 H6K0)
28 S6H8S™D 120 00 ITEROS' BB 28 T
B8 & So Bo&o&B |THESK. & S558S° 80
508 & i, 68 H0d To |EhTH Sokh.

522)8 Sr@d @Rt 0EH?

1) 52 2) 40 3) 28 4) 46
523)50 SrGS (@RI JoBs?
1) 52 2) 40 3) 28 4) 46

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459




Harshith Institute for Competitive Exams

Arithemtic :

524)006r | NI G Q0B8E?
1) 32 2) 28 3) 18 4) 24

525)0B & a8 8 g @Nad H¢g BEo Dod?
) 16 2) 12 3)8 4) 9

526)03 T a8 8 SrE (@ N0 I0go Jos?
) 84 2) 102 3) 92 4) 76

527)3 & a,ézrd% Srgd @i g AG?
1) 10 : 2)13:10 3)16:15 4)15:16

528)5°9 $) Qb @10 6" Vo ENTH Jod
FS0?
1) 48% 2) 60% 3) 70% 4) 45%

529)8 Srgd @Nar08 Dok ENT08 Doy AAG?
1)7:13 2)13:7 3)5:4 4) 4 :5

530)&: 80d TAS* 85O gous08?
é% SrEH @RI &0 ér@;% ESNrosT) 12
é:o& NESE
2) Bodr (ENTOET) TH $9) b (@) T 12
500 89S
3) 00> SN Do Hopgs’ ®ose IS
Q8 5o S (@ BT T BER
4) & 37 @D \EATOET) Vobr | FHTE 24 506
dJomr ol

531) & $518S" & SrgdH @08, To $9) 20 @i
D08, Bodkr | FNT08 Ko e JrQoRh?
)8 ér@e:i) @ hod  2) Dodr @"'r’sa"éa
3) 55 89) W EHRTH4) & Bo 5d |Fhe

532)e.8 $568S° 98 dmgg & Bor £ (@, Sod
& Bodr @ e, & R Qoo Howg 30.
0 10 H0d & Srgdh & FHes, & ST
SwB0 14 H08 SEK8S’ o PSS (@ BT
Jocho"

1) 14 2) 20 3) 30 4) 16

533)2.8 H68S° 60% 0d dargdhen BoH, 70%
5000 dTsher (BS0S" GELDID. 20% 0b
Bo aaé\w@‘ 2008 FK. 2500 5006 Dergdyen
Dok HPROS T SHRTB 0L DI
Jocho"

1) 3000 2) 3500  3) 4000 4) 5000

534)28 S568S° 72% H006 dargien acirodd, 44%
206 dagdeo SrgF) BABGEc. SEHBSD
98 28 2T & HPHOS Do af HPHIT
BRIGS . 4G %008 @wgdoeao Bo @Bé\)ozéo
aéb&@ S568S° JodS08 Dergdyen §05?

1) 200 2) 240 3) 250 4) 320

535)a8 H0ES’ 65% KBS0, 75% wofod® ¢ERBO.
Bo&oBS % 8D%0 %@6&6;6 0 FSZ0S?
1) 40% 2) 10% 3) 30% 4) 25%
536)8 058" Bwdo dmgRed 54% [BSoSw,
40% 2D SERBITG. 17% Do&oBS™
PSS WONTH. WO P a8, HFPRS' S
H SSEHBHTD TS0 Does?

1) 43% 2) 29% 3) 11%

Y

—

4) 72%

537)& Dot 42% 08 & (& BEH. 48% 008
5o (@RE%H. 80808 @ had 1% od.
QOOSD (@1 JBOLE?

1) 89% 2) 21% 3) 79% 4) 70%

538)a8 H65S° Trobhe® Iwgsw IThos® 36%,
aof\me’)’s 54% 6050 B0&0BS e 20% t%@d)@o
TBS. Do DeFBSNOS D SE RS Dw’g&@o
S0EIN TS0 ?

1) 45% 2) 30% 3) 25%

S 1 (DHeo 539 K08 548 $8%0)
wE S868S°D Ivgo ImgRoS’ 70% Hod 38,
46% 5008 B BEiO%H. S618SD 8 3)(3‘56
8000 28 GO BEHOKH. BT w8 B EE)
D esSKORTO aﬁxﬁg %0 480

539)83& S @EAON 70 FTS0?

4) 20%

1) 60% 2) 54% 3) 30% 4) 16%
540)33 @ e&HONT0 TE0?

1) 60% 2) 54% 3) 30% 4) 16%
541) 3o es&en SERORTD TS0 Hocs?

1) 60% 2) 54% 3) 30% 4) 16%

542)08 TS0 08 IJIT ¥ LD IrED @i
o%?
1) 24% 2) 84% 3) 74% 4) 94%

543)00c0 SO SEIT08, B G ST 08 ¢S
2¢50?

1) 32 2) 28 3) 16 4) 36
544)S5H8S Ingo ITEERe0 DowE?
1) 180 2) 240 3) 200 4) 360

545)3 Sr@d eddONT05T) Dok ewen eEiOn
o8 70 od S5y S %08 3518 SodS
FHHT TR Dowg?

1) 400 2) 500 3) 360 4) 480

546)83& $2) O w& TIT08, IS HrGH IS 08
¢y ANG?

199:5 2)5:9 3)3:7 4)2:3
547)S518S TS S S&AOR dargho TSo?
1) 42% 2) 46% 3) 30% 4) 54%

548) 806 IS° H05°I8 Howo&?
1) 838 Sr@gdh eBadsT) 88 elardd 32
N0L IJom Eokh
2) B 89 V6 BEITOET) B wuT 32
N0L IJom Eokh
3) 838 Sr@dh eTTOET) Dok shen STI
76 5086 S5 I ok
4) 35S 84% 5000 MBI ¥ w& IrED
STelaloleN

JrSd 1 (DF)en 549 o0& 557 HE%0)

28 S3A8S™D 180 %00 ITEHOS' 70 H0d T
ERES%. 115 $H08 & @RSH. 2250008 (& K.

549)50 Sr$S @RTER JoBs?

1) 43 2) 88 3) 27 4) 36

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459

Percentages




Harshith Institute for Competitive Exams Arithemtic : Percentages

550)8 @S @RI Joss? 2SS 1 (D)0 565 008 576 S55)
1) 43 2) 88 3) 27 4) 36 2.8 SEHSS'Y Igo ITgReS’ 65% Hod PN
&, 42% 508 (B80S aBGBTD. 12% 08

?
551) 006y |EATE Joss? & Dotk HPHOSIT WS BoWTH. DHS &

1) 43 2) 88 3) 27 4) 36 BEpoTosT) DS SrSdH sEEDITS 38
552)03 5 a8 8 g @Nad H¢g BEo Dod? 5008 SE ST BT
1) 45 2) 35 3) 85 4) 25 565)8518SD drgen Josdh?
553)28 7 0§ 8 @ @ RTEH Jod6? 1) 400 2) 200 3) 250 4) 500
1) 121 2) 131 3) 141 4) 111 566)25) Srgd a8QBIT0 TE0 os?
554)s5 ) 26 (@ (IT08, Dok EHTO8 S 1) 46% 2) 23%  3) 19% 4) 42%
Béo? 567)i8308" Srdah &8&DIT0 TS0 Jos?
1) 26 2) 36 3) 16 4) 18 1) 46% 2) 23% 3) 19% 4) 42%
555)8 ) b @ (IT08, Dodr |ENT08 docsg 568)00c HZHOS' GERBITE TS0 J0o&?
5o? 1) 46% 2) 23% 3) 19% 4) 42%
1 51 2) 61 3) 82 4) 41 569)8518 &8§IS TS0 Jod?
556)5°0 [@Na0sT) & $9) b @1 T Jog 1) 46% 2) 23%  3) 19% 4) 42%
?
3”15 @ééoé) 20 2) 18 91 570)8568S° Powd ©ond T8 TS0 Jod?
1) 88% 2) 81% 3) 76% 4) 24%
557)& 800 IS’ DO 27 BaTe0m JrdRod? 571) 28)S° SrE SAETIT Jodk?
1) & ohros, & 80 26 (@ HdT08 Kgg BSo 1 62 2) 46— 3) 38 4 162
2) To @D @A, To @ATBE Hgg o
3) =5, & Bo8oBY | EHT0D 572) 08008 KB808° L@ SHRBITEH DoB?
1) 255 1) 92 2) 46 3) 38 4) 162
BSS (@;gl@o 558 3008 564) 573)@6(‘%’9@3‘s Vo ééé\)@@@s @Q%@é&?& Do Nod
120 %06 dTgRosH B BoHm 90 508 KSS sod?
N 1) 92 2) 46 3) 38 4) 162

S0, 72 H00 PI) SEITIE AnHEE ) OO
8. 1008 & Do&oBS’ BAY BEIEAE BRHED | 574)80d TS HO5IG HY0B0E?

558)008080 SEIEIE QRDETE JoEEH? 1) fi880S" &8EPITO §7) ABS0S Srgd o
3 BQBITH 38 200 S55T 506

1) 38 2) 20 3) 52 4) 58
) ) ) ) 2) S SERPITO §7) Do&koBS” SERBI
559)08 5 28§ 8 Ir$ S@HOH [RIHITE TS 92 5000 S5 ST SOk
D0 S? 3) S IrED SHRTITEH (BS80S SrE
1) 38 2) 20 3) 52 4) 58 SELRDIT08 BGoD
560)05T 86 TS SHIOH FRIHTO S 4) BT 8 IPLY @ @EGPS dmgo
= & Qg G 1: 2
AN ?

)19:10 2)10:19 3)19:14 4)19:8 | 575)8od @dsarer H08D0w0E?
l. #e3808° SHRDIT08, fB$0S® g s8R

561) 037 288 Sr$d SEHOS FRHBHTE g S0 Sog 566 BHS SELBETE, DHE
5)8? SrEH SBEGDIT8 wEg BSo HEFSo.
1) 16 2) 12 3) 18 4) 1 1) D3 8, SPRS S SBHBITO D6
562)00Gr $FHO® ARIBTH 2T SrEH apsd B0 S6(8S" S8QPPS DgROET) 8 H0d
TOST) oBE ©BI0? 8% S.
1) 12 2) 22 3) 32 4) 19 1) 1 S0 @ 9036 2) llsr @ $pI0
3) 1500050 110D 93 4) 1, lleo JVID Y

563)f380 BYHBITH, BT a8, HPY S By

i) Dok HFRHS' SHLRPIT08E, Todk IFKHS'

1) 4 2) 3 3) 5 4) 2
oS @ond 08 Hg Bdo 14 Hod.
564)2 %) ?7“@933 agééé:ra wdo? L i) (3808 SrEdD sERBITH S668S° w8
014 5% 2)16 5% 312 5% 4)83% B0 §77) 8 2000 DEYS.

V. LOKESH Harshith Institute VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459




Harshith Institute for Competitive Exams

Arithemtic :

iii) dock :055\3068 2008 ©oNd Do s 22

506 BE0T (8808 SrE SBEDTE

V) S Srgd s§LBI, Dok @@é\)@@ﬁ')‘s

PoNS @ond Jfen &)w“gdqgo 30 29%.

1) i, iii S @R HPID 2) i, iii, iv 33D

3) i, iv 528 4) i, ii, iii, iv 59 3
Jress ¢ (DFeo 577 o& 588 $850)

28 S30BS’D Iwgo A’Jw’gd)@eﬁs 60% 008 K30

&, 68% 200 PN f%@da@&?da 18% 2008

Bo ag)é}go@sw DonS @0»8 70 S08 B0

S SrEdH S8BT

577)8568S) Iwgo IgRen Hod $08?

1) 200 2) 400 3) 500 4) 250
578)dB580S° Sr$d SHQDITO TS0?

1) 14% 2) 46% 3) 22% 4) 8%
579)p 5 rigd s8QPITO TS0?

1) 14% 2) 46% 3) 22% 4) 8%
580)00c HPHOS' SELDITO TS0?

1) 14% 2) 46% 3) 22% 4) 8%
581) BT a8 IJRS' @ sERBITO TS0?

1) 14% 2) 22% 3) 36% 4) 24%
582)85118 &8 TS0?

1) 46% 2) 54% 3) 82% 4) 18%
583)3558S° DoNS ®oNITd FTS0?

1) 46% 2) 54% 3) 82% 4) 18%
584)00¢ PO SHRBITH JoEE?

1) 230 2) 180 3) 170 4) 240
585) 2N S° Sr@ SHERDITEH Jod?

1) 110 2) 205 3) 180 4) 220
586)I3 T af) IFRS LrEdh SELKBITO D¢

QNG ?

N1M:7 2)7:11 3)3:5 4) 2 : 1

587)808 TAS° D05°8 H0%0&?
1) (B8808" SERBITO ) ABS0S® S B &
SRBITH 230 06 S5 ST F0k
2) NS SERPT0ET) ok IFKS' $8G
BITE 110 $00 S59,3m Sk
3) AB380S° gD, IS SrED SERPI O
dEeH 90 HH0d
4) WPT 2§, IJRS' rED SERPTOET)
S518S° GHRBITSH 50 $08 S8 T S0

588)f580S° (r@gd GHRDITOET) NS G
SHRTITH 20 $08 5 S. ®ond SHES’ &
SRBITEH oEt?
1) 124 2) 115

3) 132 4) 205

589)e.8 HOES" 34% dargigen HSS0S D 42% Hod
oa ST St 20% %06 Dergdyen Bok
(055\)65;33 $2)3¢owd, ok @85\)@68 @ IR
0w &)cs*’géao FSH0?

1) 44%  2) 50%  3) 54% 4) 56

590)3075% DHT X 0 40% 075Q DG Y 0 50% H00d
BEYE . 10% 000 Bo&oB [HJE, Do&od
S 2 DIHKD BESD T Do TeSSN?
1) 10% 2) 15% 3) 20% 4) 25%

591) .8 S &’ 450 H086 TR, 175 08
838 ek, 325 Hod HBerd esdedh. 50
2008 HETS, B3E & Bo&oB k. TS,
838 Bodr ©B dargo Sowg?

1)50 2) 75 3) 100 4) 225

592)a8 HTows’ 60% Hod TEHT), 30% H0d
Lo ord) 15% H0d & ok o edfordy
$'8I0S° 8:0%008, 96 H08 &I JP, TOS &
B0B0BS® @) 850 2350 Srm VORITEH Do
Hod?
1) 20 2) 24 3) 26 4) 28

593)600 rend &%) SIS 8 T, FE A HE
ST, DoGE T BEE. 75% J‘g 45% HE
oS S&IQYONS, Tokr SLT O Dows?

1) 48 2) 60 3) 80 4) 120

594)2,8 d20iro’d IEgReS 70% 0d Jargsien
B0ARS® Sz Kod. 65% 008 SrobS’ érés‘
S, © PHTTOS 27% 0d & Dok VRS
S B S é?é;;dé@da. ®oNd & Jdrsrods’
Do Ay JrErEROnN dogRe TEO Do ?
1) 56% 2) 48% 3) 71% 4) 62%

595)2.8 H85S® 34% 008 KSS0StSr, 42% So08
R0ARSTIr PowS @asrg. 25% H0d Dok
é@é}goe’)’s 200 ©oNS Bo é@%@e’f Do
TE0 H0B ITHHRD SYHBTEH?

1) 54% 2) 50% 3) 44% 4) 56%

596)2.8 ehne', 72% HATSH e%:; 44% 5B B3RHE
&5, (H8 T Erd, TH M aHEr 40
008 D08 Sra agHEs, eSS SIngo HY
o0 Jogpg?

1) 200 2) 240 3) 250 4) 320

597)2.8 HOES' DAEYS' 65%, rRdS’ 60%, Dok HFY
oS 40% $0d dmrgien 55 wowad. 90 08
darghen Yo, :0353 Bo&o8S'H $2)8, Iwgo
&)w’gdao aoaag ?

1) 600 2) 650 3) 700 4) 750

598)a.8 HOES, 2.8 HFPRS' 35% Bo& IHJYS' 42% e
Bo aaé\boeﬁs 15% 2506 ogHe qaowé Y
8. oééé\u 2500 K008 =08, O o8 SF%ed
STBID FIYET, B0B08S &ram FH 5
TR Sog?

1) 325 2) 1175

3) 2125 4) D855

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459

Percentages




Harshith Institute for Competitive Exams

Arithemtic : Percentages

599)a8 HBES” 35% ob dmgien TobS® Sarm.
45% =oH_S I, 20%60&0&368263 ST, Bok
(og)égo@‘ SERBITO TS0 0?
1) 35% 2) 37% 3) 40% 4) 60%

600)28 DL, 80% dargdgen @OfS ®, 85%
KBS0, 75% & Dot (OE)&QSSE@J FT%. 40
08 dargaen 30808 éogé@ow@ Swgo
TR J0wg DoS?

1) 280 2) 310 3) 370 4) 400

601) 28 H08eS® 40% 08 KBSINS’Se, 30% 500
SOFINSTIr FRO @G HBAW 20% K08
DoB0BS’Er PR @@, WoNd PoNS NI
TR T Jo&?

1) 10% 2) 30% 3) 50% 4) 35%

602)28 H0E oo 40% dggen ROfS’ SH)B.
60% 85 08 s8RPO. 2,55 10% dorge vod
o8BSI S Qc‘é@ SERBI O TS0 Qoé"
1) 33 é% 2) 30%  3) 36 2 % 4) 50%

603)2.8 HOES® 40% 008 @g:be%w;sr, 45% 5308
823D0AS S 208050 15% H0d BodoBS dr D
®ONS PONS WONI O TH0 D0oB?

1) 20% 2) 30% 3) 25% 4) 40%

604)2.8 HO5S® 55% H008 Ke3S0S’ S, 35% 5100
BOAS’ D KB 17% H0d Do&oBS'Sr I
®ONS PONS WONI O TH0 D0oB?

1) 25% 2) 20% 3) 17% 4) 27%

605)2.8 HOES® 60% 008 HeSSSnS S, 65% 506
BOAPS S TS @ongd. 20% H0d Do&oBS I
PONS ORI TR ORI :Dcr’gdqg@ BB D0 ?
1) 55% 2) 45% 3) 20% 4) 80%

606)28 HOES® 65% 008 HBSSNS S, 40% 5100
BOAPS S IO @ongd 0w 35% H0d To&o
Bodr PondS ©ongd. @Y PONS BWoNS IO
FSIN?

1) 37% 2) 60% 3) 55% 4) 47%

607)28 HOES" 20% Ho0d ©FEES S, 60% 0b
622J0AS’ S T eongd “5000%0 30% 008 Bob
08B0 oS ©oNgd. WO PoNS oS 70
T30 ?

1) 50% 2) 75% 3) 60% 4) 90%

608)2.8 >rdTeS’ 40% 06 dergien HErS, 50%
000 858 sded. 18% é)o& Q WED BEp.
BOK e SETH JoS TS S?

1) 40% 2) 32% 3) 22% 4) 8%

60928 SEHBS derghen sa§, Fhod’ Lo a8,
B ANEO. 82% éaac%&) 74% €2 JoHd
I %. Bo&o& Q;&gﬁ“;ﬁl DEgRo £ TED0E?
1) 56% 2) 26%  3) 18% 4) 20%

S 1 (DFH oo 610 H0& 623 HE%K)
2.8 S8K8S°D :Dwgdqo)oés 12 0068 (B30 @18
16 ood8 63“053;6%‘8003 08, Sodasw 21 5008
8 aj"@s’a"aoa's' 08, 51008 (ﬁe‘?)éo S0 0%
;6%‘@06‘5 é)é\)zré 8 50068 KBS0 $oBo%D TAE
P 020008 20, 12 0L FT8EFTJ0 S0
cssfosa;sméaaooa 90, ST SWHOE & Swrdd
DFRHOD B8, $6KBS™D Fodo :Dwgéaw 60
éao&

610) 90 28 HFRRS Lo 61 LONIT

QOSS?

1) 49 2) 27 3) 33 4) 19
611) BIPT @8 BITEH JOSEH?

1) 49 2) 27 3) 33 4) 19
612) §90 Dotk FFRHOPI ©I§ EONITEH DoKs?

1) 49 2) 57 3) 33 4) 19
613) 580 $059S SON WHOS HPRoS® ©f B

TE DoSE?

1) 2 2) 4 3) 12 4) 8
614) 50T Ho P H5yS 0N DAO PR’

ek BITH DoSEH?

1) 2 2) 4 3) 12 4) 8
615) F'BET Y0 B 89S SOH WAOS PR &b §

BTG D0SE?

1) 2 2) 4 3) 12 4) 8

616) fe350 SHBO5H aj"@é%‘aooa é\)é\)&é EONSO&SI
odTIoP @@86&)&5"6@ J0&E?
1) 5 2) 11 3)9 4) 17

617) f3go ©BT FEETJoP D8y S EOA%0E S
OITI0P BIEBITEH DodS?
1) 5 2) 1 3)9 4) 17

618) SFaDITHO SO FEETZo B SRS FON
908 (830 BHEBITEH FoESH?
1) 5 2) 1 3)9 4) 17

619)6@“033;6%‘@0 S TEETHOR &Y S $OAwos
f880 @I8BTITSH DoBE?
1) 5 2) 11 3)9 4) 15

620)6@“033;6%‘@0 L0050 KBS0 @DE ZON, T8
TR @@géﬁi)&r’da Do&SEH?
1)2 2) 6 3) 23 4) 4

621) SrcHIT L0 B HBs0 ©I8 ZON, T8STZo
) S8BT oBE?
1) 2 2) 6 3) 23 4) 4

623)B T 28, IPRS' @ ©I§ EI20BTH
QOB E?
) 6 2) 8 3) 19

BodTAS® D05 K80K0&?
1) pdEomr dok @8&@2@3 SrED aQOBTEH
16
2) fidgo srEd Bor SFowITZo SrE
[QYHTTE 4
) FEETHo S aéééa“éz ©d) aébé a8
o) Q8
4) 5 %00 EJJ0 Dok IFH ARDEES G

«

Y

4) 15
624)

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459




Harshith Institute for Competitive Exams

Arithemtic : Percentages

DD 1 (D o0 624 S (HF) Dod 647 I8K) & Bod
ARG VIrT B0 BT (HFHOHN JSrTT
éE&)gser(%

@E S568S'D 120 H0d dargiod K¢ Dok

F0¢* 55 50080 (838, 50 $006 2§, 45 506

58, 15 006 (838 H00aw S0§, 25 H0d Sad
50050 & 20 0d € 8w 888, 5 H0d
& 0P LD BESH. @ BOVIA.

624) 838 SrEH SBTH JodE?

1) 25 2) 15 3) 5 4) 20
625)50f SrEDH ©BTH JoSH?

1) 25 2) 15 3) 5 4) 20
626):5°8 Sr$H BBTH DoBs?

1) 25 2) 15 3) 5 4) 20
627)5250 28 @ WoNT ST DoSS?

1) 95 2) 86 3) 115 4) 92
628)a) @& eEITEH DoBE?

1) 25 2) 55 3) 45 4) 50
629)59:50 Toch Bhen BRI DoBE?

1) 25 2) 55 3) 45 4) 50
630)03 T ¥ & FEH STITEH D0EEH?

1) 25 2) 55 3) 45 4) 50
631) QB0 IFT Boch shw WS SEHOBTH

DOBSE?

1) 25 2) 55 3) 45 4) 50
632)& 808 TAS’  Bok VIS Hogd

QAT 00?

1) af s @D sdad 2) FErEgdH edad

3) $2§ wdad  4)5d:H0DoHBLNSRTH

1) 1,2 2)2,3 3)3,4 4) 4,1
633)88& 0c%w Sa§ eEidOn $*8 euBdord

QOB E?

1) 10 2) 15 3) 20 4) 25
634) 8385 S s0§ ©EiOh 8 euBITEH JoBH?

1) 50 2) 40 3) 45 4) 55
635)5°8 20000 0§ ©&iON 836 eEBATEH

QOB E?

1) 10 2) 15 3) 20 4) 25
636):5%8 B S0 ©ErON 838 eEBITEH JoBH?

1) 50 2) 40 3) 45 4) 55
637):5%8 So8asm (836 eEKON sa§ wadd o6

QOB E?

1) 10 2) 15 3) 20 4) 25
638):5°8 B (838 wardN Saf &SI T JoBH?

1) 50 2) 40 3) 45 4) 55
639) 8385 SrEH eBIH T8 SrEDH SBTo8A

Bén?

1) 5 2) 3 3) 4 4) 2
640)50§ rEDH eBd 58 @D wiTos )

Bén?

1) 5 2) 3 3) 4 4) 2

641) $5158° €30 Bok shen SRTEH oS FTS0?

1) 41.6% 2) 12.5% 3) 37.5% 4) 25%
642)S588S’ JZT Vo BN TSR BTEITEH Do

FS0?

1) 41.6% 2) 12.5% 3) 37.5% 4) 25%
643)8518S° Saf SrEDH wBTH o TE?

1) 41.6% 2) 12.5% 3) 37.5% 4) 25%
644)0 ©& SEITEH Dod FTS0?

1) 41.6% 2) 12.5% 3) 37.5% 4) 20.8%
645) 838 Sr$D eBToS’ af SrEDH $BTH Jod

FS0?

1) 16% 2) 24% 3) 35% 4) 60%

646) 838 Sr$D wBT08, Sof Kook 8 edEr
83E edBAr08 Ky ANG?
1)5:4 2)1:4  3)2:1 4)3:5

647) 8385 08 Srdh ossOh 08, T SrEdH s
KOR 08 Sodg NE?
1)5:4 2§1;4 3)2:1 4)3:5

Jrd 1 (DF) oo 648 S (DF) Pod 670 HSK) & 8o
ARG V-0 Brdomr RHOH ST
éE&)gsZrO(%

2.8 SO’ V0T SHtwowron I8¢ Bobr oSk
40% Botnoeren &7 BIJBE, 50% F§ O
©HBED, 20% BoSE S BIVBEDH IEYE . ©
BO20H. 10% Boewozren & Hdosw o8, 12%
T8 005w SO, 6% SOPE TS SOAW
&I, 4% S W AIJBEON INYS S &
80206

B48)&T o BIHBED IS F6F Skwomro FSO

D0 ?

1) 32% 2) 28% 3) 6% 4) 20%
649)FE OIJBED SrBDH SOF Sewowrw TS

D0 ?

1) 32% 2) 28% 3) 6% 4) 20%
650) @038 HIHBED SrEH WO Hénoare

TS0 DOB?

1) 32% 2) 28% 3) 6% 4) 20%
651) 390 28 AIDBEIT WO Sé0eT® TS0 J0S?

1) 91% 2) 21% 3) 83% 4) 86%
652)2 HOIJBED SEID HE00r® FTE0 D0 ?

1) 26% 2) 14% 3) 35% 4) 24%
653)5:00 Bo® AIVBIn FOI Hén0T® TS0

Q0?7

1) 26% 2) 20% 3) 35% 4) 24%
654)3 3 28, OIJBED SrBH IO Henowre

TS0 DOB?

1) 46% 2) 66% 3) 34% 4) 29%
655) &5, FE SHHSr @odE’sd SIS Sokwoere

FS0?

1) 66% 2) 32% 3) 6% 4) 28%

656) Srcd B T SHYET BoFE S WS
Sotwoere FeB0?
1) 66% 2) 46%

3) 36% 4) D855

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459




Harshith Institute for Competitive Exams

Arithemtic : Percentages

657)F8, SORPE' I WRYET ST BEID He00To

FS0?

1) 6% 2) 4% 3) 8% 4) 12%
658)F8 S BoPEY SHYST ST SESY SN0

O FB0?

1) 66% 2) 46% 3) 36% 4) D855
659)@03E S, BT FHYET F§ BEIY Hewoere

FS0?

1) 4% 2) 6% 3) 8% 4) 2%

660)@o@£‘g@ B ST SHYST 8 $EIY Soewo
O TS0 DOB?

1) 42% 2) 29% 3) 36% 4) 53%
661) DBT 288 S SOOI Hoénowre TE0?
1) 66% 2) 16% 3) 84% 4) 20%

662)I3 T PYNSor Bok HBTw I F6I
Sotwoere FeB0?
1) 66% 2) 16% 3) 84% 4) 20%

663)J8 S $OF Hotoored’ o) BIDHBEW
00z Do FTS0?
012 % 2)16 % 3)14 % 41 %

664)50:00 Bo HIHGE WHD 0’ woFE'sd
gl IOI Sewoere FTS0?

1) 80% 2) 32% 3) 48% 4) 30%
665) &% $OF Stwored® FE SO Senoren

D0 FS0?

1) 80% 2) 32% 3) 48% 4) 30%

666)a) OIVBEN SEIY Hoewozren 420 ©oNS &
TodS" Jgo Hooren I ?
1) 3000 2) 2550  3) 2670 4) 2025

667)5J00 Dot HIDHBE HOHT Hénoren 45 ©ond
TOIS" V) HoTed GoLE Jeood?
1) 125 2) 225 3) 175 4) 191

B668) S STSDHo SO HewoeTosI F& STESH
BOI Sotwored 48 8 S WoNd SoES
Sr$ SOF noered N ?

1) 72 2) 48 3) 60 4) 56

669)F8, BOPES WHHET HTH WEIY SHwor
0 56 ©WONE S IS SOOI Heworen
Q) ?
1) 145 2) 231 3) 183 4) 196

670)830 28 BIHSE BOT TOET) ED0 Bockd I
HBE SOITEH Jod TS0 S5 H?
1) 86% 2) 66% 3) 46% 4) b5

Jrsden 1 (DHeo 671 Hod 675 H6%) 8o oS
©H 0 ol 0N JVSrTT0P SEFIDHE I ow
2.8 @Fos0S’ 44% 500 & ROEHS N5V,
35% 00d & ol J B 43% Hod &
BN 8 K080 SDPerd. 10% Hod Swrd&o
BABRYES . 15%000 R0EHINE) RS SO

rodrd, 16% $H0bd rodrd, Bay) 89 K08
17% 08 BORANS (DR N0 Ba0) e
R0BATH BEYE . 64 908 D SES0nS T
DB SdSB.

671) Joss 00d ::J;K)&o;& 8¢ BTS?
1) 400 2) 300 3) 200 4) 100

672)208008 AHRR WHIT08, B) @ RO&P
@R SOI08 A8 Jos?

1910 : 6 2)11:5 3)11:10  4) 44 :43
673)dosH00 FAIH af a8, TT HBE IHYHSE
1) 204 2) 224 3) 154 4)84

674)dod0s FISHe pNFom Bok Fo; HBFeo
WY& H?
1) 18 2) 64 3) 72 4) 108

675)B0) @9 Ro&Ar Ir@EH SOITOS Trodr
rgd SOIT0 TS0 J0S?
1) 50% 2) 30% 3) 60% 4) 70%

676)e.8 S518S° Iwgo wgRos’ 40% Hod HeSso
S'&r, 30% 0 PNS'Kr 25% Hod BOAIS’
& sEEBTG. 15% dBso, NS 12% 2,
200" 1% 20AR, ABS0’, 5% & Lurdd 37
RO SERBITR. Sl IFROSIr DowBI
TE 76 06 ©ond Ingo ITYRY JoBEH?
1) 180 2) 200 3) 300 4)65°¢o

DS 1 (DF)e0 677 o0& 679 H8%0)

Iwgo 35 H08 IERHOS' 16 Hod (oD, 16
008 D07 YBES0 O 11 od B WY
S ONR0ENTN . 5 MK (oD HdA50 Beid
BOUr SETO, ST Sty Do yB0 ST
BETOY @RNH0LTYEH. 5 Hd Beord &G
BETOY AR , 8 HOH HoH Y80 SPGB WS
TOJ @NR0ENIT) &

677) e - | e - I
(e ) Sen) (Dmggoong)
30D 8050 D0 Y80 SrEB (i) 2
309, 90, )80 B Benrd @) (i)t
309 800 Beory SrESSo (iii)4
0, )80 BB Bewi TS (iv)3

@ O © @
(i) (v) @) (i)
2) (i) () (i) (iv)
3) (iv) (i) (i) ()
4y (i) () (i) (iv)

678) 808 B3NS PITTOS' b H05°0?
a) 10 S0d DogRo 3griod’ 800 DododIT)
BWETONZ0ENIT) &

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459




Harshith Institute for Competitive Exams

Arithemtic : Percentages

(b) 5 fodo DTgen Hrdd ravs’ b Sra 5
ToNES%0 B

() 4 h DTSR S A BHHE W0
o) Bo.

(d) 7 05 dergigen (oD SrED ST %0
o) Bo.

1) (a) 2) (b) 3) (0) 4) (d)

679) (a) 30 00 DTgRO S Fraed® §d%o
28 T IT BETO0H0ENT) Eo?
(b) 20 %08 Drrgdyen S0rB08S° 2,8 T
PSR SET O80T &
(c) =g &)w‘gdgoo D00 Y0 KB Beurd Dok
08 Ir B SBETOIZ0LT) G
DO DITFHH0
1) (3) ¥238 52 (b) 20D (¢) HOFH
2) (a), (b) S0 (¢) S JVHI
3) (a) $006050 (b) FVIF T (¢) HOTE>
4) (a) 20605 (C) VDID T (b) DO

JrSd 1 (DF)en 680 o0& 704 HS%0)

2.8 Jdrdrod® &d) 120 H0d IHI) BT
B063 frrHon w8 8d TR oK B¢ Vo
8" 60 H0d (838, 40 H0d Tderd, 35 $00d
BNV BEHOH © BOJIH. TOS' 25 Hod BI)
Q 080 Tdrd e&iesd, JoS® 7 LHod 838
5rE 6o ©d BOVIH. Ihd BN S
D 0&5OAB 11 2008 Tderd D) & TEd

SOJ0H.
680) 838 LB SEHOBTEH JoSEH?

1) 43 2) 1 3) 4 4) 18
681) TderS KBS SEHIBTEH H0ES%H?

1) 43 2) 1 3) 4 4) 18
682)BND ISP GEIORTH D0S5?

1) 43 2) 1 3) 4 4) 18
684)es D350 @ @& SEBITE JoSS?

1) 37 2) 27 3) 17 4) 47
685)5007¢0 e&en SEIORTE DoSE?

1) 7 2) 4 3) 18 4) 6
686)5D50 Bo LD STETEH DodE?

1) 35 2) 25 3) 27 4) 45

687)050050 Jod TS0 00d ¥DHo Bok esven
esBes?
D39 % 2)20% %s)27 2% 4)324 9
6 (*] 6 (*] 3 (*] 9 (*]

688)IBT ¥ V& HrGEH VDB D0GE?
1) 58 2) 28 3) 48 4) 38

689)pB0MT IPT Vo BOL VRHBTEW JOL?
1) 58 2) 28 3) 48 4) 38

690)B3N S wBT08, BND Sr@a eTT08 K¢y
gs0?
1) 14 2) 29 3) 17 4) 22

691) oderS eiro8, TOSH) Db SEBITOE Do
Bso?
1) 14 2) 29 3) 17 4) 22

692) 838 @08, 838 $9) Db EBITO8 gy
Bs0?
1) 14 2) 29 3) 17

693)8od IS 12 %% 2 TR $OA56?
1) v305ros® Fderd egiORTds® SrEd, 836
@D e&AONTd TS0
2) J30rTod® 838 Hddin TOTS eERION B
S e4dBITH, THrS Hocw BNS kO 83
& sEBITd TS0
3) >durd 85) Wb ©EBITH, BYS S
sEBIAT0TS0
4) J5rToS’ 838 wEriOh drS ©&idOn &)
S EBITH. §3E 0w BNS wEidh odar
S e&BITO FTS0.

694) 838 005w FdrS wEHON BANS SEBITH

4) 22

QD0SE?

1) 4 2) 6 3) 18 4) 7
695) 838 B TOrS eErON BANS SEBITH

Q0L E?

1) 58 2) 33 3) 53 4) 61
696) >rderS 005w 61)3_5 esdidd 888 S EBAT

Q0L E?

1) 4 2) 6 3) 18 4) 7
697)derS o BN wEiON 838 eEBITH

Q0L E?

1) 58 2) 33 3) 53 4) 61
698)BN D 0% 858 edKeuhsr drd ©ddd

T D0KE?

1) 4 2) 6 3) 18 4) 7
699)8N 0 B 838 wéiwhsr TdrS ©EBITEH

Q0L E?

1) 58 2) 33 3) 53 4) 61

700)8 8od IS 2057 HoLo&?
1) odrd Hdokw BND wéiwher 838§ e
BAT0S’, BND 0w 838 edrwhsr &
26 ©EBITE 33 + %
2) >derdS BERORTOET) PYBOT P Dok
sho SEONTH 30% S5y Sm S0k
3) 838 wEnONT0S’, Tderd Do BND ©&
AOn 838 wEBITSH 25% S0
4) 83%0 Dok when wEFONToS’ FdS e

AONT S 160% Sod.

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459




Harshith Institute for Competitive Exams

Arithemtic : Percentages

701) & 8od I SDHEBS0?

e -| e -1
(8) £S5 So005» TS S Q) 1
(b) €365 S0 BN SrE (ii) 18
(0) 70erS $000%0 BN $3) AT (iii) 4
(d) desey escs D08, pdsor B (iv) 6

Toch esben SBT08 s Bwo
1) aiii, b, cil, d-iv 2) aiii, brii, c-i, d-iv

3) adiii, brii, c-iv, d-i 4) aiii, b-iv, c-ii, d-i

702)806 adP PISTOS B H05°0?
a4 ) & BEBITOET) $A00 Dok vhwd &G
T 2E D &Y.
b. 83§ 00w TderS edrdN BND wEBIT
&, B $I) IO EBITH Sogrgsgor
Ldrdomr Zod.
C. 8990 Bodk Bwen BEKONTEH ©J) e
SEHONT08 Dk DLy D8 .
d. 3d2rd H0csw BND Irgd s&KORT S
TOerS 00050 (838 IS ©EHONT 08 S
By
1) a 2)b 3)c 4)d

703)808 DISTe H08O0N0&?
2 ) Vb BEIONT08 Jurd D&y T 8k
3008 @EI0M J WO BEDITEH FOk.
b. 7drS $0ckw BNS SrBH ©&KONTS” 16
% A%t wsdom 38, Tdard $5) A&
SEBIT S S0k,
c. 838 89) Db wEBIT08 EA00 Bowkd when
SERONT 08 Sogsg K08,
d. 890 Dok wher WERONT08 J eé
SEBITO8 NGs BKo, 838, Tderd @
EHONTH, BANS $5) IO SEBITO S8
0.
HOIPS DETPTHI0
1) a ben ¥BIT 53 ¢ HBXW dew HIFTY
2) a,con JBID 5 d HBASH deo HBFY
3) a,¢, do JVIS T adr B D057
4) b,c,deo HBIF I adrGED DO

704) & 8od RISTe0 HOBO0WOE?
1) Torerd 0005w 836 8B dowg, TOTS
$0) b ©ddT0d Doy ogrgEEor HICHO
2) 930 Tok BL STTEH, W) sbw ©6
T 50D E8S 8) Vb wEBITOE SIrS0.
3) 3dard 0w BN eErON 83§ wEBdar
08, OIS $9) Db WEBITOE DGy Foa) ©&
@EBITOS’ LS Sodh.

d. (838 5005w TS Sr@gah eErONTs, BJ)
S 0cin E38 $9) Db ©EBITH, E36 $I)
A BEBITH O ©) wben BEiONT08

[ SO

1) a,ben 3BIT 5 ¢ ORW d @ HBFY

2) a,co0 JBID 5 h HOASH den HBFY

3) a,c, den 3BISF 5 b S D8

4) b,c,deo HPIF I a S DB

Jrd 1 (D) en 705 Lod 724 $E%0)
2.8 (T30S ISH0D @ Sewoerode A B, C, D &3
S Sgen 8 Bohr & (rHos’ 60%
N0H &SI BIJBEN Y. 30% SHod
ST 0050 T8, T0S 14% Stwoeren
BORES e S0P &8I ABOBEA™, B 7%
Sotwoeren J§ 000 @oPETS $) N0 RS
BIDBEH SEI, DB T .8, BIVOE SIS
SOITE 36% 08 BODHETE. C38% Zoénozr
0 BORPEIE HrGH SOYS Y, 36% woPE'S
HIDBED SHYS B BOHETE. 60 Boénozren
Q OIHBER VESEY D BOKHBT .

705) S $5) O BIHBED BEH e0ozre TEO?

1) 18% 2) 15% 3) 12% 4) 16%
706)F8 ) O HIVBED BEIY Hokwowre TS0?

1) 18% 2) 15% 3) 12% 4) 16%
707)83%0 B0k HID@E0 SOITE Hod TS0?

1) 49% 2) 85% 3) 35% 4) 32%
708)80%0 2.8 BIHBE SO Jod FTB0?

1) 49% 2) 85% 3) 35% 4) 32%
709)2 HIHBED SBIITE Jod FTE0 FOH?

1) 18% 2) 15% 3) 25% 4) 16%
710) &, oG d g SOIT0 TE0?

1) 18% 2) 15% 3) 12% 4) 16%

711) Sy BIHBED IS SO Skvomren )
g0y ?

1) 72 2) 60 3) 12 4) 140
712) 8 BIDBEH rE $OF Hoewored ) F0H

1) 72 2) 60 3) 12 4) 140
713) @038 HIDBED SrBH HOF Senowren

Q) SoH?

1) 72 2) 60 3) 12 4) 140
714) S0 BIDBEH SO Soewozrer A ?

1) 240 2) 208 3) 144 4) 196
715) 8 OIHBERD BOI So&woren I ?

1) 240 2) 208 3) 144 4) 196
716) 0’8 BIDBERD WHI Hewowred I ?

1) 240 2) 208 3) 144 4) 196

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459




Harshith Institute for Competitive Exams

Arithemtic : Percentages

717) 8930 Bodk HIDBEOH WHD Sokwowrey D) ?

1) 240 2) 208 3) 144 4) 196
718) pQ)Bom IJT Bok AID@E FHI Koenozren

:Qf()l?

1) 140 2) 220 3) 180 4) 150

719) D HIHBE SSIVTO TS0 Sogrgdigor oda
&* T8 HXrd0?
1) S é:a; D OIDDBED BEIY T
2) T8 D) @ OIDEED BEID T
3) &%, BoPE' I SWYEF, F§ IEI) FH
4) soga® $OIT08, wogE® SrFdH IO
08 Jogs Bo.

720)& 800 B32ES TS -1, TOS -1l 0 DI
B3 HBELH WOI S0 ST B,
B 23EDS0HS0?

e -1l

(i) 28

(ii) 64

(iii) 140

(iv) 48

2) aii, beiv, c-i, d-ii
4) aiii, beiv, c-ii, d-i

=D -1
(8) Sy $0805 F§ SorS
(b) Ssrc> 300050 oS S B
(€) 8 00050 eoEeE’sd SR
(d) pYBorr IPT Bod BID@I
1) i, b, c-ii, d-iv
3) aiii, brii, c-iv, d-i

721) & 8od RPITTen H08O0N0&?
I S B 8 SIHST @o@ﬁsg@ ANISTIEEIN
SEIN Hoew0ere TE0 EA00 Vo AIDBEen
$OD Hotnoerw TE&E HITS0.
I g AIJBED SOT Hé002T0 TS0 S
AIRDBED $OF B0 O TS0 8 8% S89.5.
1) 157 ED 5058 2) NSr S V30
3) e IS 4) 1, 11en J85°Y

722)& 80& IS 205°98 1805082
1) ST IS, T§ ITBSDH SOI oénoere
J0Gg BRo BORPEL SrGh SOT Soe00eTrF
SRS
2) BT 28 OIDBEN IrBD SO Soewoere
TS0 WORETS $OF Lo e TEIE HIrS0
3) B0’ ® IrEH IOT 0TV ST W
85) 0 ASE HIJBED SESG.
4) 8 3B, BoGE’d SrEH SOI Sewoer
© ¢ B0 BOPETS B I BEOYHST
T8 SIS Hotwoere TS0 ) 2% S5 S.

723)&3, oG8 SIS FE SEIY Hoewowro
8, F§ $D) ) HIHOE BEI Boén0ered
¢y ANG?
1)5:4 2)4:5

724)63% 89) @ OIDBEH SEIY TS woE s

SrSD $63 Stwowre TELN?
)12;% 2)142% 3) 16 27

3)3:5 4)5:3

4) 11%%

Model

725)2.8 dorgd g8 domg 3@55 MBOBIOD GOGMT,
FEFS 2 & hBomd. Hns0S Jod FEo
Fho &) g"
1) 34% 4) 64%

2) 44% 3) 54%

Model -

726)2.8 HOES® 3 DHE woerow. ®58 Ingo s
35% 0d8 FD @@@“c‘éa ©SIE 28 HHHS 150
8 62, 30&’ wodl 150 & 62, Do& woe 150 & 35
Samjow. 180 § A Srdnen 3 O wIHS I,
38 TS Fo ©WYHITE?
1) 60.5 2) 68 3) 70 4) 71

727)%0ck 2dG (o wf HBES' 28 g 570 Srdy
IEE HOHS 57% Srcyeo FoBH. ®onS
G Dok wIFS” 50 65% iy o Focob
% 760 Srén e fo N6 DIHS’ Jod TS
360 0% FoBIBH?
1) 76% 2) 68% 8) 71% 4)pI5Yy

728)%0ck 2HR (O f HOES' 2.8 dorgd 800 oy
0GB HHKHS® 58% S8, 0 OB, ©owD
OB VO DIRSD O 70% 508y 0
FO0E 600 SrEn e KO HEE DIHS® Jod
TSI SrEY 00 FoLSBI?
1) 68% 2) 76% 3) 86% 4) 96%

729)100 150, 200 $85 Srdy o0 HOHom &) 3 B
DHgS’ 90%, 60%, 54% érd)zr@ wf dagds o,
S8 aggregate (©9J)0B8 EOVI HoNS Ebaééw)
W Aod TS0 HM0H?
1) 64 2) 68 3) 70 4)H5°E

730) 28 H85S® 110020, 700 rdEen SFBRE00I7.
T0S" 42% e, 30% rdfe GHIE TS0 ¢
08, IS0 M éoagaé T8 FTBS0?
1) 58% 2) 62 2 % 3) 64% 4) 78%

731) 8 065" 5% 008 @esgdooo ©I&T Ko
DT, ORBI @eﬁgdﬁg@e’)’s 85% %000 P eTet
:)ar(ﬁé:a &5“63 s, 4275 Hod e—saﬁgdﬁgw =1%ef
e 378, INGB0 J0d 0O HOEH SBP R

[TE.?
1) 30,000 2) 35,000
3) 37,000 4) None of these

732)2.8 HbgoH agdh dogher Sesoirgd. 9
S8, 0 Bo& E0B o)é\uzré FOH0DS TEE O
$08 EOD S $rdy 0" 58% ©ond TFO
S0 8o @07
1) 39, 30 2) 41,32  3) 42, 33  4) 43,44

733)n @FH o) w8 HOES, IdS 20 (HH oS 15
RHo s’\u QOIS Jdrpraren |77 . DNOS
@%leb"s 508 DOGS IIrFITw (FTFTE. ©J)
DA O D5 Srdy 0. & Jog8s 50% Srdy oo
IR, N dend:
1) 20 4) 100

2) 40 3) 50

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459




Harshith Institute for Competitive Exams

Arithemtic : Percentages

734)&§@r&@o68 20% dorgsyen 8 QogS’Hy o, 8
ro‘e SO S 48 &o& 8 Jon P& S0
2 T8, 8 Jog 0S° 2/3 Sod. wzreaoe'isl)
wgo Amghe Jopg ?
1) 72 2) 80 3) 120 4) 1

735)50¢ H08S Iwngo T D000 Srdy. 80,10%
TR 95 Jrdy e, 20% 00hE 90 Irdy w0
3R, S":ODCSSD Qe DTy DHritw Dy,
Do ?

1) 65.5 2) 725  3) 75

736)acsrod, Srgd), @owohe Ingo Srdy o’
25% 508 20 Srdn oo 8595 A% aosrodd’
Samjow. @88 Eoworhe® 50 Srdn e R, 8%,
08 ©88 ) Irdy e Swmon?
1) 40 2) 45 3) 50

4) 85

4) b5

737)2.8 dm e’ o, rdfe Iwgo dowg 150. rend
Dopg @oowd, Ingo ITIROS' % M TOL &
T 0. rend Jowpg?
1) 40 2) 50 3) 60 4) 90

738)28 HBES, Sy en A%0d Sudond dayhod’
70% 086 ©$ Fomd. e B 22500
DaErgaen AS SFatons 0508 20% Q8,5 B
&* @96@ FoLITE AS ©dd Fobd T80
50% Qé\)zré B &) e’ @6@59 FoOS DR,
©%H T S80S :Dwgdo@és Qo0& PSIN?

1) 30% 2) 70%  3) 78.5%  4) 87.5%

739)5%550 QNS fedS H68S° Iwgo 75 Hxdged’, 10
0¥ 30, 30 Haridso 35 LSS’ &I ow.
70% 0% fefS5w, 40% Dere3dsn 60% 23gNnd
&' ddsOH KT BAREOAT, B By T
@3B, T8 800, B ISrFTOS 60% L08
S5 S $08) wonTow. 60% (6 TIEI8 e
K05 ) DHOH JSEETR0 (TR GodST?

18 2) 7 3) 6 4) 5

Model -

740)40 O&g Fod® 10% & Sod28& wod. 25% I
WE0S" GoFood V) dvY B edIomr e
JoS® Ford?

1) 489. 2) 129.  3) 36d. 4) 85.

741)40 d.ren J¢) HF00S’ 10% A& &) 6. OIS’
) De) EODB © rSS WF0S’ 20% I &
0006 ?

1) 58. 2) 60. 3) 70. 4) 89.

742)Fen, %) $OVS 40 DY MFN0S” A% 5%, OB
P30 10% eGhgbiy ROV A% & DFSTS
o008, F0II010 B HdSrno (H&gs')?

1) 51 2) 31 3) 22 4) 6l
)9 )3 )9 )9

743)6 O&Y 5% »HpI&H edD 4 dLR DNOd. WA
S A8’ &Hp TE0S?

1) 5% 2) 6%

3) 7.5% 4) 8%

744)30 3o 2% (S8 ) T HEPS I L0
8, o000 10% Se00 @@efwo&"

3 5 4 2
1)21 2)29 3)29 4)23

745)3 du 60 36% oS0d0en 5o 9 O THaI0D
O, ORI PNG (TINS’ 0l TSI00
E0F050?

1) 45% 2) 36% 3) 27% 4) 18%

746)33% 3030 0 13 O GTH5e505008 2 du
80 BONI. WONS PNG TS50’ 0I5
TSI0 B30T 0I0?

1) 39% 2) 52% 3) 28% 4) 37%

747)15% o056 &I) 400 2.0 @SrdE Jod D
80 5SS 028 © WFH TH00S’ 2% mEd
539087
1) 6020.9 4)12820.9

748)0d" 5% % &0 10 O. Fod Jod HoIrm0
S DEPS Fov 5058 WEH0S" 2% A6
®HB0d?
1) 5 . 2) 78. 3) 159 4)H5°E

749)50% ©o) S0 &) 9 .0, W A8 S woy
TP mEE 30% K SRowEAE Jod HBNTe0
(0.O0°) D& LenHss?

1) 4 2)5 3) 6 4) 7

750)40% 86 &3) 3 Ou $8, 8 mHed8 1 Hd A
5008, §¢ WEn0S’ $8 8 TE50?
1) 13 1/3% 2) 15% 3) 30% 4) 33%

751) 48 Huo Fen 800 HO MFDNINS® 10% IS
S0, ©@ DFNINS’ IB TS0 20% GOEIBI)
& DFSTIE Jod Y EdIBL0?

1) 4 & 2) 5 &u 3)6 & 4)pI5Y

752)60 On oo DO AH© DEFS0S’ 30% IS
gk, ®ond @ MDFHNS® IB TS 20% &od
3BI3) V) oy Few ZoFd?

1) 22&y 2) 29&u 3) 30&u 4) 34&

753)35 On oo HO0H AKH© ;)a@asmmss 30% D&
S0, ®ond © NFHINS D& L5 Sod wod
$B33) A Oedy Feod FdIBH?

1) 14&u 2) 21& 3) 7 & 4) 28&

754)15 H&Y WFH000S’ 20% ©©) S, WiSd I
saon. 3 H&Y % T8 5028 £ MFs0d’
@3S TE0?

1) 15% 2) 16 3 %

2) 680.& 3) 10020.O

1
3) 17% 4) 18 5%

Model -

755)2.8 908" o) 40% oD, o) 80% oD
3 353:3 93)0, ®I HN S NS HSo?
1) 5 2) % 3) {g 4)Datainadequate

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459




Harshith Institute for Competitive Exams

Arithemtic :

Model -

756)HGO Few &l 28 PSS’ 20% TS Fos
@a:&o T ENT 0B HOSTSN I EOF
. & Do 3 IR & DHES FSFNod. 35 IO
DHERD I SN SHTS, Fo B ?
1) 40%pure 2) 50% pure
3) 51.2% pure 4) 58.8% pure

757)28 5HS* 9@ 20630 &roSd AdSo RE'SS
IO Joardw; &rof dio e wondHpd B S0
DS JroT Jordw. P Jderdo grdm
BONIDPE ASE0 DEE Joardw. AP
rof & Ad%o D' Jod TE0 wH)H?

1) 83.5%  2) 37.5% 3) 40% 4) 50%

758)28 ($550E Q025 8 20HS 25% 00
(79) &3, Fod Brd) DY wh TS WAO
5 (G580 EOD w0 ISB 2HHS' 50% &) 6.
@Sé%@s?\) Does e‘;);éf\ TS0 SHJoHE0d?

1 3 2) 5 3) % 4) %
759)08 H8&re0 o I8S' 60% DS Jong, 40%

B39)8 sow. 10 3o B I8 5008, © N

508" 5B Jowg g 20% ©5e5008.

Snce SE) I8 HOIreasN?

1) 10 8w 2) 15 Sfen 3) 20 Sfen  4)253Fen

Model -

760)20% & K0 28 850 550 1 35% B (1O BOGD
880 ($H&w Gy on. 10 grisne InES (BS80S
4 grre BO& (BI0EN 28 M Joarsw. e’
D FY WF000S B TSI50?

1) 20% 2) 24 % % 3) 37% 4) 40%

761) e, D4y EOVS MFH THH0 ok FEeS
QoG D. IS FSS' arew 25% Bk g
&* 30% oo 0. IS8 FBS° Do wgrTo
QWEFSTR) VOGS FSS° H0& Teorh e DoF
570) HHED BEE FSSE Fodpc 6B SrES
WF00S® Fed D08 TS0 &0OETroN?

1) 35% 2) 19% 3) 27% 4) 32%

Model -

762)@e H0gS’ 58% I, JoBoDI HES' 20% I
&0¢00d. 100 Sdo e Hog HOD HDod Do&o
QDY DY 0o ®YsTon?
1) 3288  2) 408£en 3) 5288w 4) 80

763)20 3o a8 DY FD0HS’ 96% B 289 &
0008, JoES’ GoWEo Hy FI) V) BIO ©H
G0, T HYS' 95% 2K P SrGBS0 A
&N 0. 500 SHTS T 280H?

1) 16 e 2) 16.58e8e0 3) 17 Sl 4)1888ew

Model -

764)3080 Do Jompgd’ 20% JopgH JdSrIom (HS
&)w"gg éége)ewm 405 g0 HO®OEOE Howrd.
B8 D8 A Veen BEYKH?
)9 2) 15 3) 18 4) 45

765)605 oo a8 S5H8S™D drghe, 8,8, oy
8o dowgs® 20% :ogéoa 53y &)cﬁom H0DB 1HS
RIS (IR et A ?

1) 11 2) 54 3) 45 4) 55

766)605 & 2.8 S6A8S’ dmgde, 258
Dergds Ingo IR aoaagc’)’s 20% Deen Sy
&)(‘,Son" 5008 © SEKSS'D Dargdyen DOSB?

1) 1 2) 54 3) 45 4) 55

767)2.8 S5HBS’ 65 208 J@gEaen, S f‘z@"cp’g
Swen ok, Ingo Dw’géa@ Bowgs® 20% Doy
0.8)8), Ei)w*’gbg é‘a‘; 250, Sngo dagie dowg
S* 40% ose)a 0.8 8 G ainds 8’)33 <‘Dc§on°
Tngo Jeyd Do, @ & HosES Bek
dopg?

1) 845 2) 897 3) 949 4) 104

768)&3 Boh FETOY, Iwgo agie dowg 990.
FETO S Z)cs*’gdaoe’)" 5% &0, FoTo &9 Qg
&e0 14% 2BAHS Sock 3"6?@@'5820 Dargo dowg
aoaf’gégéow DSrH0. ®oNB © VoK 3"6%‘@6850
ATRY DG ANEG?
15:6 2)6:5

Model -

769)A, B, C &3 Jurdh 50200 HITD algmho
S5 NG 4 :5: 6. © Lo el
Doy H&dM 25%, 30% oA 50% oA
VIPEH @ Kk F0RIVS’ WrEd &&ghe
Qopge NGg ANG?
1)5:6:9 2)10: 19 :18 3)10:13:15  4)10:13:18

770)28 TS’ Tomdie e NG 5 1 2. &
& J05&Bo erendd 20% O3 60% edSom
D08 P roTOEY HE; NG Jos ?
1)5:2 2)15:8 3)8:15 4) Qb5

771) 30 $PO GO 6 : 5 INFS & D. IsS
509 §6 20% Sf DodS SnH S6 20% DONS
@ TO® SNI® 8O NGg NG 20 ?
1)3:7 2)4:5 3)6:3 4)5: 4

772)e8 588’ erordie Jdopg 7 8 T &od. wrend
Dopgd 20%, 10% SJIT od8, 0 5
QNG ?
198:9

773)2% @“aéooeb" Q, DO NG 5 1 7. erdo
Qo0& 30% L(ooa 25% DB 1SS oaésetmasb
SOIIFHR. VoS & (THOS’ Z)ohé’)@zég_ @
QBN Gy NG EFS0&?
)7:5 2)4:3 3)2:3

Y

3) 115: 84 4) 84: 115

2) 17 : 18 3)21: 22 4)88) 08w

4) b5

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459

Percentages




Harshith Institute for Competitive Exams

Arithemtic : Percentages

774)e3 Srd FETOS SHHH0S) TR g
AN 6:8:7. & B8 SH8S rgRe Sowg
S&D 20%, 15% B0 20% 0OAB edpk
Sl FETOL ErsS dgge Hig IA?

1) 18:28:21 2) 12:18:17 3) 18:21:17  4)21:23:18

775)e.8 SoTod’ ©f), 28) d& HEg 3G 3 : 4 m
&) 0. SHTS oI oS &S 20% essom
D&y 3erowod, pHS’ 10% Jey ¢ BoHEID.
wond ©f), RS Jprmrod® soks'Y by $oeg
A)E Jod?
1)3:2 2)1:1

776)a8 Sy ens’ 517 1 8 i8S’ Mathematics,
Physics, Biology & ®éy &amon. S8 S0
40%, 50% 00050 75% 20T ©I5°50 08,
2000 Dy ANG?
1) 2:3:4 2) 6:7:8 3) 6:8:9 4)J5°H

777)2.8 $o7od’ &f), 50), PN Tmod S
%) dogio Dy WG 3:5:8. @ Derreetd)
Do dowg D™ 20%, 40%, 25% OB ©
Dot Dgie Sgg ING?
1) 18:35:50 2) 3:10:10 3) 4:8:5

3)5:7 4) D855

4)32:25:35

778) A/B,Co daven 2 : 3 : 5 J§S’ e om. 5788
360 15%, 10% 0005w 20% Do) IR, T¢
8 doro dNG?
1)3:3:10 2)10:11: 20
3) 23 :33: 60 4) 88 088w

779) A, B® D083 4 1 7. ALordd 50% 2060, B&
25% 308, o0 §8 Tade 8 1 7 eyson. A
Dored (sr.08%)?

1) 21,000  2) 26,000 3) 28,000 4)TINBaw

780):58) 8, HAgSw SO Hgs I 4 : 5. 58,8 ¢S
10% 200, HO%HE0 ¢ 20% DBALE. @wond T8
SIS $80 K¢ INE?

1)1:2 2)5:6 3) 11:15

Model - 34

781)S&Mg ¢S 20% Sco I 8 58 &, 40 oK
BOSEEBET) 20 FEME ©SSom Fomed. eow
8 §6 SN BOTS af) 8, FAHE §6 Jos?
(poos’)
1) 35 2) 40 3) 50 4) 55

782)00%50 80 20% S0 Sg a8 Sg8 & 100 &
BOSCELET) 2 8. ©BI0m Fomd. WoNd ¢
S0S SHTS a8y 8T Do §6 ? (Srrahost
1) 50 2) 10 3) 40 4) 5

783)1.“)@&6 ¢8 20% 3o Sy Mr. Bhadrado. 320 %
BOICEE 37 5 8. (. wddor Fomd. ©ond
w8 8. U8 8 edw §6?
&r. 12 2)&. 15 3) & 16

4) 11: 12

4) &>. 20

784)D0050 §6 20% Siio g w8 S8 & 385 K
ROSCELET) 3.5 8. edS0m Fomr. ©wond
$6 SHSSWO w88, BT DRSO §6?
(SrraHos’)
1) 20 4) 27.50

2) 22.50 3) 25

785)16@&6 36 10% é({jéo g a8 ég_gn G, 270 5 2b
SCEBET) 5 8. ©&Iom ok wond 8
éﬁéé»ocﬁa, éQES ST aa'é"zrézr 8. rf)@zfd [nYe]S)
f0¢g Fso? (pdos’)
1) 60 2) 75

3) 53 4) 62

786) ©00E Hog 6 20% SHo Sy w I8 6,120
0% VOICES §om) 20 «ToE Doy eddom
EI . wond ¢ SHEIN0D 2.8, edod
Dok §8?
1) &.1.50

2) 6r.1.20 3) &. 1.60  4) &.1.80

787)58),8 ¢6 20% Sfico SQ wE 358 &r. 36 K @b
S6EBET) 500 mawen ©EIoT o, ©wond
B8 SHEI00M w88 8. I8 8 67
(Srarohes’)
1) 14.40 4) 18.00

2) 16.20  3) 16.50

788)80%50 $8 10% DRG0 S@ ¥ H58 . 50050
BOSCEBET) 5 8., S5 Fomd. ®ond ¢
SRS OIS .88 8. Do §8? (rarchod’
1) 9 2) 12 3) 10 4) 15

789)8&Mg ¢S 50% 8KG0 g aE S8 24 ©oH 2d
38585 4 FaME 8598 Pomrd. wond ¢
SNS OIS f Gad FBRE §6 Jod?
1) &r.24 2) &r. 27 3)&r.36  4) &r. 42

790028 530 $6 33 3% Sfto dg af 38 af
Srarond ad SCEBEI) Sreor SRHeo eddomr
Fomrd. OB 6 SHEL00W% 2.8 INY 6
1) 2 Pden 2) 40 3) 12w 4)8pIen

791) 2.8 SFHTEOE DoTTE $E 10% SowHd.
2.8 $g8 &.900 ©¢° 28d0 HoBTY HE S FIf
. 132 oSS Tg), @I (S, SNODD §S
B NQY DHgEgdL0?
15 2) 6

3) 4 4) 3

792)F 00 &8 21% éQé&o S, 8 100 o eddom
10.5 S §IG8 FP50b. SRosm aDPd
Feosy 58?

1) &r. 2 2) 8. 2.25 3) &». 2.30  4)S>. 2.50

793)30% ¢ DOHG0 Sg &r. 7.80 & 3 Py $59.S
SNTron. dad HEH 2B Sew?
1) &r. 8.64 2) &r. 8.88 3) &». 9.36  4)5.10.40

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459




Harshith Institute for Competitive Exams

Arithemtic : Percentages

794)80%50 6 20% SHod. 49 Lo DGO LwOL
B e B2I dand, ) Sdo Hakgo
QHP TR Voo §08)08?

1) 4888w  2) 4988w 3) 50 Ffen  4)51 Bfew

795)58),8 66 10% 859 e@d&o Sy 6r.279 & 68
6.2 o0 A59S FINOME TBE e 5%
8&?

1) &>. 0.50 2) &> 1

3) &r. 1.50 4) &r.4.50

Model - 35

796)a8 rEToS wromrdiv K G 4 ¢ 1. Twd
S 75%, w050’ 70% Hod dmrgos I o8
QD $Q00. ®od Jyotad B IR TE?
1) 50% 2) 28% 3) 75% 4) 26%

797)30&g8 MFH TH00S’ 20% wor) IS, I6E 7
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Boc DFD (TITORH F01B JOE WS WFo
T80 w0y 5SS TE0?
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798)& 8o IS’ DO (HIWITA) K090wosk?
I DoSgo ¢6 10% Sifcdo Sy s Hg88 &r. 100
0% 2 $fo DOGO BEIOr S SAY SHTS
Dogo ¢ 3e8/Sr. 10
Il 28870’ o, rdfw HEIANE 3 : 2
TRSS’ 20%, rOLOS 30% ImgRoH Jy 08
AD $Q00. Bod Jyeiad B ITyRe TEO
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1) 15 DBI&
3) I, 1Bod&r 9B
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2) N3r@S JBIS
4) 1, 1Bo&> HBIITY

Model - 36

A7 1 (799 %08 803 $6%) & obd add . FH®

ST H0FO0D) (HHOK JITTITed 1Yo
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Sources of funds to be arranged by NHAI for Phase Il projects

(In Crores Rs.)

External—
Assistance
11.486

Market
Borrowing
19,952

799):0&5 %M 20% Jgoed Y TT DDEBOTE?
1) SPVS 2) External Assistance

3) Annuity 4) Market Borrowing

800)55°0) & 20erofH ©ErHom ¢oi Sodah Fmo?
1) 52° 2) 137.8° 3) 187.2° 4) 192.4°

801) Toll &g market borrowing &0 d0Er0S Aghe
QI ANG?
1)2:9 2)1:6

3)3:1 4)2:5

802)D3B HS*AHomr &, 9695 Iwgo NHAI K 0%
§r08, 70 & e, e FES @R
0BT A8, o) PHO NIH DOHESB?

1) 4.5% 2) 7.5% 3) 6% 4) 8%

803)J00® =) (out soucing) areo> Toll HHoret) Bow
0BTA8 DBNE KOHOM 10% EWDXS @R . 4910
£ o0 DB TEO D0EFENFIBI0E @b
DEO0BEIE NNBOBIOVD I S0?
1) Rs. 6213 croses 2) Rs. 5827 croses

3) Rs. 5401 croses 4) Rs. 5216 croses

279 1 (804 08 808 365) & §od aMS P -
TE FEGm H0890D |HH 0K JIrFT e
)

-7 a8 (TR0 DG Frines’ (Ted’)
D0ED JAE Hod IIT @ @NgEID.

804)e5*8 Hobo Bgo TS’ 50% o S
DoL INGo S0H JHErdod ?

1) Wheat, Barley and Jowar 2) Rice, Wheatand Jowar

3)Rice Wheat and Barley ~ 4)Bajra, Maize and Rice

805)Jowar Ho&d InGo FT©L0 1.5 OIS HET°TS
Riceo® 328 3Tog0 (WOHS Aood’) Jos?
16 2) 7.5 3)9 4) 4.5

806)erd w&)B8 6 Déy wheat )8 o0& wheat, barly
2 ET°I8 Hoko T How IME?

1)3:2 2)3:1 3)12 : 1 4)2:3

807)barley $0& rice J50°08 Ho&0TH Hody 50% )
®ond, rice &$)ES" barey )8 Jos FTS0?
1) 30% 2) 33 1/3% 3) 35% 4) 36%

808)3wgo ITego 5% HONS, wheat Ho&od ITeg0
12% 0008, & Peichartly &° wheat S0t
ook Eeadw?
1) 62.4° 2) 76.8°

3) 80.6° 4) 84.2°
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ATFRO Igo Jod?
18320  2) 7916
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1) 14100 2) 15600 3) 16500 4) 17000
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& $&0308° w8 YIFT) S0 BONEIE IV
®0TOP TN Py ST e §od JForr
&) 2.

Ro}':ﬂl‘VV SR
15%

Printing

Y
Transportah p
Cost 10%

Promo-
tion

Cost /
10% Binding
20%

817) Royally 3 $505r08 e SrHomr ot DT
ook Eer os?
1) 15° 2) 24°

3) 54° 4) 48°

818) Do Sgasren O SodcdH Fwo 1080?
1) Binding Cost and Transportation Cost
2) Printing Cost and Paper Cost
3) Royalty and Promotion Cost
4) Binding Cost and Paper Cost

819) Boch SHgosre B P-TfS 18° Fmo rdy
OION & Sgosre sob?
1) Binding Cost and Promotion Cost
2) Paper Cost and Royalty
3) BindingCost and Printing Cost
4) Paper Cost and Printing Cost

820)a8 DJE D% SAS0 P 6. 56250 wond
& DN DPem)TE H5go0o? (PromotionCost)
1) 65°.20,000 2)85°.22,5003)55.25,5004)&°.28,125

821) §Q) Jopged’ YITod So@en Py &r. 30,600
DS $gH wod o8P Royalty Swrego do?
1)65°.19,450 2)65.21,200 3)&>°.22,9504)65.21,600

822)2.8 HYZo DIOS dewd CP. D 20%
DFonowd. & 18000 PR SWO0D &0,
28 B8 DI T8 HF NS0 Deod?
1) 6. 36 2) &r. 37.50 3) &r. 42 4)5:.44.25
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$go%0 WBAS Royalty oy &, 2,81,250. 5%
DN60EE TEo BIY YRFO @8 Jod
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&r. 82,500 Sgoho VW, 25% g0 ©30d
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(Srraeds?)
1) 187.50  2) 191.50 3) 175 4) 180
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$2005505%.
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Hockey

Tennis

826)3ngo Ao’ BIANIP INETNODI JGow
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828) 838 &) VLS 08 TS8O SKY ST AN
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829)28 Hod8)50s" Iwgo EEop &r. 2 Fiy IET
Ah oS 886 00w Fop SHREAODS
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1) &r. 8,00,000
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2) &. 80,00,000
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Candidates Enrolled = 8550 Candidaies who Passed
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IRV ®oNId 70 TS0 (OQI0?
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835)S, P dogos’ 0% &84Bd dorgie dowg TR
Doged® L0 enroll @ond dergRe dowg Lo
Do I8, S?
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837) & a8 HO5S° Togo &6y, &’ 35% SOy
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838)e.8 &y 1836 srySS’ AdS B ES g0, Bwgo
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©H 0 ol 0N JDSrTEoP BTEHE
™) 0.
2.8 oS08’ 44% 500 & ROEHS 25 IV,
35% 000 Trocr J HH0ako 43% Hod & BX)
@D K080 FHHE . 10%008 Kr&EoBd
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880)©8 H05)80 a8 3o EE, PirTen 20%
TIPS DHHH)D. HRS PEroe Sowg 1000
®oB 2 J0IS)TO SHTE © IS IIrd T
06 PIrTO Doy Joe?
1) 1200 2) 1400

3) 1404 4) 1440

881) .8 368" 60 H0d g SO, FOS' Kied
$30 35 00 ABSID & ST TZoo 20
0080 BWYHTYEH. CFCDS PJO IrED SOI
TR0 )0& H0k?

1) 40 2) 35 3) 25 4) 15

V.R.0-2014
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O, WEI THFTPSIW B8) 0hdSn?
1) 20% 2) 25% 3) 30% 4)PITYH

288 SNYJ Rs.27.50 & &I Rs. 28.60 §
%9833&6 ©8 orSTS00S?

1) 3.8% 2)6% 3) 4% 4) 5.5%

28% B8R Rs. 4905 £ Rs. 485.50% @Qagé
&8 éz‘DQEé é@?é@aoé?

1) 7.2% 2) 3% 3) 4.8% 4) 5%

Gao . 48 % 20 ey S8y Ho3S £, 10%
g8 8 sy, 20% orgrd8 e 12 Eesly
drh. & Ingo TTBIS 988 SN o°F
FTS0?
1) 7.68

2) 15 3) 16 4) 19.2

34)

35)

36)

37)

38)

39)

40)

41)

42)

43)

44)

08 TR 8" 6r.250 THPS BAIIPR
£, 50 810 TIPS @Dogzé, ©&0?

1) 20% 26%%@8@263 2) 20% orgioron
3) 25% 262331@‘@263 4) 25% &r2oro

&, 10050 2.8 SRQHD @) &.15 orgfo 008,
&) YT S 0?

1) 15% 2) 12% % 8)1713% 4 173%

28 SRJD . 100 H esco g ®©¢J8 $r.10
o0 HN0H T FTST00E?

1) 10% 2) 11%% 3) 9%

28 S0P O Jo 6600, SRS 6r.150
0N ;6:3)1%‘@50?
1) 33 %,;7 2) 20%

4) 1%

3) 25% 4) 33%

08 (8 Dog Trgard 9 TR (TE QW 28 T
&, 30 s aw%@s&) @8 D0E @) @©$I8
Iwdo W6 6790 oo SN 182 (T Do
SMNI THTSH0S?
1)22%  2) 25%

3) 33 %% 4) 2%%

&, 208 88 &) 26 SRw HASEY), 3L .36 &
%), 0008’8 8%0 30 TES 5O, & MBS HATEN
S>. 308 B2 @Sogé S TFTS0?

1) NoProfit, Noloss 2) 5% 3) 8% 4) 10%

3288 G, 50, S, 20 500w &, 30 D) 3 O
© FIETAHORN 2:4:3 2HYO AAES® OV, ©
QWEFSrA) T . 33 THPD @Sagé, ©$D LS
TS0 ?
1) 8% 2) 9%

3) 10% 4) D855

00 SQP0 A B o 3803 10%, 15%
ored or TEP SV ogren
Dogrgd)gomr HIrHo. woNd © SRHO FI)
o SHdT ?(Srarohes’)

1) 1000,1500 2) 5000,2000

3) 3000,2000 4) 3000, 5000

28 >0 145 D&Y L) . 12,325 K @)
©8 D&HP &r. 10 orgfo Pomdd. wond .8
DO SZ0 wden Pb?
1) 665  2) &.75

3) &r.95 4) 5.85

2.8 358 6 657.1,35,000085 £ &I
55.25,000 ©&' 805 BoNoT . I @SR
Fos S8 odndo g 10% [0 SVI6. ®oNS
® 560 9 Jo (8.0c)?

1) 1,21,500 2) 1,50,000 3) 1,76,000 4)1,44,000

Soe. 2090.42 % '§°<‘61 IRNY oEeEd §r.2602.58
) @éibgé 38 TS0 IS ?

1) 15% 2) 20% 3) 25% 4) 30%

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459




Harshith Institute for Competitive Exams

Arithemtic : Profit & Loss

45) 288 6r.110 Hokd 120 Bend)o o°mS
E . BaS )8 TANG &r.12e orgos’ 30
Bend). a8y TING & 14 oggos’ 75 Bend),
WASTBEI &, 7 5 TP I8 el
©S$I8 DO BenS NG HEEn ©z5o?

1) 6.10.04 2) &.10.875 3)&5°.12.80 4)55°.12.875

£ BIFI8 6,280, B0 40 OO S0
octroi 390D, SO &r. 72 ) BT, WS 8%
o0 FOSIBHOB, S0 @ Tews ©InID?
1) &.86 2) 6>.87.48 3) &».89 4) &r.90

Model - 2

28 358 28 SNHH & 400 0% BB, @SR
30% CrEgin PodeH IV oS ©50)I8
$H? (Srarons’)

1) 430 2) 490 3) 475 4) 520

28 358 28 SN 6300 ©H BT, @S
40% TFIN%H PoBHH IV J0SH ©5)I8
5? (Srrohod’)

1) 390 2) 400 3) 410 4) 420

6100 §9) S50 NS 10% orgfdn TIBHI) ©@
509 1S I Jod ? (Errched’)
1) 91 2) 111 3) 110 4) 109

8. 110 £3) J0p 10% orgo, TIBIN) ©@ QY
@é)géo 30 Joes?
1) & 11 2) 6121 3) 6100 4) 599

28 BODS 6 6. 7250. HAV wdco dg 25%
oF0 SMS OFTTHIE BOIBSP NES §6
D0 ?

1) &.6000 2) &.6800 3) 5.5600 4)5>.5800

52) Zjaé 398 2.8 SNHI 6180005 B[y, @Sk 16
P TEHINLH FOSHDIT) TAV D0SK ST
2(SrFroeest)

1) 1900 2) 2200  3) 2100 4) 2050

28 558 o8 SRY® 56008 BIYR. VS ©
509 oSS w1 14 %% SHFHW?
(SrFroocs?)

1) 640 2) 610 3) 550 4) 480

28 SN & 4 § 25% ©rerd8 @Dagzé JI0?
1) 8r.4.80 2) &r.5 3) §r.5.20 4) .2

6. 25 £, 4% STIE @) S[T00s?
1) &r. 24 2) 812 3) & 4) 5.2

oNeB 6710 DG J¢B TEHBED T SIS
S04 25% QIS TRE @S, TR Jod
Piw) BOOBIBI?

1) .9 2) 6.8 3) &.7.50  4)5r.12.50

28 6. 1400 g 288 5 15% HaxI8
osrmd. PES SP?
1) &r. 1090 2) &+.1160 3) &.1190

46)

47)

48)

49)

50)

51)

53)

54)

55)

56)

57)

4)85.1202

58)

59)

60)

61)

62)

63)

64)

65)

66)

67)

68)

z50 20% ©ond §8) PO @) HI)I0B Mefo
AN @&)ag;é [SISINYSWelaYd
1) 2 2) 18 g 6 4 L

6 1 15 5 16
350 6% ©ond §) Pd D HI)IHD Mo
D OIS IO HNod?

1) 5 o) 16 3) 6 4) 15
)6 )15 )5 )16

S&6 a8 cHoEd) §r.80,000% §J, &I

0850y Sesmso &r. 5000. BEScHTIE & 1000
PO B, 25% TFo IWED Wi, wEDH
cooE ) B 6 (6r.0v’)?

1) 1,05,000 2) 1,06,250 3) 1,07,500 4)1,17,500

8. 11.50 ©% B2 Bews’ 30 B0 FErss,
5.14.25 ©% 58 Bens’ 20 Lo Frd §0D &
WFSrR) 30% rerdf @S850 TLE NSt
B0?

1) &r.14.80 2) 6.15.40 3) &>.15.60 4) 5>.16.30

SPQ (808 DoSEINOS §HE) 06?

i) C.P.=Rs56.25 &rgio = 20%

i) C.P = Rs. 80.40; 5350 =5%

1) Rs. 67.50, Rs. 68.34 2) Rs.65.50, Rs. 64.50
3)Rs. 68.34, Rs. 67.50 4) Rs. 64.50, Rs. 65.50

Model - 3

28 98 2.8 K8 &r. 720 & wdo o ©EJ
§ 25% dJ0 SMNI6. AP ©SH 25% orgo
FoTwo8 JosH ©5)O?

1) 81200 2) &».1000 3) &r.960  4)5r.900

28 SYH 208 NI . 30005 @b)&c‘éo NS)
0w 20% orgio éz‘DQES&. 8 I S .
235 & @éib&é 353 S{TS0?

1) 6% 2) 3% 3) 4% 4) 9%

28 SFHD 28 SNIYD &.178 K wnEo 59
TR 1% Q0 SNI6. &P 1% oo Fow
008 8 SNYH JoSH ©)0?

1) &.222.50 2)5.267  3)5>r.222 4)55.220

8 ég_% é\)f)z)f() &oe. 7208 @é)gc‘éo S 25% ES{%O
SNod. TP 8D 25% °FO FoTrwod e
SN LDoBK @é)‘g@?

1)8>.1200  2)&.1000 3)5r960 4)55.900

a8 D&y DB &, 7350 & ko Sy 25%
DKo SYS TP T8 & DS HEI T&w Jod?
169800  2)67.10,000 3)6r.9500  4)&.9250

6>, 150 25% S0 SYS © SNY TR o
58 Does?
1) &.180

2) 6».200 3) &r.225  4) 5175
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69) 28 SRHH &r.888 wIEo SY 20% HHID
SN © SNY §3) Jo Jos?

1) &r.108  2) &».73  3) 100  4) &»r.110

70) 208 &H8850 10% orerd8 §5.220% ©30)0. T

w&Y Hgo%0?

1) &r.210  2) &r.200 3) &.180 4) 85.240

71) 28 SRHD &, 228 v o 8 558 10%
N0 FORD. ol ©8EJ8 25% ergidn
TIBIT) 0S8 ©IIBW? (Errchod’)

1) 15 2) 25 3) 30 4) PIITYH

72) GTamd Digasp 225% TFo ©F0d, TG0

St &r. 392 % ©I0)50 BOTH. WS oreso?
1) 6.18.20 2) 670  3) 872  4)5:.88.25

73) 28 SRHD &r.490% wid Tov 8 558 30%
IRV, 68 SRYH r.360 & ©A)S ©E
oFin BE I3 TS0 B8 oosw?

1) 80% 2) 70% 3) 90%  4) PIITY

74) Rs. 1140 £ 2.8 (G0rord) @dndo $@ ©@s$d8
5% 3Q0 SNod. B&asrom ) ©) 5% orzio
AR0% IBI0B, TIY JoSH ©I0)HB?

1) Rs. 1130 2) Rs1260 3) Rs1070 4) Rs940

75) 10% 2508 2.8 YT Rs. 27.508 edrd.
o3 Rs.25.75 % @mgé, S0 oI, IQSr?
Qod FTSIN?

1) 3%ergio  2) 4% &°2503) 4%35Q0 4) 3%550

76) S>. 18700 o% goo esno ®OoNS 002358
15% 26%0 SN0H. 15% orgfo TIBI08 @k
I8 DoE% @éagé@?

1)65.21000  2) &5°.225003)55°.25300 4)355.25800

77) 28 8o Fgrd &r. 6,30,000 ©H Bey 5080
&* 5% orzgfo omrdh. @& 2080 &r.5,00,000
5 @y %08, ©8J8 5V oy S S{TS0?

1) 2 5% oo 2) 10% $30

3) 125% 930 4) 16 5% sg0

78) &>, 720 & ©IM& TYo 28 Sg8 20% orEw
FOTR. WoNd TAV FNIO Jo&?(Erarched’)

1) 480 2) 600 3) 660 4) 560

79) &r.550 % ol Tgor ¥ Sg8 40% orgdn
FOBR. ®oS TAJ §I) 30 ErFahed’)

1) 480 2) 400 3) 680 4) 520

80)

81)

82)

83)

84)

85)

86)

87)

88)

89)

90)

91)

&, 660 % @‘;ﬁwgéo ogo° 2.8 $g8 10% ergido
OB, ®od A FNIO Jod?

1) 600 2) 540 3) 720 4) 500

&, 5605 edmb &eor a8 S8 30% I[Pl
®ond TAV §) v Jod?(Erarched’)
1) 650 2) 800 3) 700 4) 2PIY

O, 720 % ed0)e oo w8 g8 20% IR
®ond TAY §I) 30 208 ?(Srarchod®
1) 900 2) 850 3) 800 4) 760

28 SNYWD 65405 elmé 40 w8 Sg& 10%
L FSHTH. wond s 30% orFin PossB
$%) 0SH W) IBN? (Srarched’

1) 660 2) 710 3) 780 4) 840

28 HRPH 67.34.80 H @™ 20% SH0 S0
B SNY ) $6?

1)6>.26.10  2)5>.43 3)55.43.20 4)85.46.40

808 HoBS)IWOS' C.PY EHE) 08?

i) S.P.=Rs.40.60 eg50 = 16%

ii) S.P. = Rs. 51.70, %0 = 12%

1) Rs. 61.35; Rs. 54.85 2) Rs. 35, Rs. 58.75
3) Rs.58.75, Rs. 35 4) Rs. 54.85, Rs. 61.35

a8 g0 w8 SRIJW 61028 esnco Iy 15%
IRV, o8 6150 ©IE0 I VS8 Jog
TB0 g0 IW)0?

1) 10% 2) 15% 3) 20% 4) 25%

28 g0 a8 SNYHD . 5255 @305y
16% SQFasrc. % 16% 28 @&3)3}56;60&3
08K @i O?(6r.0¢)

1) 625 2) 675 3) 725 4) 800

Eand ool 2,888 . 6 TIPS @éagm 10%
&roNY, 660 )8 5*aHeN D) Erarchofn
FIN?

1)8.3000 2)&r.3200 3)6.3150  4)55.3600

8r.720% @aﬁwgéo o5 2.8 Hg8 14 % orgido
FOTR. ORI TAN §I) 0 Dod?(Sraraed’)
1) 840 2) 630 3) 750 4)680

1,

e, 450% @aﬁwgéo og0° 2.8 $g8 125% orasidn
FOBH. ®oud A FHI Qoé?%dr@“oéwés)
1) 520 2) 400 3) 360 4) 390

Model - 4
a8 IQNY Gwg) §F) Jo, @Dogzé J0O Gg
G 9:10. ®od oTS0?

1) 11 %% 2) 9% 3) 14 %% 4) elll%
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92) 28 QY A, §HIo, ©A)d Joo ey
A& 10 : 11 wond &g TS0?

1) 10% 2) 9% 3) 3% 4) 1%

93) a8 SNH SwE), §) IJo, ®X)d Joo Hes

)G 5 1 4 ®ond SuTS0?

1) 20% 2) 25% 3) 40% 4) 50%
94) 2.8 $NYH FI I, WS Jvo HEy NG 5 :

6 ®ond oz eso?

1) 20% 2)33 % 3) 25% 4) 30%
95) eden b, wiEo PO 4 1 5 NS wod,

o Te30?

1) 10% 2) 20% 3) 25% 4) 30%
96) 28 $QH W80 §Y, §) §6o NG 7 : 5,

®od oo, §5) oo JNG?

02:7 2)5:2 3)7:2 4)2:5
97) SP.& 3 Sods $3En GowB SHTS?

1) 16%% 2) 20%  3) 25% 4) 33 %%
98) 3P BIFO GG, TV wdw POG 4/3 Tey.

& J“ﬁ@"éoeb's @eﬁa‘iﬁaﬁw? . .

1) 16 5% 2) 205% 3) 25 5% 4) 33 3%
99) 28 HNY WIS 6 EHFTH V&Y wond oy

FS0?

1) 120% 2) 160%  3) 40% 4) 60%

100) 28 SR ) 02 oS 80% wowd oz

TS0 DOB?

1) 20% 2) 223%  3) 24% 4) 25%
101) @980 $6 10% $xdw, §) §6P 08 I3

?éo% )

1) 9% 2) 9%  3) 10% 4) 1%

102) SP&° 40% S0 C.P. wdpd SP.& CPdod
FE0?
1) 250 2) 240

3) 60 4) 40

103) 28 SRY F9) I, WS IO 40% oS &g
T 30065?
1) 75% 2) 150%

3) 125% 4) 60%

104) 2.8 SRQHD WAIYE TS THID T ©IYD
S0P 40% ®owd, §I) I0P THTS0 J0&?
2 1 1 2

1) 66 3% 2)333% 3)66 3% 4)333%

105)@53&0 $6 3goD ®oN8, oo 30&Y I O
a‘é:mg
1) 66 3%

2) 100% 4) 120%

3) 105%%

106) 2.8 D) 6. 155 o) ) §F) §6S° S0
é%@‘owa“c‘w. 23 CPR?
1) &.16 2) .18

3) &.20 4) .21

107) a8 3309 ©) WIS &I £5) G5 7 S0
T0 FoT. WSH @S G &r. 378 ©oNS
£5) 662

1)65.281.75 2)57.300 3)&r.312.50 4)5.350

108) w080 $5* %éoé&é\:» oS 28 o 08 §Q
TS @80 FBL0B 12% 8y I VIFH. ©s
Q8 S @a;savéo?g ]
1) 20% 2) 29 % 3) 30% 4) 38 %

109) 2.8¢h HRHD Fod 6% o) 20% wEo Fow
. ©8% oA BBoY FEH @ébgé ST SIN?

1) 40 2) 100 3) 120 4) 140

110) 2.8 SQH, Fod 6% ) 10% Teso SYoB.
© SRHD VGO $OH ©B TETS0?
1) 120% 2) 150%  3) 160% 4) 20%

111) 28 SQHP, Fod 8% ©) 30% dQ0 Hnod.
&8 SNHD 0G0y I %9&)3%3 o / IQ TE0?
1) 60%50 2) 15% orgso 3)40%ergso 4)30%26%0

112) 28 G0 2.8 SQHH 10% oos esrd.
@8 SN Do IR @Z)a%@ éﬁg o0/
FTS0?

1) 45%26530 2)45% orzso 3)5%ersio 4)55%26{%0

13) 2.8 SNHH T ©den éé@‘%é H0&8 ©H&o
58 10% 350 SYI6. ©ond TR I 6K
@&bﬁe $¥) oy TS0 ?
1) 33.33% 2) 35%

3) 50% 4) 60%

114) 2.8 50 @y, SHTo OIS Joc'2 S Hosk
S0 THEF? $HEF 7 Jod FEE?

1) 15%5580 2)20% & g5sm
3)16  %I[I0 4)20%555%

115) SP. &' 96% C.P. ©@0onsdp, oreTdoos?
1) 5.265%0 2) 5.26erg0 3)4.17550 4)4.17e7e50

116) 2.8 Hog Ty 89 SHHI) H0gS’ 80% D
®IO) SN0, WS TFHoS?
1) 25% 2) 20% 3) 16%

Model - 5

117) 28 $g8uch a8 HRHD 16% oreod esomd.
O @98 SNYD KOS &r. 18 ©EIH $6E
@&bﬁe 8 SNIP S8 18% orgfo H) Gokd
®ond © SN FI) §8?

1) &~.540  2) 6.600 3) &r.350

4) 10%

4) 5>.318
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118) 28 SRNHD 15% oFod i, o SRHP
Q05 .27 WAID) GOS8 ©wd © SNHP 20%
oFo H) GoRL. ®oNd 8 HNY FI) $6?
1)8.500 2)6r.700  3)8r.540 4)5r.545

119) 2,8 ég§ 28 WY 20% 26‘804’58 @é)‘gc‘e). [SERSISVIN)
0 8120 @68 $5S es&)a&@oa% TP S8
10% ©rgo $0) Sokd. ®owd & SN FI) Jo?
1) &.60 2) 640  3) &r.30 4) 6322

120) 208 QPP IVS 370 19%, & SRNHP 17%
oS0 OPTO08 @ SNYD &, 162 ©oHE §5S
O HoTd. Vo8 BINY =?
1) &~.360 2) &r.540 3) &r.450  4) 5.600

121) 28 T8 8 SRNYH 20% SP0E edrh. ©
SRNHP 67100 H ©96E 6 ©AHoB TIP
©3I8 5% o INPHOBH. ©oNE DY
B30 JoSH I h?

1) &~.200 2) &r.400 3) &r.250  4) 5.300

122) 208 SRNPH 20% 0’ Wik, T HRHP
205 §r.35 WAID) $OS w8 © SNHP 25%
oFo H) GoLh. ®oNd 6 SN FI) $6?

1) &~.650 2) 6700 3) &r.750  4) 5.800

123) 2.8 SF% SRHH 20% STE earm. ©F
100 553> ®)sQoNd SNIP 5% g0
5FB. 5NH TGS dos?

1) Rs.12 2) Rs.18 3) Rs14 4)Rs. 22

124) 08 2.8 207 B 4% SQIVIK IO
o 5% orgidnd%e esaﬁwgéo orgo° 80,2700 Qé\)&é
OB o & ) Ld B0 §HJo 05 ?
1)8.27000 2)&.27500 3)35°.30000 4)5>.33000

125) 208 DogE HBEG0 16% ©rard8 @TH. T)
2088 &r. 20 200D e—9&bg€35 orgfo 20% ©on &
0Gh. & HOLLY FY) Jo Jos?

1) &°.300 2) &r.400 3) &r.500  4) &r.700

126) S0P & 3408 es0)do o8, 6. 3508 w0)d
0 39 5% ®&E oo SRod. WY CP?
1) &».50 2) 6160 3) 6200  4) &r.225

127) 28 58 @580 Jend &, 400 0D &r.380
% SN0BEoSY 2% ©HFOT IRFTrcd S CP.
1) &r. 480 2) &». 500 3) &».600  4)5>.1000

128) 5% ©rerd8 SRHV w0 d@, 5% $208° IT)
©50)50 JL0HEOB .16 By HRQOB. Y
C.P.

1) 8150  2) 6.200 3) &r.250  4) &300

129) Soseamdock 12 %% 3508 30H eiryh. ©B
508 e &, 51.80 6% @mg@od 6% orgso
536, %99 CP?

1) 8280 2) 67.300 3) &r.380  4) &.400

130) 309 C.P.8 SP.8 8 6. 240. orgio 20%
®oNS, ®30)50 Deod?

1) 1240 2) &».1400 3) &».1600 4)8>.1200

131) SE%0 S0 2 %% SLE @S, T 6100
1
©o8o BD ®) &5 Qowd, ©$I8 75% oo
1
STG. 125% oo o SP.?

1) &r.850 2) &r.925 3) &r.1080 4) &r.1125

132) 4% 20050 6% TS af SNY VINEY o
J3&g00 &, 3 & Dod @IS0 GO ING?
1) 51:52 2)52:53 3)51:53 4)52:55

133) 28 S HEdad a8 Dan)d 12.5% ol SESEN
T ©W I FI) Jo Ko &r. 2.50 ISy S
®ONY TG & D2NHN JoSH FI &
0eresd?
1) &. 16 2) & 20

3) &r.24 4) 5.30

134) 2,8 ISNYN T Jewd o0& 10% 859 3% §Q,
o' QeI 10% Qé\)&éé\) @é?&c‘é). 8D o
Ba SQT$0?

1) no profit, no loss
3) less than 20% profit

2) 20% profit
4) more than 20% profit

135) PE'IS &3S o 908 T eden bR o8
10% S50 5% S k. w8 §3) 9k 30%
T8 &, 988, edw PORP Do
TEID orgfo H)ob?
1) 17% 2) 20%

3) 27% 4) 32%

Model - 6

136) 100 R0 FHIo 60 HITO ©A) IOH
DIPS0. OB TEFTS0?
1) 60% 2) 40%

3) 66 %% 4) 56 %%

137) 21 $399© CP.= 18 $09© SP. wond ogsr ?
I3 dod TE0?
1) 16%% $H0
3) 10% ergo

2) 16 %% o°g50
4) 10% %0
138) 33 &g 2@ @I IS, asd 11 &g

@éagé@ B8 P50 PO, O BB 008 ?
1) 35% 2) 40% 3) 50% 4) 28%

139)10 SRHo §I) &6 12 SRHo ©IS E6%
DITIPS ©S8 3B ©Es (35) TSH0S?
1) 20% o0 2) 165% 950
3) 33 3% dgo 4) 16 ¢ % oo
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140)15 $9© 53 $6 12 S0 ®A)S §6S
BErH0. S SES00es?
1) 3% 2) 30%

3) 15% 4) 25%

141) 15 SRQHO @), FHIO 12 SRHo TwE),
) J0H JIFIPS TFTSI0 D) oIw?
1) 15% 2) 20% 3) 25% 4)PITYH

142) 36 SRNHo T, FHIO 24 $RNHO @S Jo
& A0, o TrFSr? IQo? Do FBI0?
1) 25%ere5dn 2) 25%3930
3) 50%erzisn 4) 50% 3930

143)12 DI oo §F) O, 8N © e@ino PHHS
DITI8, TFTS0?

1) 25% 2) 33 %% 3) 50% 4) 66%%
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237) A28 2r&E0% 10% <rFod B8 edrmd. T
30% <508 C 8 edrd. Ce rdEod or.
28603D0D H:05008 0SB @ &R0 A
QoSS Famyo.?

1) 81000 2) &~.1600 3) &.2000 4) &. 2500

238)a8 S0 &b FEm FHDP T $8 &, 25,000.
X8 J0IST0BI0I, T IS JoISE &80
0 §77) 80% I POk, Jrdd H0SS)8
00 BHTS 0700 DD Jos?
1)35°.10,000 2)&5.12,500 3)5-.12,8004)55.12,000

Model -

239) A28 PESH 20% rgios’ B8 edrih. o
25% o508 C8 edrh. Co P8SH 6&r.225
BYOD BH0B InG® & PESH AdosH
S .?
1) &= 110 2) &.120

3) & 125  4) &».150
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240)12% 0050 5% SE1m &I 0F0 BT SR
6. 209 & ©IT®H. © SNH I §6?
1) 8226  2) 6r.250 3) &r. 252  4) 5.269

241) FETTEHER SNI P PEBoDS TP & 0w
10% oy &% 088 6P 8% W) &rf) Sdren
BT . BE IF° QIR §r.680.40 B
D, B SN PILS Jo?

1) 6. 630 2) &°.700 3) 6780  4)&5&0

242)Bo5eermrdatsd BERT DEOS $8 Sndé 20%
&3"&0&5 00N S 12% c%@'?roéi edSom
00T, BEX® JIES 6. 704 ©ond, T (HEOI
JIo?
1)6.844.80 2)55°.929.28 3)55.1000 4)55.1044.80

243)Peuf SRYH 25% orgod QK iy, Q T
15% $330& R & e, RTID 20% oo
$% 'S'&H @I, S'TAY 6. 204 §F), P
£Q), J0 E0F0I0?
1) 6140  2) &r. 190 3) &». 120 4) &. 160

244)A a7 B & 5% orgfod af S99 ey B
o8 SRYD CH 4% oFod &r. 91 8 oI, A
& HES 38 Jo?
1) &.82 2) 6r.83  3) &r.83.30 4)5r.84

245)20% <rFos B8, Ap8en edym, C8 25%
oFo& Besrd. CES) 6 &r. 225 wond A
86 5 §6?

1) &=.110 2) 6120 3) &r.125  4) 6.150

246) 28 &rgES’ EO 8 SNY ©INLo §8 . 616
D) rgE) Dewl0%. Ssnmdd 12% orFo Fods,
5299 ?

1) &~.500 2) &.515 3) &r.550  4) 5.600

247) A28 BERr DE & EI SIS0 M &, 10
TP ) B, BaIJ C8 20% orerd8 i)
. 10% ;631;“()@ o) B8 @aﬁagm C oD & 1188
8 ©) 10% orgio Tomed. BER>r & A
QoS Fam?
1) 6».850 2) 5r.890 3) 5r.930  4) &».950

248)6.1,50,000 8% Fo 208 Y 8 wdX, 5%
TFo Fomd. X o8 208 Y 2% 3308 S0h
edTd. AP & Igo TTBIS'?

1) X loses Rs. 1350 2) X gain Rs. 3150
3) X loses Rs. 4350 4) X gain Rs. 4350

249)68)3T 18% oeios sepFios &% 555
8 @éagn" @& A 20% el YS SGHIE
@éaag@“éo. AYE HGF AARrrTrdosw 6°.30.09
& oA ©X) 25% oo FoOB, &I RIS
585 @deo §6?

1) &».15 2) &6 8) &7 4) &r.18

250)20% <ros BE Ap8w ednm, C8 25% orasos
Bedrch. CE) ¢6 &r. 225 wond, AR8S §3)
85?

1) & 110 2) &r.120

3) 6125  4) &».150

251) 2.8 DERE I S5m0 T a8 GIND 12%
oSod sH08 ©)0. SR08 @b I8 Pk’
10% S{0S" fors ©Wyod. Hof, 308 &
1008 3MNS 530 Fodd S{os?

1) &>, 8 2) 51120 3) 6120 4) S 112

252) Ae,8 QY 8. 250 §D 10% oresos’ BE ey
2. Be $09%0 80h AT 20% 308" e@dnd A
TORI LTS0S ? L L
1) 18% 2) 22% 3) 22,:% 4) 25. %

253)Ang SQH B 5% orgsnis elrmd. B
oA 10% orgidndg C 8 @érgéo. etmE A
10% orgfdns B & @), Bardd 5% oresdnds C
&, ©W) &HT CEI POHS' S sockT?

1) oGy  2) &0 3)ENFIBS0 4) b5

254)%), EDTOTH (HEIO I0SB FSI0S" 2o
©INEIwoDP 20% SHET AT)ER. 1S &r.1837.
50 b i 5 BN R0 DD, SNSTSF
0 98 Jog BHow?
1)8.1740  2)50.1,470 3)6.1700  4)&.1400

255)Aas HRH 10% ogrds B @30y, $H0cio
Bardd 20% orerld8 C % @Ebg;ﬁ). B o &r. 924
% OB, As SNHD Jod §E% EIH?
1)°.700 2)6r.724  3)5.780 4)5.725

256)a8 SRIP, SArOTH&E 10%, &5 Tgaro8
15%, QS argard8 25% <rgio SN0, & SNY
DYS ¢S 6r.1.265 ©ond, T $05rd »En?
1)5.800 2)5>.850  3)5°.900 4)&r.950

257)e$)8mdd 10%; S'Hdg8E 15%, Dy SGZ
25% 5o JNEY SRHOH e . &r.1265
DYS 60 BDS &$)8 $8 Do&?
1) 6».760 2) 6r.840 3) &>.800

Model - 11

258)a8 385 w8 FI) NI, 5§ 30 &)
20% D8y & GOBLEYT (HDEOI IOKH SN GD
10% &3%08 8B, ©SI8 350y Tg0s?
1) 10% 2) 8% 3) 6% 4) 15%

259) 5090 28 WDRIIGHE S5 JdoFoen @Qlo@g
§39) %% 50% Qé\)&é ) DEOIGSED EOQOJDO
T, S PELIGED 25% BI0S Ay W,
S35 25% orgio &5“@_390(253 oPFsS G . 8
8 wsop $TW) I T FTE00S?

4) 53.910

1) 12.50% 2) 8.65% 3) 12.05%  4) 13.25%
260)20%, 10%, 5% &3 &I 0& FB8 DIrID

&25"&0&5 2D0e8?

1) 69.4%  2) 35% 3) 68.4% 4) 31.6%

261) 385 S5 SNHDP 25% oo JED ‘MY
DEOS $8 16% & 08 Y, ©E THFTSI0?
1) 5% 2) 9% 3) 16% 4) 25%
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262)2.8 $G%cE SO CP. D 30% Iy ST S5
D58 0D, 6 V4% TP 8,08 wh, 8D
OAAL S NV
)212% 2)22% 3)2835% 4) Db

263)5600 &I o0&y 30%, 20% 000w 10% ©%
DIrIDS 28 & 0o Dos?
1) 60% 2) 50%  3) 55.5%  4) 49.6%

264)38% &) 08y 20%, 10% 0050 5% 0% 109
25 28 & ok Jos?

1) 32% 2) 55% 3) 23% 4) 31.6%
265)60%, 40% 500050 50% © 28 085¢n Dos?
1) 12% 2) 120%  3) 40% 4) 88%

266)10%, 12% 005w 15% S50 Shoyen Bod a8
SNODY TEIE JHITII0?
1) 32.68% 2) 35.28% 3) 36.68% 4) dH5H

267)28 Sif POG Sy Dehew Sr0, IS0 WS T
Jend 65% ©HE0 @oN0d. INGE, VoKD @é)géo
20%, 25% @rg5o FoOB, SwrGH @80 THEH
LT S0 DOS?

1) 10% 2) 15% 3) 8% 4) 12%

268)28 5 0 30% oD, TP wEEH S 10%
5063 Do HKD G olonH ¥a V6% ©
598 De0d?

1) decreased by 5.3%
3) increased by 5.3%

269)6.40007p 10% 00D 20%® H6D &I ok,
30% &I 0t o B Jod?
1) 6r.4 2) &8 3) 610 4) &, 12

270)6. 200 15% $o000 25% © HED B 0k,
40% &) 0enS Jg&gHF0e?
1) &.5 2) &r.7.50 3) &r.9 4)85.10.50

271)Rs150 1 DSBS TS AR, VoS H6D discounte
S Rs105 8 F6r%ed)d. Dok discount
12.5% @008, 05¢ discount Does?
1) 15% 2) 10% 3) 20% 4) 25%

272)a8 DS 35% &I 0868 20%, 20% HKH &I
0Q%H B& 8r.22 wond HS Ingswn?
1) &». 200 2) &~.1100 3)&r.2200 4)Dataindequate

273)2.8 3if 9O S BeHenod, Indo NS
Jend 65% ©HE0 o0, I0KE, BOED @é\)gé
0 20%, 25% orgio odB, TS ®50 T
8 TS0 D0es?
1) 20% 2) 15% 3) 10% 4) 25%

274)28 O3 Tgard HeRdSP 10%+20%+25%
&) 0tn DEBoTE. 0B FRM TR 9IS
§r& 55% 2330 &0t TTd © W&hd 9
Tgr0 Dod IRV &?
1) 9% 2) 10%

2) increased by 3%
4) increased by 10%

3) 1% 4)dg00°cd

275)67. 1,00,000 &5 Doy & 9o 40% a8
&3 08%, 36% 0000 4% I &) 0G0
fo ZSdn?
1) Nil 2) 61440 3) &r.2500 4)5r.1960

276)36c winFep 2.5% &I 08 S5k 0.
8. 650 (DELS S Ko P8S S Dod FRo
oy Fodrdo?
1)55.633.25 2)&.633.75 3)55°.634 4)&r.635

277)28 S0 &°.2,72,000 DL $3S' 58 w0
& 65.2,00,000 065 4%, DADS &.72,000 ¢S
2.5% &) 08 oy @é:agefwo&. Sile0) f()cgaé
©INEY dwd (r.0)?
1)2,50,000 2) 2,55,000 3)2,60,100 4)2,62,200

278)38%c CP. 2 10% 8593 SP. & (2380,
@933%&3&3) & Fod &A% 08 adsr @88 1% %o
JNOH. @dB BN &3“&05?

1) 9% 2) 10% 3) 10.5% 4) 1%

279)C.P 3 35% ©Q50M DS $8 JIFowod $:HI
&3 o8 I TSNS orgo 8%. &Y 06?
1) 20% 2) 27% 3) 31% 4) 43%

280)H80s I 10% &) 08 2N 20% S LRTE
Q8 ogfo TIEI8 9SE SNJP Dos TS0
6K FH) G DO DEOI $6 IGowors
38?7 1 1
1) 25% 2) 30%  3)333%  4)375%

281) DY) IR HHBoAS $6P 10% &I 08
a3 o588 12% ogod ©ind, HJyso
©00DS 8o ANE?

1) 45:56  2) 50:61  3) 55:69 4) 99:125

282)5>. 1200 8% B BERTH IS mrd Do
D80S For Igowy B8 HEGS §6 20%
&) 08 aMI)BE, 25% oo HEFE.?
1)8.1675  2)51875  3)6.1990  4)5>.2025

283)a.8 $NY ©I)F0S® 5% &I 08 AW SHTS
& 33% g0 TToos, P JoSTI0 QIO
© SNY ©isD?

1) 45% 2) 40% 3) 50% 4) 35%

284) o5 nmrdacd 5% &3 08 558 SN @2)3&3
23.5% orgfo domd. &I 08 AW VI
& orgITS0?

1) 24.5 2) 28.5 3) 30 4) bz

285)25% & 068 H3d $0H §I CP D dod
TSN D&Y 5K TAD @5)3&3, S00S) THe
6 25% ©$J8 orDH0E?

1) 25 2) 30 3) 40 4) 66.67
286)edm §8 20% &FoES’ 1w SN Tk

S5 §5) CP. R 40% 895 B2 &I ek,

®I0 $5 53) §F SP. Jod TEZW 5 S?

1) 7.5 2) 8 3) 10 4) 12
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Model - 12 298)rgio 20% oS §) PO @) HI)0B HeBod
S @ Jv HRoh?
287)5080° @3m? 1) 1 2) 3 3) 5 4) 6
5 5 6 5
) &3p08 2) oBew  3) SwI> 4) BIN | H99)550 8 1% wows 51 w&S O B0 0D
288)03¢n e3m? S SP So6?
e e e y 1) 1 2) L 3L 4)25
1) SQH i 6P | SHoD 12 12 12 22
2) $59% £8) Do ad SN0 300)55)T© &r.124 ogssm &r.16. SoE0Er. 10 @owd
3) S BSOS FoD ady Shox BEES S0 Jos?
=9 L 2 HR) SRO9 1) &=.150  2) 6130  3) &~.128  4) 696
4) SRY VIS IJop IF) &Iy 08
301) a8 $:0H HELS Jo 6. 250. s 10%,
289)HE0d 0P ) SHODK....n... ©0ErS? ©S I0?
1) 82,06 2) s06T  8)Sgs0mEna) DI 1) 6225 2) &r. 220 3) &r.215 4) &°.212.50
299)HEBS Do - VKD + HADD = cevcerresreressn 302)5r. 80 563 G5 i@l g gpes 5.
® & 00 Bew? 1
1) §830 2)o) 930 1) 12%  2)16%  3) 7% 4) 20%
3)58dend 4)0HS 5050

303)a8 R ©E8S S0 &, 100. Sodosn A

291) Sdosn 12 %% ®ONH WAITO EPFHOE (HE® ©I0)50 GG &, 85 @ond G0 TS00S?

QO o) 0, lo
5 Do D Dod HBoTO? N75%  2) 15% 3) 20% 4) 33 3%
1) % 2) % 3) % 4) g 304)5.8 (HEBEI© SONS 28 SosND &r.65 ©A)3,

. S50 TEEH J0S?

292)3550 6 4% @ond EF) bk D D10V MHBoDI 1) 20% 2) 25% 3) 40% 4) 50%
S.P.Zi@o&? . . " 305)e.8 BOI=S ©HEBS Jo &r. 12,500. K0S
0 2) 5 3) 16 4) 15 6. 10,000 0% e, HEBoDS Ododn T

S00e?
“ Zoo - y
293)G%0iw 16 £% ©o0d ©AITO FEAWOSH @BIG 10 %% 2) 12 %% 3) 25% 4) 20%
$ JoH @) HI)oB MBowrd?
306)H50S J© . 54, GHioSw &r. 6 Bond ©ID
1) 1 2) 8 g ¢ a) 2
6 9 6 6 J© Jo&s?
204)6oi0 371 % wows B EHADES HI6 )&r80  2)&r48  3)ar62  4)or54
3 Do D H$ 0B HBoTO? 307)8r. 80 HEOS G Ko S0 &, 68 ©H ST
1) 3 2) L 8 4) § Ba08 de? 1
1) 12% 2) 15% 3) 17 5%  4) 20%
295) 5050 9 111% ©o BIITO ERFHOH HEG

308)e.8 S BSOS Do &7, 1280. Soioin 3 5 %,
$ 0 @) HI)oB MHBowrd? e o Jos?

1 10 9 8

1) 5 2) 1: 3) 1) 4) 2 1) &=. 1050 2) &». 1160
1 3) . 1430 4) &. 1240
296)Bis0 15% ©ows BWPIIO SHFDHEH HI6

S 3o D 0508 Hdomo? 309)a8 SHP 15% &I 08, HETIP 20% &0

(9] (@] oW/

) 2% o , G DETHID. & Do HNIO POHL(Er.0S)
03 2) § 3) g 4) 5 1) 40, 20 2) 60, 40 3) 80, 60  4) 60,40

297)5o%0iw 142% wons e Fo EHFDHEH ©H5&

310) &, 750 )P 12% &I 00 addsr, 10%
$ JoH @) HI)oB MBowrd?
1

TFE0 HROB. wEIF I 0o BVID ©)d
1 2 S 6 8 SNYD Hod oo HNod?
1) 2) 3) 4) == S

/ ! ! / 1) 1% 2) 22%  3) 25% 4) 30%
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311) &8 3NIP 5% 030% e 6% IS 6
6. 10 SR © HRNYH DPELS o Jos?
1) &». 10 2) &»=. 100 3) &». 500 4)&>.1000

312) a8 Hos (75) DE®S Jo &r. 1600. ® g0 o
TP 6% 00 aMI © HRNY w0 Jo
D0 ?

1)86.1404  2)6r.1484 3)5r.1504  4)8>r.1514

313) 2.8 P8 DHELS Jo &r. 1280. 10% S0 2D
%9833&;6 8. 72 g0 XN, o §J) Jo
D0 ?

1) &r.1152  2) 81080 3) &r.1178  4) &.1180

314) 2.8 $0H H&IJo &r. 2400. TP 10% 0B
2D 8% o FoBIBII). @ INH ®IW ¢
D0 ?

1) &r. 2000 2) &r.2150 3) 62250 4)5:.2375

315) .8 B&@r H&To 6r. 1200, 20% SN BY)
©WS TANS 4% R0 HNOB. © TERT §J)
30 Does?
1) 81250 2) &».1175 3) 61000  4)5>.1080

316) 2.8 SNYH OPS Lwrogo 67900 &I 20% G0
S0 /) @&)og@ TUR FFSREE 20% oo
@008 BINY @I 8 ?

1) 8720 2) &r. 600 3) &r.540  4) &r.580

317) 2.8 JINY 0D Jwrogo &r. 900 &I 20% o0
S0 /) @&)og@ TOR TEFSREE 20% oo,
®ond 8 SNY ODS Hrego VI 8 EI7)
Q0% FTE0 ©B30?

1) 40% 2) 45% 3) 50% 4) 25%

318) .8 B&Dr H&Ie &r.1200, 20% G050 B
®A)S TAWE 4% RO HNod. HJe FF) Jo
% Jod TS0 @Somr MHiota&od?
1) 15% 2) 10%  3) 20% 4) 12.5%

319) &8 805l Sairdy o 6. 1150, P 20%
©HIomr DIOS IO JGowowrdd. 8% 250 GOk
B8, Q0 TS0 D050 aésé@;&?

1) 12% 2) 8% 3) 10% 4) 14%

320)2.8 S85% 2.8 SNY I &r. 725 @) HEB0D
TV 16% o0 3y o) 5% oFo FoB.
©OND HNY S5 Io?

1) &r. 540 2) &».675 3) &r.640  4)5r.580

321) 2.8 SFHE 2.8 SNH I &r. 725 @) HEB0D
TR 16% Sododn ady o) 5% oFo FoB.
BAXTE JOP Q08 TS0 PO HDELS JI©
ngwoa"da?

1) 10% 2) 15% 3) 20% 4) 25%

322)2.8 SNIP PEOS o &r. 54, oo &, 12
NOAW @I . 5 ®oNd & INY @Qag;s IS19)
Q0?7
1) &r. 49 2) 8. 42 3) &r. 37 4) &». 59

323)28 S0H b &, 324. TP TrgfSw &.25,
650 G:odnE H)IBIT) © HNH HEBS Jo
D068 ?

1) &>. 399

2) &r. 299 3) §r.499  4) 5r.349

324)6005m 12% ONF IO DTN DPEOS Jo

S HBoSIODS D)0
25 22 26 25
D % 2 %5 3% ) %

325)2.8 d0H DEOS I© 8. 150. Sododn 8% @ond
8 SNY ®I3 0 Jod?

1) &r.168  2) &». 162 3) . 142 4) &. 138

326)2.8 BER Jo 6. 825. 4% DI BY) B
TEI0 . 42 SDIB. © CETr §3) I© Dod?
1) 8792 2) &». 816 3) &~.750  4)5r.858

327)2.8 H2f G HEBS Jo . 801 12%50S0
A ®H)E0 I05 1% SPd0 SN T 5
30 Jod?
1) 6700

2) 6».792 3) &>r. 220 4) 8.637

328)080d $6D 20% &I 0SS ¥ HNY 6. 24
®ond, HELS 55’ 30% &I 06E SNH?
1) &r. 18 2) 6. 20 3) &, 21 4) &>, 27

329)z83 JREIOEDH DS §8 20% &F) 085S
S . 25% &) 088 £ &0t w88 &r. 500
SO OG0, OPICLH §I) 6 Jod?
1)$.5000  2)&-.10,000 3)55.12,5004)55°.15,000

330)e.8 ogardnd a8 EI 8% &I 08 3y ey,
25% orgo Fomd « 85 DB Jo sr. 20,000
®oNB T BIW $S Jos?

1) &r.13,800 2) &r.14,720
3)6.14,800 4)6>.13,720

331) g% CP. 10% 289 Sm & @3B0,
@933%&3&3) & Fod &I 08 ader ©sd8 1%530
JSMod. @& NS &FHod ?

1) 9% 2) 10% 3) 10.5% 4) 1%

332)C.P.  35% @O0 DHEGS 8 JIPowod H:RQH
& o0& T ®)T SNS orgo 8%. &I 06?
1) 20% 2) 27% 3) 31% 4) 43%

333)De 6 15% &I 0868 HTrd JWr&ES §)
&. THS 8P 20% orgfos ©SE T &
2880 % ©)8, wsck WwEES §I) §6?
1)&.2040  2)5.2400 3)5r.2604  4)5.2640

334)2,% cupboard ee° §8 &or. 6500. SEHck TDHe”
36 5% &I 088 o) 15% ergio KGowd.
C.P 837r50?
1)85-.5000

2)8>.5370 3)5r.5600  4)55.5800

335)a.8 LCD &9 Srogo &r. 3600. &I 10%
5w FEH%H. TR 20% oo 5od. LCD
@den 8 Hoe?

1)8.2500 2) &.3140 3) 67.3000 4)55.2700
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336)a.8 508) S05rd BEHE I8 &r. 600 PE) B,
AP 25% ®HZOM [DEOI JoH Agonowrd.
10% &g5dn TIBIS) S0ST D08 (HEBoBIBH?
1) 10% 2) 6% 3) 8% 4) 12%

337)a8 oer (HEBS Jo &r. 1200. TR 10% S
PEBoDT 8% rgfdn Fodd & Joer edw §
068 ?

1) &r. 880 2) 6960 3) &. 1000 4)&r.1080

338)e.8 5y, H& B &r. 250. HJD 20% &Iy ok &
08, & T ©IW ¢ 6r. 160 wond & T
CRYR 3% oy (;6%)1) TS0 ?

1) 20% 250 2) 25% Eééegéw
3) 20% S50 4) 25% owgssm

339)a.8 HERDEP HQoDS Jo &r. 2000. 20% &0
0% BT, TR0 N6 10% Bén @i
m Tgrspd ©oNs0oBnk. Ingsn NG HIBS
B0 08 TEXW SNETITK?
1) 25% 2) 28% 3) 30% 4) 32%

340)0& wQen WK a8 DSHInd% IE)I6.
@D JoHHD) e PELS Jo &, 1000. s
IS IO 20% SIS 5% S0:050 BB
oS INGIN NG Jod TSI ©HoASE’ &%
FS0&?

1) 25% 2) 20% 4) 15%

341) . 3500 10% 0F&n AYIHBE 25% 25500
ToOY 8 SNY F) I0 Jod?
1) &r. 252 2) &r. 280 3) &r. 320 4)&r. 325

342)2,8 cupboardezrer $8 Sov. 6500. 58 e
36 5% &I 088, @l 15% oo Klomd.
C.P. 85550?
1) &~.5000 2) 65350 3) &r.5600 4)5.5800

343)erde §6 15% & 088 HTrd Hr&Ed
E®. TS §8D 20% TFOS @S TIY &
2880 & ©8, wsk WwEED §) §6?
1) 6.2040 2) &r.2400 3) &r.2604 4)5r.2640

344)85. 30 28OS $8S badminton & oSt EaEEEIEd
15% &) 08 1y &, 1.50 s shuttle &
racket &' &DSOr AT, ©HBE ©SI8 20%
oroNod. Racket 5 F8?
1) &r. 19.75 2) &6>.20

3) 24%

3) &, 21 4)5>.21.25

345)509) DB $8 10% SIS 3T 20% oreso
S06. DS 20% m WY SETS0?
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3) I, 1Bodr 9B 4)1, 11 Bodr JBID I

522)& Bod &S’ 205°08 HoKo&?
1) 28 S0P CwE) C.P:S.P=5:6 wond ogTso
20%
2) 2.8 SNH VIS GF SNY FH) G6% ey
®oNd o TS0 60%
3) 2.8 TrENE G, 600 HEOS Jewd SOAS 2§
SNHI Dok 0D &I ol 16%, 20% o&
EJ O7er BN &or. 28 VYo &8 IR0 8o
545 8 @Z.bg@ ©8J8 25% ©rgo SO
4) 8 $FH 28 SNV 25% T8 .
S &8 SN @3&&&6 fale1M 6@0@ 35S ®0)
8 WIPd w8 oFTso 40%

523)& 8od RISTOS® JPI& K80N0&?
28 S50 28 SRY §8 & 162 0D @)
Go dy 88 19% SHo %) wven 17% orgo
SNI0. wond © SNI §I)GS &r.450.
Il 2.8 Hog $EEE Erarows Bod DischHe
H0&S EY Hrhd Errohef 5 JsoHe Sod
S} @Qa&é ®©$d oo 20%
1) 1Smgd DBI&
3) I, 1Bodr 9B

2) IISr g DBIS
4)1, 11 Bo&r JVIITY

524) 8086 HISTOS HPI& K80N0d?
. SrFrond S0 SRYO TIPS @B Tgrd
NA8 4% d50. 44% ogio FoT©08B Srarond
e SHIHW ©I7O.
Il 28 G5 6. 448 7 D)oo @060 I
10% orgfo SNod. @80 H& D OH .80 §
@&bﬁe 40% o550 SN0,
1) 13783 $DI6 2) S-S HDI6
3) I, 1Bodr 9B 4) 1, 11Bo&>r HBIJSY

525)& 800 PIBITOS’ IV HoKos?
I 28 5 §8) $8 &r.300. TrsRe TR
10% &%.08 ad)T @ 20% orFo FPomros
508 & SNH A8, PELS Jo & 400 SoGo
.
I 28 3SNH0 & 10% orzod, @ SHHH & 30%
oSos @Z)ag@ £ I &r. 2860, ) I
&r.2000
1) g VIS
3) I, 1Bod&r $B IS

526) 800 BSDEWOE?

2) IISrgd DBIS
4) 1, 11D0&> JVIJSY

(i) BES S0P 3T $hoDd (a) 52028
(i) ©$BoP 5T ShHow (b) S&o°
(iil) @de0 6P 3Ty SHoD (€) D&
(iv) ®0)3 Jop IF) Yo () 3é

2) i-b, ii-d, iii-c, iv-b
4) i, ii-a, iii-d, iv-c

1) ib, ii-c, iii-d, iv-b

3) i-b, ii-a, iii-c, iv-d
527)& 8od IS 205708 Howos?

1) &) 08 eI 0B, I0ST°, K00, TN,

388 Sodosw

2) DEOS Jo @Ir FhHe J0, sEEeh Jo, O

& Jorego, X)é I

3) 0Few 16 2 % wowd, SHFHe% CPO % 3

DeZowd.

4) 509 145% oegos e2sE SP=5SxCP

528) 808 PIBITOR §0V0N0&?
I. Boh SNP® S.P.eo dSrIF, 2ETID Do
TS0 g0 SMO& To&' TP dogrgs) o
©®08 TS0 IR0 I G0 TYTToS’ TFom,
IQ0 M wodkdd.
II. 3o SNP© C.P. o J3rI, 28R Do
TS0 ogfo SMOF, Do& TR dogrgs)om
®08 TS0 IR0 I IGo TYTToS TFom,
JQOMA Gowd.
. Dotk SNY© SP. e JSTrIP. 2ETIAP Do
TS0 ogfo SMOF, Vo& TR dogrgs)om
©®08 TS0 IR0 Hn G0 TEFE0S’ JYHPk
353 3900
1) 15358, I, e $205°9
2) 1, 11533 S0basw 11l H05°¢o
3) 13850 I, 153D
4) 1,1, e 333D
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Practice Questions from Other Competitive Exams

529)erss 2.8 07 & Fod FamE §, §5) §Y
e 10% SISt PNDE &r.1100 orgiod
. ©3J8 20% TFo I WSB DHELH
WG DES E?

1) &=, 400 2) &r.440 3) 8500  4) &r.550

5300087 &) 00D 20% SHoE & essom
10% &068 £6. D8P &S §8 &r. 1400
wond, v 5 POK? (&r.o’)

1) 980 2) 1008 3) 1056 4) 1120

531)Boch SnHw &r. 37.408 15% & 088" ).
08 SNY ©E1I §6?
)& 11 2) & 22

3) &r. 33 4) &r. 44

532)6>. 300 0% FHHH @@ 20% orgio S:Rod.
S DT PO $6P 10% 08 AR,
5050 HY VST SQS TFTSL0?
)7 2) 75 3) 8 4) 9

practice Questions

533)6. 200 000 6. 350 (o) NS’ §5) VIS
O 6. 300 20D &r. 425 ToxS' @8, 8 VY
Fo oo $g 353 705 orgio?
1) &». 400 2) &r. 600
3)cannot be determined 4) S>. 1800

534)2.8 DO . 8 THPS 20 &Y FoER, T
P & 1000 DO8oSEIE i) DEB, 5 3o Esw
(35)) 20 deog &*Jren Swmon. &r. 308 2
SHps B, dot &r. 4 THPS E'PT0 ©)B
& HgHS60S° 98I TETSIN?

1) 25% 2) 85.3% 3) 37.5%  4) 42.5%

535)a8 BTk w8 (DS A& T 8 EH S
&or. 25 % 2000 2o @é)gc?é’\)é 2 PET) .
08D, FSES' 5% rmreo Tegd H0F0IS" HA8
TR BSOVRE, SH% 25% ©rEo SRQOED
BOUT BRNEFT) . T HOBOIS’ 50% grmren
DA T AT Sorow. ECAIIAISEVINE] 26%&333?
1)$.12000 2)&~.13000 3)85.14000 4)&5.15000

536)2.8 $3%0c 6r. 600 o5 wE Kb) §I, 4 Srrod
8%y dgor 8. 765 S @Y™ . Digad
2 3G Hoid8 6% m B8 Y, ®EIE SMS o
FTSIN?
1 1
1) 20% 2)225% 3)25% 4) 275%

537)a8 $NY D08 CPTE0 INEY @8, 8 5N
Y Jdifo S8 @Sog %08 30% Eé{%o é?{)&ﬁ" &
0008 ?
1) 25% 2) 36%

3) 40% 4) 42%

538) 2.8 POS' eden $6 orgo 320%; 58 25%
0h, ®inKo §Y f’géon" %08 ERYEE fateloN
DB D0d SPETS0 GOotnod?

1) 30% 2) 70% 3) 100% 4) 250%

539)2,8 ADrH SNY Roog) DZeo 5 kg @gs
oNR, VYUY KSETTHIE @RXI0M w8 Gud &
SO SLow. HASY w88 H5T) &I 08 TS0?
1) 15% 2) 16%% 3) 16 %% 4) 20%

540)2.8 GHJTO® S5 G Ived) a8)H SN
D &r. 60 H w)iec. P8 SNJ 305708 [T
g, SEIKH Jeod, &, 40 TIPS S0 S
D%’ oI &, 3000 THPS GDHO P00
(overhead expenses) @) $08. o8 DD ergo
¢, 1000 0% Do W& GG ®50)80
[odeVS Dowg?
1) 200 2) 250 3) 300 4) 400

541) 28 FoTd 1 S0 TFodh E) G68 .
@008 1 HOHKH den 850 1.9, aren SFosw
WO0EI @98 TSR0 ?

1) 18% 2) 15% 3) 17%% 4) 17%

542)2.8 (FRTEE S5 $H6S) SR Gr. 6005
oI, §Y) Sk ®08 TFTEV) FOO GO
@ Y FS) Jo Jos?
1) 6.300 2) &r.200 3) &.400  4) 5100

543)28 Pressure Cooker &> Monika &°Q @é)géo
PONS' S0 £, T SP $08 8% &S
OW00. ¥ TFTS0?

1) 20% 2) 24% 3) 32% 4) 28%

544) 509 §0855%H wird. TS’ % 5005 Sy
D 08, 10% I[0 HR0B. IN0EY G
@éagcéo dY orPTS0E?

1) 28% 2) 32% 3) 25% 4) 35%

545) D803 ¢8% 36pens IneJE el DQEIFSE 40
EI) . 08 1% &I 08 3y & pens O @A)
SGHond, ©3I8 TETSI0S?

1) 5% 2) 8% 3) 10% 4) 7%

546)28 GSBTHE S5 $SBINDY QS 6 36%
5048 ) 8.8% ©rgo owmrdd. SIS 24% SN
R, 988 STV TFFTS0 Joes?
1) 27.2%  2) 33.4% 3) 50.5% 4) 49.6%

Data Sufficiency

Jrd 1 (547 008 559 P o H6K) 1 DS DA A
5 28 PIVI0 (YE0E), T8 &dSS 11l
HE0S’ Bok HIBTe0 ADRTON. DI ST
ToNE I8 PIVTOS’ FNI ®oTen, TOI0ST
ST O, BT @ HBIO0D QFBoBIB. A
©H8 DS HEFTH0 EH8) SR8 | S
DOFB Baw I0GE He&gdoy o (Option 1), 11
Sr@ DOFE waraw BokH HeEgdom oo (Optin
2)l, Il @0 B0&0BY &HXTA 0wd N0
$S [HEGET 000
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(Option 3) 1, Il ©0 Bo&0BI GIRrAoDT &
DIrETR) §NF) BEFE Teodd DHegEsr) oo
(Option 4) &0 IS Jd& I Howd.

547)20% <508 $SNHH @8 od orFo SYod
I.CP.SP. © ¢y 8z &». 40
II.C.P. 8 120% SP.m &6

548)a%g0 ©0)50 G kg8 Jod Gotnod?
I. 50kg © &akgo &r. 3350 g £, BES00E" I8
&, 150 &) e,
Il 529 oeso 5%.

549)20% <508 SRHDH @B, Jod oo SMod
I.C.P,SP. 8z &r. 40
II.C.P. 8 120% SP™ &3)&

550)5:08 C.P. Qoes?
L S99 S oo %C.P.
Il &, 400 % $:RH @SS,

551) kg ©I)80 G kg8 Jod Gotnod?
I. 50kg HcSgo do=. 3350 g £, BEI00E8, &.
150 9dy) Degsw.
Il 58 oeso 5%

552)550 do&?
. §5) & &>, 300.
Il @020y b’ 25% HHd0

553)X, Y & Dotk 850 DA §OD, WFsrd) &
17per kg H0&S 28 @8, THTEI0S?
I. X B0 &. 20 per kg.
I.Y B3¢0 8. 13 perkg.

554)&@9@ @é)&éo@s D0 i8I0 ?
I. 8. 50 orgfo Hod.
1. 8. 3105 @) %08, o 6r.70 HT)od

555) Cassette C.P. Q0&?
I. Cassette & 8. 69% @dngo $y Lo &r.78%
@aﬁagcéo S orgio 6@0@ @©000d
ILCP. P 20% ®osom DS $5% AGowod
IR 10% & 08 2360 Ig ©HFom
8% orgio JSNob

556)Richard §5) 20°&8S C.P. does?
I D8 0% §6 208 hosy Richard &
JSodb.
A8 $8 25% orgos’ Richard &réES &,
20008 edr)co.

557)50:9% 1008 endo g SAF TEH0s?
I, 6905 ©X)d@ond 20% oo SHE.
Il §5) H6HS £ So& 5o HY0b.

558)2.8 @88%0% $8 dos?
I 8. 848 2,50 14 @38H0, 35 wofen
fedc.
Il @88H0% 50% &) 088 6r. 128 4 ©i8
D0, 5 viofw FISW).

559)2.8 bed @dngo $g Sy ©I05H Jod wrao
Job?
I Q8 & T8 §8 40% &) 0858 S .
I D8 6 20% orgos’ esrd.

Jrsd 1 (DF)eo 560 od 570 H8%0)
& 808 AHES (D8 (DAHKH I, I, Il &F Soored
REDOLY BHEREID. AYS DA VD
DATFH0 S0ES T8 adYS Srdd [EHvoey |,
I, o8 I8 eS8 HYowNos.

560)2Q) SNHo ®E0 20f0d?
I Swgo SN ergio &or. 1596
Il 25,8 Xy C.P.&r. 632
. 288 389y SPLr. 765
1) Any two of the three 2) 1and Il only
3) Iand Il only 4) All, 1, land 1l

561) 08 ogfo H0h?
L O @03 §8 D& 10% &) 08 am)d.
Il &3 08 QdssFon &0&8 wrgio 30% SWA.
lll. C.P.50& SP. 20% ®&so.
1) AL lland Il 2) Any two of the three
3) 1l, and either 1 or Il
4) Question cannot be answered even with the informatio
n in all the three statements.

562)ad) C.P. Joes?
L.CP. D 20% 5 3m DELI §8 O eatrdadd
U8 CNOTE.
Il O8O3 8 15% &I 08 adem, TP &S
. 408 ®onod.
I11. Had there been no discount, the shopkeeper would
have earned 20% profit.
1) 1, and either Il or IlI
3) 1l, and either lor Il

563)309 ®d%o0 oo CP. P Jod orgo

2) 1l, and either 1 or Il
4) land Il only

JMob?
I @8 ENHPEH DELS 8 15% &I 08
ToT .

1. &, 306080 e9dom)ce.

. PEOS 3 2% orgfo Fomed.

1) land Il only 2) 1l and lll only
3) lonly or Il and Hitogether4) All I, 1l and lII

564)309 ©I)EO LT oS TSI GEH0?
I & 8P 5% &F) 08 @,
I &% 08 RHEFE orgfo 20% ©&gd
. 3% C.P. &~. 5000.
1) Only I and II

3) Only land llI

2) Only Il and I
4) Alll, Iland NI
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565)5r. 3000 pdch Ko SR Fod &I o0& ady
i, &3 08 B Jos?
. 8080 SSHTS SMS oo 5%
Il &3%.06 0o B 08, wiformdd 15%

$Ho S,

. 3 25% 59,3 HEOS $8 Agowowd.

1) Only I and II 2) Only Il and Il

3) Only land llI 4) Any two of the three

566)2:502085 &F 08 TS0 Joé?
l. &~. 12,3508 Slopley @é)géo S 23.5% &rHod)
odb.
I &3 08 RHeEFow 08, wrgio 30% wTogd.
II. Slopley C.P. &~. 10,000.
1) Only I and II 2) Only Il and Il
3) Only land llI 4) None of these

567)S05nmrdah 85 $o5pod SRNHoH ©s)Eo
IY IS TFTST0os?
I.CP. & 130% ™ @d0)d SNH IS §6 &H)o.
Il ©8 329 C.P. &. 550.
Il @805 66 10% 808 am .
1) Only I 2) Only Il
3) Only Il 4) All the threeare required

568)3-88% REOS 36 Does?
I. 15% &% 08 8y, SMS ozfo 10.5%
II. &8Q C.P. &or. 1500.
IL.CP. D 30% @bSom HELS &8 5356
1) 1 only 2) Either I or I
3) Any ont of the three
4) All 1, Il and Il are required

569)Sosenmrdach §) Fno 28 HE &r. 250
N0 @é?gcéa. ©SIE IS THFTEI00E?
I @dd Fne dopy . B8 T FO) Pdd
1) Only | is necessary 2) Only Il is necessary
3) Both I and Il are necessary
4) Either 1 or Il is necessary

570)5%) 0% 25% <o FNED 5 Hmrdd §)
SNIOD W& . WSIE SNS PSS
eI 0es?

I 30y @3 ¢
1) Only | is necessary
3) Either 1 or Il is necessary
4) Both I and Il are necessary

S.1-2012

571) 2.8 S0 OB Fobd TER T ©J)
S 30 40% ©owd, £ I0P THTS0 Jos?
1) 66%% 2) 33 %% 3) 66% % 4)33 %%

Il @SN IL dowg
2) Only Il is necessary

572)e8 Sgard Dok QYO &r. 8805 §I @odhe’
28 o 30% ©r2rd8, VoK 10% ;63;5&)%
ey, & B0 @88 oEINs Y, égaﬁ»sﬁb
T8, SN0 S HNH B, S B0
D068 ?
1) &r. 286

573)a8 Tgrdnd a8 SRHI &r. 1,5008 edydo
g0 15% SQ0 F0b8 © SRH FHIO Jod?
1) &r. 1650 2) &.1700 3) 61750 4)5.1764

574)8 esdSoH &r. 1005 £, 60% 2o FPomrwos
5. 1005 AT SBEOH ©7)O?
1) 4 2)5 3) 6

575)20 5090 §) J0 16 SNHO ©9X)d I
DIrH0. w8, TETSRES resdr? $Qa0?

2) 6. 594 3) &>. 520  4)ESS

4) 7

QD0 FS0?
1) 20%ergo 2)25%550
3)25%eres0 4)33.33%;6{%0

576)8) 1 g0 Jo 8. 15/8.( Hdasw B 2
OS50 S &, 20/8. i & Dok HoSrgon 2: 3
ANES® 5028 Fs Hobgo TwE), o 2.8 8T
& QD0es?

1) &r. 19.50 2) &.18.50 3) &.18 4) &». 19

S.1-2011

577)2.8 09 6. 800 0% EJ &r. 900 e0ym
I orTEd0?
1) 10% 2) 11 5%

578)a8 BE@T& . 2000 ©dnm H%) oo 25%
®ond ) Jo 2D0es8?
1) &r. 1500 2) &r.1800 3) &.1700

1 1
3) 105%  4)125%

4)5°.1600

579)2.8 $ JF Do 6. 400. AV 25% S8y H&
D60 TVEID © SNY B Jo Jod?
1) &=, 425 2) 6. 375 3) &». 250  4) §.300

580)2.8 S0 20% HpI8 w0y Sy SRI0 &
160 ®ond & INYH JI© Jos?

1) 81000 2) &». 800 3) &». 900  4)8>.1600

581)Boch SRJH» §) oo INEG 2 : 3 T8I oy
TSNS orgren SEI™ 10% H0asw 20% e9o0d
SIngo M ®IT SYPS THETFS0 Jos?
1) 16% 2) 12% 3) 6% 4) 30%

S.1-2006

582)2.8 $GHc 89 3¢ &I) SNYOP I FEETY
20% ©&Jomr 1DEOS I Z)gowoé’a o8 10%
&) 0&6E O30 BT . 300 DS B8 eres
FE0?
1) 10% 4) 15%

2) 8% 3) 6%
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583)28 &HESeasn 10% rgrd8 8. 220 8 o).
o GG Igo0?

1) &». 210  2) &». 200 3) &». 180  4) &>.240

584)Aas S0P 10% oerd8 B & 9. $0005m
B o 20% o2l C & ©I)0. B A & 924
% o8, As SNHD Jod G865 EIH?
1) &r. 700 2) &r. 724 3) Sr. 780  4) 8725

Forest Beat Officer-2014

585)2.8 S8k 50 8'w 588 89 wo& Fod grridw
15 BS00 PINdE DAE® 2SS 20 TS0
[SRAPNVISIM @éagm @& 17 TSI0 orgo od
I, D0 230 15 TSN g dNnSE @33&;63?
1) 30 2) 20 3) 40 4) 10

586)100 esBoEo &r. 350 8 Foffen B o8 d=®
G, 48 THPS @&)og;é:ﬁ“ o TSI BE SH TSI
S50 30%07?

1) 14%% o550 2) 15% ergo
3) 14.2% $30 4) 15% 330

Hyderabd Constable-2013

587)wud®d 2 P8SH &r. 68005 @) 15% ST
F008, © PES FHIO Dod?

1) &». 782 2) &». 800 3) &». 760  4) 5.820

588)a8 HNY BwE ©WIJ0 £ Jos | & Hok
©o08, 8 TErEoS Fodd ereé/lég TS0 0e?
1) 66 3% S0 2) 33 3 % or¥o
3) 663 % oo 4) 33 3 % 30

Previous Constable Questions

589)a.8 B) D&EXN 6. 9,243.50 I AR (D0&
D& Téw Sorgo 6. 9,730 ©ond JodTS0
&F) 08 HDIeR?
1) 6% 2) 4%

3) 8% 4) 5%

590)H8 H03$)550 2.8 HHHsw E0g, Istwe TS
J0 D8 SHAHH O PRS0 T IngIn
Dopg 50 @ond 5 HoHF)SINOEH FEean IG5
© Bng) Jngo Doy Jod?

1) 800 2) 1600 3) 400 4) 1000

591) 28 HNJK a8 I8 6. 5000%H ©8 25% I3
008, 20% o TTO0H Hod SR ®30
1) &». 600 2) &r. 650 3) &». 750 4) &.800

592)2.8 30 o &, 200 @008 @ INIHOH &
1988 @&)og@ S{TSE0 Jod?

1) 2% 2) 1% 3) 3% 4) D855

593)a.8 50505 ¢S &r. 35000 @onSIPE 2% ¢S
SNOYE T WIEY IO Jod?
1) 6.42000 2)8.28000 3)&5r.27000 4)85°5

594)2.8 Jro 588 Hord Yo wEB &r.0.50
R0 EI 7B a8 PYg 6.1.0008 @S0,
00050 Q FSE PENL BIDPE 6. 3000 gsw
DOTROBHOWNIF) ®S ) Herd Fro
CRYROR
1) 100 2) 150 3) 600 4) 300

595)2.8 e Srndd¢) §8 . 66 ©ond 36 rand
5¢) 6 Dos?
1) &r. 122 2) 6. 158 3) &-. 180

596)J% 4% £S0 BHod. &8 & ool eSSomr
&r. 5 awrd. o8 J PR&o dso &, 250.
§¢ dS0 Jod?
1) 6. 260 2) &». 265 3) &r. 270

597)2.8 H0g TR0 SHE ER) Sradd Doy W) o.
©OKS 40% @I, WoT RO 420 Srd
D06y G0N, BB SHS INQINEE ) 07N
& Do Gamon?

1) 568 2) 600 3) 678 4) 700

598)0°dS $3 J0 LS0S’ 88% B DTk, DNO0H
EréBERHErod. w8l J0H &r. 1035 SrEEey
SN Qod W& IO BS0 Joe?
1) &>. 8435 2) &r. 8550 3) &r. 8625 4)5.8700

4)55°.198

4) 8».275

599)2.8 0 Bmo0 PBV0I$)50 DGEOY ©HHO
. J0QINEB SNS eToho &r. 4 vFen eond
5 203 Tren SHard ST0N0 Jod @HE0H?
1) 1.248¢y  2) 1.288%¢y 3)1.32 Sy  4)1.208%y

600)e0nch 802D PO &, 7.50 WoNIDPE &,
27 5 JY D) Do FIM0H?
)6 15  2)6r. 16 3) & 17

601) 11 F53.0 ©den §5 10 T o edndY F6H d&r
0. &g Ta ) E08)08?
15 2) 10 3) 15

602)28 $38 PESI &r. 400 E . TR 16% oo
V8 @008 JodH ©5mO?

4) 5>.18

4) 20

1) &r. 464 2) &r. 482 3) . 434 4)S>. 572
603)2u8 145 Srarooo® £ 162.4 8 XS oaTS0

Q0?7

1) 12% 2) 14% 3) 12.5% 4) 13.7%

604)H8 H038)60 o S0 T, PIrTen 20%
DEHEB TP BRS HITTo Dopg 1000
®oNB VO& H0ISTO SHTS & IS0
ST sl PIrTO Doy H0e?

1) 1200 2) 1400 3) 1404 4) 1440
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605)2.8 §S 600 SrarabhoH oy 20% oo
Fo0B, © TS TwE) FHIO Jos?

1) S, 450 2) &». 480 3) &». 500 4) §.520

606)e8 X 10% H:050 BYS S0 6. 810005
OMWIQoNS, & FF AWE PO IO Jod?
1)6.88900 2)&.9000 3)3:.10000 4)3:.10100

V.R.0-2012

607)P 2,8 208 &r. 10000 ©%H £ Q& 10% orerd8
BIE. SHTS QB BB P& 10% I8
©I7) . @08 0SB0 NS P oo dod ?

1) . 1000 2) &r. 1100
3) &. 2000 4) oo B dHo B

V.R.A-2012

608)2.8 TG 8. 420 0K §J &r. 300 0K ©IWS
8 SNIP IR0 Jod TS0?

1) 57.14% 2) 28.57% 3) 14.28%  4) 40.00%

609)E2)0 sobod a8 H S 6r. 6o TIPS elym
20% oI H0¢ FadsohoH Hodd FIH?
1) &». 500 2) 8. 600 3) &r. 250 4) 5.300

610) 12 SinHo Shffen $6 9 SHo B30 GE%
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B, BRI A VoS’ @b 16 Téy ©K?
1) 95 2) 100 3) 105 4) 75

136) So8 P00 rH3EE adI 6 vonws® B
OGN, VORI AV Do’ ©d 8 By WH?
1) 40%0n 2) 36%on  3) 48%on 4)4250n

137) Qo TS0 aﬁ% Jend Fod edwn 16 J0.08" 88
0 ©®HBodh?
1
1) 6,% 2) 61%%

3) 6% 4)6 2%

138) 808 IS8 béo& Srod:
S18 wdpmr as e
1) 16%% 5§ Ben wowd 5 J¢)° 380D
[SPOL oA
2) 20% & Ben ®@ond 5 ¥0.8° BB ®HEOH
3) 5 )¢ B0 wond, 10 20.0¢° wien 4
By ®YBob.
1) 1 and 3 are correct 2) 2 alone is correct

3) 3 alone is correct 4) 2 and 3 are correct

139) Sod &aw) 4 H058)T0S B0 @ondS ©od
Pi0), ©08 5§ D& e 3§ DB )
Josd)ored® rd By ©rid?

1) 3 2) 5 3)8 4) 10

140) 2.8 P&0) D0, HOIS)TIE ) W I§ V&
& 8 058 0S BGoDHMHK?

1) 12% 2) 10% 3) 12.5% 4) 10.5%

141) 12% pa. SHPS SIS A oo eden 3o
®HBod?
1) 650193

2) 7501631 3) 8%0u33n  4)8%50udI

142) doé S| 5§Bend, sy 1200.08° 3o
@S0l ?

1 1 1 1
1) 8% 2)83% 3)85% 4)95%

143) Jod Frde 5§ dew 15 Ho.08° Gy 4 Béy
®HBod? 1
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144) S08 Fw) H3G B0 8 VoS TS’ Do
©HE06. ®on8 33 $& Bén THPS 6100000
P Tod H08$ TS $B) oSG Jod?
1) 6.2500 2) &r5000 3) &.10000 4)&5°
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&2 3dS ©& ) VoIS TOS DG ©HI?
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146) §0& ca) DS’ 6:0.0S" Do) wowd, 4 By
T8 HG soo?
1) 1250 2) 1450n

4) 25%

3) 1650m 4) 18%on

147) §o& &) 15 0.0 6 J0S° 3 D&y ©HH0B.
®0 B0 SITIE HE Haho?
1)650u83Jn 2)750193Jn 3)830u33Jn

148) Sod 5 HoI)FZIK 8% TIPS eredd
& 3 ©d ) D05 TS G0 erHH?
1) 10%0n  2) Hidon  3) 12%0n 4)12%%50..

149) Q08500 @Y BNS Fd0) 10% TS’ @deo
5 T Soghen efd?
1) 1050 2) 2550

4)950163

3) 3050 4) 40%0n

150) er%sG H5°60 63058 00" Ingo ®Ie%H BY
0) BONI DOSTOOS’ ING0o WILIK 3 Béy
®HBod?

179 2) 12 3) 15 4) 18

151) Sod Pin) whS§ Psdo Fod 3§ dens' 10
D0SF TS BE0Y) WoNIH. ©wowd ©F TN
©3 5§ B 3 Béy THEIE HY HH0NIP
Qosé? (odéood')

1) 20 2) 15 3) 10 4) 7.5

152) S0d 0y s Pedo Fod 9§ dens' 5
D05E)TOS Jrth BéR BONIO. WoNd ©T
Pin) ©F 3§ Bens v D&y TIEI8 HF
00BN Jog? (vods)Ted')

1) 15 2) 12.5 3) 10 4) 7.5

153) Sod Fim) whs§ Wsdo Fod 5§ Bed 15 vo
SSHTOS Sk BEy BONIO. @ond ©F TN
o3 5§ Ve 0 Bey TGI8 HF HPAHW
Qog ? (do.0¢)
1) 40 2) 36 3) 30 4) 25

154) Sod Fiw) &G 560 Fod 3§ s’ 1530.
© 6 J0 Kk DEY OIS, Vo ©F FB0)
o3 5§ B BGo) TIEI8 HT DB
Qog? (do.0)
1) 650n, 3 Ju
3) 8%on, 33

2) 7 don, 93
4) 9don, 63
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155) (808 DISTe0 H08O0N0&?
. 253G B0 Fod Gay) 5% $§dens’ 20
D0IS)TOS' DGOY ©HH0B.
Il 25§ B0 Fod can) 8% $§end’ 25
oSS ToS Krdd Dy ©HK0B.
1) 13783 $DI6 2) S-S HDI6
3) Llleo Dok JBIS  4) Lllewdodr H3BIJSY

156) 8o DISTe0 H08O0N0&?
. 253G B0 Fod Gay) 5% $§dens’ 20
D0ISTOS' BGOY ©HH0B.
Il. 25§ B0 Fod &) 12 % $G0ens’ 8
D0IS)TOS’ BGOY ©HH0B.
1) 13783 $DI6 2) S-S HDI6
3) I, lloo Dok HBIS  4)11l endodr HBIJSY

Model - 14

157) 203G (©5°60 671600 SN 5§ 640, ©Hy
&%) Too, 388 vogrgd)sor dITHo.
w08 5§80 Jod?
1) 5% 2) 4%
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158) 23§ (5760 6625 ©p SMI $& &0.100,
ohy 805%) Too, $§3e0 Hogrys)sor I
%0. ®ond &8 Jod ?
1) 5% 2) 4%

1
3) 3% 4)83%

159) 23§ (©H5°60 6225 © SNI d& .4, ©HY
&%) Too, 388 vogrgg)Sor dITHo.
wond 3530 §%8)08?
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N13% 245%

1
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160) 203G DT &7.1000 S 3§ 6.9, wSp
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1
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1 1
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1) 4% 2) 5%
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164) S0 Fdmpd Sl D3 © EvS o 3
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TS0, BORS B0B)INSE 5§ TEZ0 Jos?
1) 4% 2) 5% 3) 6% 4) 8%

165) S0 dmypd Sl rhdg © svews’ 23
508 MO © PIMPI HoIBTIISH 5§
TS5, InGEN HOSSYGEV) HOATGHSDOT
DITHIZD. GOVY HOSSFZIK 3§ TE
Do ?
1) 5% 2) 6%

3) 8% 4) 7.5%

166) 2.8 Ingsw g, FTon 5§ wdwd T S So,
5§ Bew DB TO HgHH ©0BO HOM VST
DIT T 50 A DoSS)Ten?

1) 18%0uen  2) 153010 3) 9donen 4)12%0n1e0

167) Sos 8w 96658, wsens® § 8 Sod
®o00d. 358, Py SWES) sosw Bodr
Dowgs)somr wEBT GoB sosn 3§ déw
8508 087
1) 8%0n 631 6 3%
3) 3 %on 45 %%

2
2) 6501 8 Ju, 6 3%
4) 4 Son 33, 3 %%

168) 5038)0°08 Sod 3§ Bend eHes’  Sodom
©HBIN . Tewd JWrdod Jowy JoddTod’
T8 DTS, $§O?

n3lu 2 5% 3)6%% 4) 10%

169)0058)7°08 §o8 5§ Bend Sl eHms’ § Sodr
©HBIN . Tewd JWrdod Jomy JoddTod’
o8 DIrIPE $GBen?

1) 2.5% 2) 5% 3) 7.5% 4) 10%

170) So8 im) S 5% s © svws’ 223
Sodo $00H & T PH V0SS 5§
TSI, DHGIH VOBE)EZ0D VOFTLHEZT
SEFSID. GOV DoSS)BIVIK 3§ TEK®
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171) §08 PP Fodse8 wowd S| edend’ 196 $0
&, 500 TSI, $0.08 TOIN HogriEsn Lo
™ DITIPS, SoH0?

1) 5%5% 2) 6 % Son 3) 7Hon 4) 7%50u

Model - 16

172) §08 Fin) rH3EE ©IpmT AR Dok H0IS)T
o §&r.5182, Jw0 JodST oS &r.5832 Ing
O @OoNID. ®oNd @I (Sredd0) Jos?
1) 6r.5000 2) 5r.3882 3) 54000  4)357.2000

173) §08 Fin) rHIEE e3P AR Dok H0IST
o' 6r.720, TS HE & JosS)TOS &
1050 Jogorr @ondd. ©wond @den (Jregdo)
Doe?

1) &».6000 2) 51740 3) &~.580  4) &r.600

174) 508 Fin) rHIEE e3P AR Dok J0IS)T°
o’ 6r.600, Teorh JosE)Ted’ &r. 700 Ingo
T ©onHB. wowd wdw, H§ Beoed H0IM?
1) &r. 500, 6% 2) 500, 5%
3) 500, 10% 4) &r. 500, 8%

175)§08 ) rddGE espT an Touk Hode)
Tod’ &r. 600, 88 Jos58)Ted’ &r. 650 Jngo
T @036, @ond 3§80 Jod?

1) 5% 2) 10% 3) 4% 4) 2.5%

176) S08 Fin) rHIEE ©IPT AR Tk J0IST
o &r. 720, 2@ J058)0°0S &r. 1020 Iwgo
T @036, @ond 3580 Jog?

1) 5% 2) 10% 3) 4% 4) 2.5%

177) 508 D0y rH3EE ©IPT ah 20 HodSYT©
& &r. 586.40, G 10 05800 ST &,
696.35 Iwgorr ©oNIH. ©WoNB $§&BE0 Jod ?
1) 5% 2) 10% 3) 4% 4) 2.5%

178) S08 Pm) erIEE eipr @Y Swrd oSS
o 6r.460, & DosS)TeS' &r. 500 Ingom
03B, ®od 5B Jod?

1) 5% 2) 10% 3) 4% 4) 2.5%

179) S08 Fim) rHIEE ©IpT AR Dok HoIST
o &r. 1260, & H058)TeS" &r.1350 Ingo
T @036, ®ond 3§80 Jod?

1) 5% 2) 10% 3) 4% 4) 2.5%

180) So8 Fim) rHIEE ©IPT AR Dok HoIST
o 6r.756,3.5 H058)00¢’ 873 Swgomr
®oNI. ®oN8 ©I (HrwES0) Doe?

1) &~.715  2) &~.750 3) 5r.600  4) 5r.655

181) Sod Fdw) rEIE8 ©IPT @Y Dok HoSE)T
o’ 6r.756, 3.5 Jos&orod® &r. 875 Ingomr
030, ®od 5B Jod?

1) 8% 2) 6% 3) 13%

182) Sod ) rHIEE ©IPT AR 3 HosS TSt
8. 550, 4 505800’ 67650 ©onsk. ©onsd
@l (Lredso) Dos?

1) &°.250  2) 6r.300 3) &».150

183) 508 &) erhsgs wpm @y 3 Sodg)Tod
8. 379.50, 75 005800 6.453.75 @000,
®ond wdm, 3§ Ben H0IM?

1) &. 370, 5% 2) &r. 330, 5%
3) &r.330, 4% 4) 6.370, 4%

184) S0é ) rHIEE ©IPT @R 8 HosS TSt
8. 460, 5 5058)T0¢" 6,550 ®onss. ©onsd
odo, 350t §308)08?

1) &°.400, 4% 2) 6r.300, 5%
3) 6400, 5% 4) bz

185) 2rcas g8 edpm adyd sw) &r. 560 Dogo 5D
&8 3 Do) oren &, 600 5°XGIE 5 Dodeor
20 HERI. woNd wden, K5V §E) 0&?
1) &.400, 5% 2) &».500, 4%
3) &». 300, 5% 4) 5r.400, 4%

186) 2.8 205 908 DG B0 Fod Gaw) @B
™ §0%08 2 Jod$ T SSTS & 9000 DY
0w®d. 5 Jod&Trw $Hhard S, 13500 BHomd.
©®od ©500 08?5500 Jod
1) 66000, 25% 2) &r.6000, 20%

3) &.8000, 15% 4) 5.6000, 15%

187) S0 daw) 2rHd§S’ 3 vossyoos® &r. 4000
©HH00. NG 2 HoI$TO SHTE ©od .
5000 3nEor ©HE0d. ©oNd W) Jod?

1) 6.2500 2) &r.3500 3) 6.3800 4)&5°&0

188) S0d can) rHdGE 3 Bosd)Trod® &r.4000
©HH00. NG 2 HoI$TO SHTE G0 .
5000 Ingom eHBod. wond 3§ Ben Jos?
1) 15% 2) 12.3%  3) 24% 4) 20%

189) Fod &aw) & 3 20.0¢° &r.815 Ingor, 4
20.08" §r.854 INS0MRH ©YK0L. © FIN)?
1) &r. 650 2) &r.690 3) &r.698  4)5r.700

190) S8 &) 2 H0.0& &r. 720 m, R0 5don
o 6. 1020 T Iwgor ©HEod. Fdw)?
1) &r.500 2) &r.600 3) &».700  4)8>.710

191) So& &%) 5 Do. SHTS &r.9800, 8 Do.
BHS $r.12005 Ingomr Fosd S.IBens
©HH08. HVoISTI8 5§ Ben?
1) 5% 2) 8% 3) 12%

4) 9%

4) &5.400

4) 15%
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192) 08 &) 2 Ho.0% & &r. 1012, 4 HoHs)
0o 857.1067.20 I0G S0 ©9HE0h. J03¢8)
o8 9§ Béw?

1) 2.5% 2) 3%

3) 4% 4) 5%

193) Fod 3wy 3 Dod& oo 610,648 HoBa0 2
Do5&)ToS" §.9680 ©Wond ©IB0S?
1) 67600 2) 6.8000 3) 67744 4)H5°%

194) o0& @den 2 H0.&8° &ru 1008 Swgomr 3 Ho.©
S S 1164 Iwgomd ood. eden, $§B
808 08?7
1) &.800, 7 %
3) &r.750, 13%

2) &-.800, 13%
4) 6.630, 7 %

195) Foé eden 2 donwd® §r.7350, 3 douoet &r.
8575 Iwa e wond, e@den 0§ 0s?
1) §r.4300 2) &r.7400 3) 54900 4)5>.5400

196) o0& e@den 2 dDonoe® &r. 7350, 3 Jdouwet &r.
8575 Swg oo wond, $§& Ben 508 08?
1) 25% 211 % 3)14 % 4) 12 %

197) S0 Pin) ridg TG0 5 vodd oo dr.
5200, 7 H03)0°0S° &r. 5680 @ondd. ©onsd
20SSYT°I8 HGB&0 Jod?

1) 3% 2) 4% 3) 5% 4) 6%

198) &.8 8§ Trgrsi &r.5000 ©X Bodk ML
DFROD IGB ) 6% OGS 2 BosS)or
© 5o8, LTI 8% wHIGS a8 Hos8)50
o8 wIPT 2l Ingo W& &r. 480 5§
Forrd. wond 6% 358 wHPr BAS wdw
Do ?

1) &r.2000 2) &r.3000 3) &r.3500 4)&r.1500

199) 2.8 3§ TgrsiE &r.5000 ©X Bodk ML
DFR0D TwSB PR 6% THSES 2 JosSYo°
© Tord8, 267 8% rHSGS a8 Hod$ o
o8 HPT FD) Iwgo M §r.480 5§ For
&. ©ond 8% 358" wIPT aYS ©deo Jod?
1)&r.2000  2)&r.3000 3)6r.3500  4)&r.1500

200)e.8 3§ grsc &r. 5000 ©8 Do GrreT
DFROD IGB ) 6% OGS 2 Boss)or
© ord8, 26rrd) 8% NG a8 Hod$ o
o8 @HPT BD) Igo WS &, 480 3§
Forrd. ©ond edw &r. 5000 ok ) S’
TOEY 2RI 225220w°¢?

1)838:2 2)1:3 3)2:3 4) 3:1

201) 6 1550 @500 BO oPren O AT)0.
I0sB o 8% 3§ Bend', Bokse 6% Bewns’
FETHR. D0IF)T°8 Iwgo Tad 106 wond
& 8o VS 18O HYowod?

1) 8% & dend 236 1650
2) 6% 5G8eE a5 S 900
3) Bok grme Sy G 13 : 18
4) Dok grme g NG 13 1 17

202)67.1550 @de0s’ Fod orrd) 8% wrHS&s’, Don
O3 AV 6% ardaééé‘ es:aym D) 28 JoISH S
0, BHTS 61106 O HIGT Fobd 8% 3G
& OIPT AMD I S ?
1) &~.650 2) 5r.900 3) &r.700  4) 5°.850

203)8r. 1550 edeos’ o8 ermd) 8% rdds&s’,
DADS &I 6% zrdaééé‘ QIPMT ADY &8 0D
8150 SHTE 871060 erdsGT Fodd 6%
3558 odpm aYd v FrH0S?
1) &°.650 2) 6900 3) &»r.700  4) 6r.850

204)67.1550 @de0s’ Fod orrd) 8% wHSGS, don
O3 A 6% ardaééé‘ IPMT B 28 D0IS)8
0 S%HS &r. 1550 & Q) INYS® JgRowrdd?
18:18 2)13:18 38)15:7  4)9:14

205)0°8R 63 5 &) 6r.15500% Do grmeodm
DRoD BoSB ) 5% 9§ dens’, Bokd
o) 8% 3§ Bend’ vS0SEE wopT 7y 3
50850 EGHS Ts00 SEMD 300 o,
o8 5% 3G eipr 2P rHo edvw Jod?
1) ¢.800  2) 6r.750 3) &r.900  4) &r.650

206)0°BER 63 G &) 6. 155008 Bodk e
DRoD I0SB ey 5% 3§ dend’, Bosd oy
Q) 8% 5§’ HS05E8 @dpm B 3 Hosd)
oo SHad Bwo SETD &r. 300 Fomrd. @ow
8 8% 358 wipm 3MS g0 ©IL Jod?
1) &°.800 2) 6r.750 3) &r.900  4) 6r.650

207)67.1550 & Bockd grmen, w88 5% Sendd, Do
&30 8% Bend'o 8¢ $§8 e, 3 HosETr
© SHTE ©SI8 SMI Iwgo $§ &r.300. 5%,
8%, 35008 aMS Gay) ANG?
15:8 2)8:5 3)16:15 4)31:6

208)d 12000 % Do Frisweam B HGoH 3.
©0HS® 28 PFESND HoSETLNI%H 3% THPS
2EE FESND HOSE)TLNIH 4% THPS BB
@ DO 2rfdnen 008 DoSSEIEH Hu0)
263G ST1d10 @ond 4% TIPS ‘Y G
D068 ?

1) 615000 2) S*u6000 3) &u7000  4)514000

209)r13000 & Bod griswenm B G0 8T,
oS 2.8 RSN VoSS)TLNIK 3% TIPS
SEE GTrE00 DOSSEH0IE 4% TIPS BB,
@ DO 2rfdned 00& DoSSE0IEH Hui)
263G 51460 ©ond 3% TIPS VYD FTHS
Does?
1) 6u6000 2) &ru7000 3) Sru8000 4)5ru9000
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210) & 16,000 & Do aridnedr BD SGos W)
2. WONS® 2.8 FTHIND H0IS)ELNIE 5% THP
S NEE 2risdnd 9% TIPS BP0 & Vo 2
00 5008 HoSSTLNIKH I rDSG 960
®owd 5% TIPS ‘NS RS0 Jod ?
1) &~11000  2) S*u10000 3)Su12000  4)Su4000

211) &S 6. 13,900 Dépa&d, Bok NI &
o S0/ 14%, 1% pa S6EIES, ey,
2508 &)Tro SHTS ®SI8 SV Iwgo 9§
6.3508 @owd, B Scheme S'eodd égad ?

1) 66400 2) 66500 3) &r.7200 4)5.7500

212) 675000 o Fo& Gan)% 6% rHSGE, MAOD
Ga) 9% rSSGS eHPT Bd) HoSSY oI
$ 6390 s w8 $GTF0 Fowrd. @wond
S0SEB, ToskS FTOS’Y ITrOPIINO S
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)1:1 2)1:2

3)2:3 4)3:2
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% 2.5),8,08 S65m 8%, 17% $§0enos’ wrddd
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213) 6. 9600 o & JWBS’ Tok errenr JFBow
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07:9 2)9:7

3)1:5 4) D855

214)17% $§3en& @dpm aMNS ario Devd?
1) 65400 2) 67.4200 3) 6r.4500 4)J&5°%

215) 8% $53enE @HPT IMI a0 eod?
1) §.5400 2) $.4200 3) &.4500 4)E5°%

216)17% &, 8% & @HPM™ 2D)S DO& FTe IO
05 Bso?
1) 6.1600
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S0 &r.25 5§ SYMod. wond 3D HPT )
S Ingo ©Ien Jos?

1) 8500 2) &».600 3) &~.650  4) 5r.450
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226)Dad® &3 5§ &%) Twgo dans’ 7S Ho
4% $80en%, 1 3 Sodss 6% 3§V, WNOD
T 8% H5B0%H rHIES’ wspr BdET DD
$)TodSWH 8270 3§ HM0d. wond Jasd®
OIPT FNS ING0 @I J0S?

1)8.5000 2)5.4400 3)5r.4000  4)5:.3800

227)5r%0 &3 5§ &) Iwgo Gans’ %as S0 8%
58 Bend, L 5 Sodd 8% SEBes, WNOH T
D 8% 35BS wH3GS eipm A% Hoss)or
0850 &r.480 5§ SYod. o T HPT
NS I0go I Jog ?
1) &°.6000 2) &r.6600 3) 6r.4800 4)c.5600

228)r5dG 5o Fod Iwgod’ %as S0&S 5% 9§
Benso, %;s H0&% 5% $§B%, WAOS A
5% $§0% rsgE edpm asir vos8)oo
S50 &r. 50 5§ SDod. ©wowd HPT IMD
J0go ©Je0 Hos?

1) 8».800 2) &°.1000 3) &».1200 4)&>.1500

229)2.8 $g8 83 5§ &) Swgo c‘éaw;e’)’s% S Hodido
3% G0N, ¢ H Hodw 6% SEBLOH, DAY
T 8% 35BS oGS evpr wdem 2
20I$TO SHTE §7.600 3§ Fowr. eond
@Je Joeé?

1) &°.5000 2) &r.6000 3) 65200 4)c2.5500

Model - 20

230)e.8 $58 Sod Ty 3 IPI) e’ 6 H0I
o, 10 JoIS o0, 12 oIS T°e0 SHEJM
10%, 12%, 15% rsosgos’ Dipadnird. ©
0o rYgrds e B8P VTIPS
TOTE. ©ONS € 0D DFRODS ING?

1) 2:3:4 2) 8:4:2  3) 3:4:2 4) 6:3:2

231)5% p.a. S.L.3&% 2, 3, 4 JosSTrod® S8Im 28
5§ 5B dgorr 3 Frrenm S5 Bwgo DY
8. 2379 R, IS A erifo?

1) &».759 2) &»r.792 3) 5r.818  4) 5r.828

Model - 21

232)6:.50003 4 D05 TOH 6.25% g S
5§ 6400 © 5% 358 3B) 3§ Dog T8
DETHID ©HS06? )
1) 49020 2) 5d0.00 3) 6 g00.0 4)8300.00

233)A5r. 800 0 12% ersdgE espr ST k.
B&r. 910 o 10% erssgs edpmr Sk .
AQ) VOIET© SHNTE JTOFET EQIOV e
DETHID ©HE0?

1) 18 2) 20

[EY

3) 22 4) 24

Model - 22

234)508 Inerd) 8% D> GBS §3) voss oo
S HIES DRas DEB ©b &r.930 ©onod.
o8 I, ®) Vos)Twd 4% FOT H§d&
& wH3GS Digs DES ©b &840 wond,
DPaE DES Iwgo Dod?

1) $.900 2) &.800
3) 5>.850 4) &».750
Model - 23

235) 8T Fod wdeo, 0GB 3 H0.0% 6% GBS’
2, S5HTE 5 H0.0% 9%pa Ben&D, 8 Ho. S
TS 08 FOPT 13%pa TwEH @IPBH &),
1 J0.0 $hare &r.8160 Iwgom Sl & wdy
oy, S0 ©IP SNEH) wde?

1) &r.8000 2) &.10,000 3)&5r.12,000 4)dbscs

236)w6 Sod Gan) ©IP SWED, IdB 2 Jon T
D8 6%p.a. S0, SHS 3 Jon A8 Hond8
9% Ben&'0, 5 Do BHTE DoSTOPT
14%p.asg BYoSEIE 2dpHIN . 9 Hon DSBS
@8 I0go S 11,400 3§ BYowd. ©&H
©IP BWED) ®I Dod?
1)$5°.12,000  2)&5°.10,500 3)55-.11,000 4)5513,500

237) P8, ©HE $$ 208 Fod Ga) NG Bsso
©oP SR, IS 3 Jon T8 12%p.a. S0
S, $Hord 5 Hon 58 Houds 16% Béns'H, 8
Do SHTS JodsoRT 20%pa. & BYSEIS
2P T, 11 Hon VIS @8 Iwgo 6080
5§ BYowd. w8 oIy ENES) i Jod?
1) &r.6000 2) &r.8000 3) &~.10000 4)3:.12000

Model - 20

238)2.8¢0 Fod en) 6%p.aS.l. Bewd', 050
G20y 7% Bend'® DePad PG, 2 JodS T
SHOTS ©SEE SN Ingo ;s% S 354, 0SS
Do) & Hok, Dogd eIS 5 S0&E
DIrIPE Ingo DRl DEIR?

1)8.2600  2)&r.2700 3)5r.2880  4)55.2900

239)%00 Fod Fdw) 3 dodSTotmn 12%
P BEY, © dand 83 GFS H) POF0s
G0 $0D 14% &, @08 sord8 wdy qwk.
Jgo HgHT*C0S" wSA8 Gr. 93.50 DY, S
SEHT) dod Gen) FOFE?

1) 6». 35 2)&r.55 3)&r. 80  4) &r.105

240)28¢% &.500, 3% p.aS.l &, &r.600, 4%% p.a.
SIS ®op RS, Iwgo NG 5§, &r.126
©ONIVPE S0go Iy SBN BIGEIE WD
ST . OHPMT BWEY Ga) ) D0IS)T 0K
808 Ra)d?
1) 2 2) 3

3) 4 4) 5
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241) A 8. 5000, 2 Hos& oo S8 B &, &r.3000 4
058100 58 C8 2.8 S TS wdp amd.
T0 §5r A8 BYoDS Igo 5§ B&n?
1) 5% 2) 7% 3)7 %

242)2,8¢%0 &, 725 H038)0°608508° &8 S.I. Béns’
OIPT B, 8 Irvre SHIS . 362.50 K
08Go) S.I.BwE edp amd. Dod$) 80 DS
©8J8 6r.33.50 $& Ingo Bok eHPO N O
SM0d. 0GB 3§ Ben?
1) 3.6% 2) 4.5%

4) 10%

3)

243)A &r. 2500 8, §08 &) CE 2.8 Bew 7% 15¢
5& e ey amd. 4 oIS T ShTd B,
Co 09 nEo8 §0D &ru 1120 3§ &Sk, C
§ ad)d @dy?
1) &~.700  2) &r,1500 3) &r.4000 4)5.6500

5% 4) 3.46%

244)568 10% SuS . 12,000, $00508 Gan) &r.20%
pa Bed Sl 8 P& DES Iwgo s i
14%p.a. D&& S.I. ﬁewmarew 0008, ©E 3o
i)é)egaa&?
1)$5°.20,000 2)357.22,000 3)55.24,0004)5.25,000

245)00c ergofoen A, B e Bdoen 5 1 4, ¥ &9
Dépad J Do wrgoROSTr ©f Hos8)on8
dsrdom STBET J NS Ba%rO?
92:5 2)4:5 3)5:2 4) 5 :4

Model -

246)e.5% B8 @dp % N3G (S1)3E T Hos
HoOKH &r. P Ingor ©Hsod. HID g
BYomoo B FoF BYoD 83 ?

100xR 100xP
1) 100xT + T(I-DP  2) 100xT + T(I-DR
2
_100xp =
100xP
3) 100X (T DR 4) To0xT + TR (T IR

247)2.8¢ S080) @Dy 5%S.1. D 4 cooaﬁégc"oé\a
6. 6450 DendKO QYD WP SdFT) .
B PO BYoTwod TOF DY 8] :
(Srnocs®)
1) 1400 2) 1500 3) 1550 4) 1600

248)2.8¢ BED) ©HP 5%S.1. & 4 Ho3&TH
6°.8600 Do HRIJH SIPT BRI .
8D YT BYoTwod TOF BYo 8] :
(Srnees®)
1) 1000 2) 1500 3) 2000 4) 2500

249)2,5% 2§ NS &r. 90000 INSKL E HRHD
5 Yo.00 DG B5°60 10% & edpr SRS
HAD DITIFS 8‘5’30 SrHoe® (instalments) BQow
008 K8 T8 DY) 88 (instalment) DeoD?

1) 1100 2) 1450 3) 1500 4) 1300

250) 8 DodS)F0 Tonw BYORY HFES’ Jod
PE0) SOPT SNED O Saoéégc"oeb’s 12% 3§
Bend’ Iwgo S 1092 m BOYS0H?

1) &r.352 2) 6.347 3) &.381 4) 5.325

251) 2,860 S0EQ) ©Hp 5% Dend' 5 JosdT et &
770 dendfo SNH ©IPpr ST d. HID
o BYowwod 05 BYoD) &Y : (o)

1) 160 2) 135 3) 140 4) 180

252)a.8c% S5 @I 7% .S Dwd 4 H058)0°0%
6. 2210 DO HNHP SIPT BEI) .
80 9T BYowwod TOF BYoY) 89 :
(Sruees®)
1) 450 2) 500

3) 550 4) 575

253)a.8c 8058 oy 5%.S.1 T 03800
8. 19350 IO SRYHOH OJPT
S5 . O FYT BYowreod THE DO
5‘?3 : (Srnoes®)

1) 4600 2) 3500

3) 4500 4) 4550

254)2.86 SNES) @I 5%.S.1 Dwd 4 H038)0°0%
6. 12900 dendfe SRJH ©IPr BT d.
83 J Jram BYoweod T BYoD 8
(Srnos®)
1) 3500 2) 2500

3) 3000 4) 3200

255)a.8¢ 805 @y 4%.S.1 Tend’ 5 H038)00%
6. 5400 DendKe QYD @IPMT ST .
80 For BYoweod FoE BYoD 8X:
(Sriost)?
1) 1200 2) 1000

3) 8000 4) 1050

256)65.20,000 2635 .9.0 2,5% &°.1000 FHPpS 20
TowToS’ Gansy ég@@* b . Sew 6%,
G Tronm BYoR) FIIPE FH wd)osos,
©8d wdw, 3§ Iwgo BOFIEI8 SQIVD
esd Installment dend?

1) 1050 2)&r.2050 3)5.3000 4)5>.19000

%§3& (Compound Interest)

Model -
257)dr. 200007 H03$)0°08 10% $&B&ns’ Bock
H058)T ORI ESE?
1) 6. 380 2) &r.400 3) &r.420  4) 5.480
258)&. 10,000 P Bok HodS o 10% 5§ dens’
5 ag;s&v
1)6.1200  2)&-.1600 3)&.1800  4)8r.2100
259)8r. 5000 © BESE Bs°60 @oéég@’b% 2,570
58§ des0 FDIGor 10% 3§ dend Surdd
D038 TS 3T SESE dos?
1) &r. 1654 2) 61655 3) &r.1600  4)5r.1565
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260)SE5G H5°60 HoISYT8 2,570 $& B o
T 6741250 ©% 6% 358 ©HPT /YY) S0
20SSY T SHTE PoBd BESG Sror?

1) &°.8100 2) 6r.7425 3) &r.8210  4)¢r.7879

261) S85§ H5°60 HoISYT8 2,570 3§ BSHE o
™ 675850 ©% 8% 35BS wdpr ady S
20SSY T SHTE PoB BESG LSror?

1) &r.1519  2) 61429 3) 61442 4).1500

262)2.,8 0DOGO G (DB HoHF)B0 BodB Hode)80
& FOY 10% THPS SMer w90, © oo
@RS 8 &, 50,000. @ond Dow HD0HS)T©
SHTS & aDowo 8 ?
1)55°.40,500 2)35°.40,050 3)55.45,0004)55.40,005

263)S85§ B5T0 oSSYTIE wEFO 5§ SIKHG D
o 812000 o 5% $§dns’ @Hpm 3
K HoISYTO SHTE FoB BESG Srmr?
1) &.1261 2)5>.1891.50
3)6.9261 4)55.13891.50

264)6r. 25000 © SESE DHTT0 oIS I8 2,578
5§ v3wso Th dgom 25% 53w 2 790
$ooH By SESE?
1)65°.14600 2)8>°.39600 3)&o.17400 4)&.18600

265)88)5 615000 0 SES§ ©HT60 B8 ek I
0% 2EF0 5§ HIneIo BVIGow 10% H&V&
& dpr Ad) J05S)T0SL0S FoLKON
Ingo, SESE @ Ssvm ?
1) 6.16537.50, &.1537.50 2)57.1850, &r.3560
3)6.17450.50, &7.2450.50
4)57.19765.50,7.4765.50

266)8 ©f H038)0°I8 BESG B8 0B g8 28
B0d8)50 DISS® &r.16,000 ©p 10% 5E3enE
BYousodS HE?

1) 81600 2) &°.1620 3) &r.1640 4)5>.1680

267)87. 1,50000 & 9038)0°¢ 20% Fd HESG
& DRRBEDES, (P& VoIS)TIE 3§ SKTY
Q) VOIS T© SIS Jod ING0 WHB0H?
(srrohes’)
1) 2592 2) 2400

3) 2678 4) 2540

268)57.3000, 10% 70500’ 2 HodS T SESE
W580 G S0 Joe?
1)6:.3230 2) &.3530 3) 5.3630 4)5:.3830

269)65.5,000 ©% 12%7$5n 9§ B 6, ©H8
B8 IookH 3§ I8 SooNdEy w8 VodSoR
D8 HESED S5 Sod0?
1) 612 2) 618

3) 5618 4) 530

270) 98 HosS)Bo 5§ JHIneso TR &r.7500% 4%
pa. & 2 JouwsH ey S0go Pod?
1) &r.612  2) 68112 3) &r.1852  4)&r.1261

271) 5038)6503% 5% THPS &ru 16,000 P 50D
S)BS50I%0 28 T B8 0% JGS0T 2 Hon
S SESG dos?

1) 611600  2) Su1640 3) Su1200  4)&~i1750

272) %8 JosS)B0 5§ vIy¥so T &r.7500 B 4%
& 2 JouoH e C.ldod?
1) &r.612  2) &r.8112 3) 61852  4)5>.1261

273)6:.53,000 © 90580708 4% 3EB0S’ H058)
08 2EF0 $§ BSHY Do Vo VoIS TS’
oy SES§ Jod?
1)65.4324.8 2)6r.4432.8
3)5r.4342.8 4)57.4234.8

274)50358)6505% 5% TIPS &rn 12,000 25 90
$YBINIK 285 0 880 IFS0M 2 HoNO
Sy SESE Dos?

1) &~i1200  2)S1170  3) 1230 4)S~u1330

275)©® Vod&) B0 5§ 0D dgorr, 15% dews' 2
doiw 4 I 6r.8000 B IV S0 D0d?
1)6.11129  2)8.11159  3)&. 11109 4)8>».11119

276)a.8 2508 12% Bend HESEIN) 6. & wgos 6
J0EF0 3§ 0 5BS RIo0d Jod?
1) 12% 2) 6% 3) 9% 4) 12%

277)508 Gan)p 5% Swd’ 3 Jonwss ©&hg Sl &
12,00 ®ond od Sewd’, o8 dand, 98 sl
oddy SES§ HTdo wdhy Ingo Jos?
1)8.9461  2)5.9561 3)5.9261  4)&r.9761

278)57.6250 0% SIESG (95760 ©F $038)TI8 2.5
8 3§ )30 T dgor 12% $§d&S eupm
AR VoSS ToSINY STV WESG ?
1)6°.772.50 2)6r.772  3)5r.672.50 4)5r.672

279)&r. 25000 3 JonwH 12% pa & 3T C.1?
1) &=. 9000.30 2) &r. 9720
3) &r. 10123.20 4) b5

280)50358)6503%0 5% THPS 616,000 I DS
B503%0 28 T0 B8 0% JFI0MT 3HouBo S0
BESG Dog?
1)6r12400  2)&mi2422  3)87i2502 4)&ri2522

281) 5038)6503% 5% THPS &ru8,000 PI Do)
B50I%0 28,0 B8 0 PS03 Houso S
BESG Dog?

1) Seut170  2) &eu1350 3) 61275 4)8~11261

282)eSf ergods’ 6.8000 &ara2d TR 2 Houwd
5%p.a. Dens 0B C.IE Iwgo, KD HS
$0°¢8 )0 ?
1)&5.8600

2)5>.8620 3)5.8820  4)&r.8840
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283)0058)TIEETD H§ &y GBS 6750000
20% Bews’ 2 Hoiw edhy SEIED ST
S0E 00 ?

1)8.2200  2)&.7,000 3)&5.7,200 4)85.7,800

284)e8 H038)0°IE w0 5§ 0% dgorm, 4%pa.
6@»@“ &, 10,000 3 2 JouwsH @y C.l. Dod?
1)&°.612 )CSJ".824.32 3)6:r.1852  4)5>-.1261

285)2058)5505%0 10% THPS 6ru8,000 S e—9<5
0SS EI0IH 0EF0 B8 oo Do 1 OOllS\)
$e5) SESE dog?

1)671293 2)6mi1434  3)6mi1521  4)Sei1261

286)50¢ Gan)p 5%p.a. Ss’ 3 Jonwd edhy S..
612,00 ®ond oF Swd, od danp, 96 S
8 @Cﬁ)g C.l. dos ? (Sruoes’)

1) 2116 2) 1261 3) 2161 4) 1216

287)28 D& 6. 800 & 5% Bens’ @y ST d. 2
DOIS TN S00S ©IWP IO zﬁ@éé D0os?
1) &r.82  2) &r.92  3) 672 4) 6>.62

288)s52] oS’ 6r.8000 &arad TR 2 Houw
5% Bens’ &od $ESG (C.l) Dog?

1)6>. 820  2) 6.720 3) &r.1820 4)5>.1620

289)F08 Fn) 2 HoIE)TOS 4% WESE B .
2028 ®ond © FD0)od?

1) 81875 2) 6.1950 3)5.2010  4)8>r.1825

290)(0056365»;65\) 10% 5’@3)26 Soen 15, 000 203 J0d
BTS00 2ET0 B§) 0o IS 2 OOllé\) SR
SESG Jog?

1)814095  2)8=u5075 3)5ru5000 4)5u4057.50

291) 67,2000, 3 H05S)TOLH v 10%, 20% £0
oS0 25% Bewod WESE D0 Jod IngSorH
1) &r.2,800 2) &.3,000 3) &r.3,300 4)57.3,400

292)e8 H03S)TIE w0 5§ 50D dgorr, 4% pa.
6@»@‘ 610,000 2 2 oo ©&Hy INgo Jod
1) 65°.10824.32 2) &.10834.32
3) &r. 10854.32 4) Qb

293)&r. 5000, 2 S5 oSBT OH 5% $dcsH 10%
Bend WESG H560 Jod BwgDrHi?
1) &r.5225 2) &r.5550 3) 5r.5750 4)5».5775

294)3505)85098 25% THPS 5120 o)é ®gH0d
E)SIDIH 2EFO B0 DSINM 1 ZH0nH D)
SESG Jog?
1)S>n1775

2)6712270 3)8ri2770 4)Su2170

295)2.8 3%, 48 0., D& DO &ob. & DK
© WY D8 D050 T DB éoéo INE
?odariaér @08, 2 J05SBI0 éwgé @ J0%),
oS By DOA Gotwod?

1) 5220.2. 2) 6020.2 3)750. 4)840..

296)SE5§ 560 &r. 11,000 % 5% Bend’ 2 Hond
280 5§ BBKAGS 4 Jous ©d 5§ os?
1)8.13310  2)&r.2200 3)5.13200  4)&r.2310

297)$E5§ B0 &r. 6,400 K 2.5% Bews’ 18 JvoH
280 $& BOARGS 3 Joios o 3§ Jos?
1) 6.356  2) &r.489 3) &r.156  4) 5.436

298)&r. 10003 4d010eS® 10%p.adensd'S.I S C.1 5
23¢50?

1) &.31 2) 6.32.10 3) &°.40.40 4)5>.64.10

299)F0¢ Gan)p 3 HoieH 8%p.a. B&nd eons S
&, 40003 2 donee’® 10%p.a. Bewd’ edy C.I¢°
D50 SIS DES eden?

1) &».1550 2) 6.1650 3) &».1750  4)5.2000

300)00&% TroreN0& OJrd 8 orord8 10% oA 20
8.1 $8 & 121 @ond Doth orore §So 1 8,
OITE® $8 Do wo&od?

1) 6.6.25  2) 5.6 3) §r.5.50 4) 8.5

301) o8 @den 5%p.a densd 2 Jouwd S.I&r. 50.
©08 ©IWP, ¥F BE ©d T8 Wiy C.I1?
1) &r.51.25 2) &r.52  3) 5r.54.25 4)5r.60

302)6% TSodr$y) (nominal) éé BenH ®JETHI,
®g 903 S8 IFFI08 oy FEE 5§ deo
20510708
1) 6.06% 2) 6.07%

3) 6.08% 4) 6.09%

303)508 @den 6 Do SIS 5)8 60% @ood.
8. 12,000 P 3 doiod ©F ;sc% Bens’ eagC.1?
1) 62160 2) &r3120 3) &r3072  4)cr.6240

304)508 edenP 2 Jo.08 20%p.as o8 H058)8
D ¥s08 eahy & 8 vos8)S (03.)3}52605
&g éé ET) 67, 482 9550 ®ond @den?
1)&.10,000 2)65.20,000
3)55.40,000 4)65.50,000

305)& 808 oS J85A& HYowWo&k?
I. &, 400, 10% SE5§ B 2 DodS oo Tor
Q8 &, 484 ©h.
Il. &r. 10,000, 6% B’ 2 Jodyorod &r. 1230
SE5§I%00.
Il ©& Hos&)80 8% WESG 0D dor 2 Hou
od® &r. 500, &r. 583.20 Ingomr ©@HB08.
NS 2)ISrSSo ) NSTSS  4)bs
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306)H& Ho3$)°8 $§ 5D dorre, & 1,000, 3
Josd)oTed Iwgo 6r. 1331 @ond, IncE Bok
DodS oer $& Bew 10% @owd 3D HoHS)50
583&n Dog?

1) 5% 2) 8% 3) 10% 4) 20%

307)©8 of Hod$)T°8 3§ SO dgor 671200 G
1d¥eChSAyEZIO%)a Sens' edhg S Clo
Bessn?

1) 6.2.50 2) &r.3 3) &.3.75

Model -

308)&r. 5120, 6% TIPS 2 D05S)T 0% 260 54
BRAAES 6 J0ISTOH BH 0gIo0S?
1) 85780 2) 67.6240 3) &r.7290 4)5.7560
309)&r. 5000 B 1250108 4% B ©f $058)0)
8 8 B3rdE Clod® Foos?
1) &r. 2.04 2) &r. 3.06 3)63‘480

310) &». 20,480 3
C.1?
)6, 2929 2)d=. 3000 3)55.3131 4)5>.3636

311) H035&)F5035 16 %% THPS & 21,600 DI Do
SSYEI098 250 BE) 0% IFS0M 3HoNF S0
BESG Dog?
1)8m11200  2)&i112555 3)Si12700 4)5112786

312) 8 HosSYBo 9§ 0D Do, 15%p.a Bend
2501 © 4 J0o0% 67.8000 C.l. Jos?
1) 63218 2) &.3109 3) &r.3852 4)&r.2261

313) @LrRg d3¥d08’ 6r.15,625 o 9 Svok 16%
& oy C.I12
1) &r.1851 2) &.1941 3) &r.1951 4)55.1961

314) 2.8 205 18% Bend HESED BErDE 3§ 0b.
1005)6 50708 N Qend dod?
)1 2) 2 3) 3 4) 4

315) @3rdf & dAs0s’, 20%p.a deod 9 Sraro
& 616,000 2 @&hs InGo Jos?
1) &.21522 2)6.14522 3)8r.17322 4)&.18522

316) BSrRE 3§ I3y ¥s0&, 20% B 9 LrIos
&r. 16,000 2 &g C.loos?

o

1) 82522 2) 61452 3) &r.7352 4)5r.4522
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424)508 @i 2 Jouwd’ ©dhsC.l &r. 832; ©od
©InP o8 Ford8S.] &r.800. 3 donwd ClSle
B350?

1) .48 2) 85.66.56 3) §7.98.56 4)ES

425)e8 Ho5S)T°I8 2T B AG HEES' vodo°
28 10% 588en& 6000 s 2 SISRE TR
@oéé)cﬁag BESE8, o8 I8 ol 5B
28 H0SH°I8 ODGHEEIGEE S¢Sy &)
JBEV0 D0 ?
1) &>r.44  2) &.66

Model -

3) .15 4) &».25

426)508 Pin) IESE DTG0 HoHSYTI8 25F0 $&
BOHEE DForr /P RQ Vo Dos)Tos’
5§Be0?
1) 5%

427)508 Pin) IESE DTG0 HoHSYTI8 25F0 $&
BOHNG Do wHPT WY F D058)80S" ey
Swgo &r.650, Bok HoI$TOS' edy Ingo
6. 676 ®ond @HP o) ©I0?
1) 6».600 2) &».518 3) &».625

428)508 Pin) IESE DTG0 HoHSYTI8 25F0 $&
BOHNE Do wHPT @Ry Do ICRE: glefetoy
©Gg 30go &r. 2000, Dow HoISTOS' ey
Iwgo 672200 wond $§B0?

1) 6.25%  2) 10% 3) 12.5%

429)508 sy BESE 0SS wEFD $§ D%
$0 WD JFom IHPT AY Vok HWD DosSo°
o SV IESGer SKdm &r.150, &, 153
o8 $§B&?

1) 2% 2) 3% 3) 5% 4) 6%

2) 10% 3) 15% 4) 20%

4) 5.560

4) 25%

430)508 Pin) IESE DTG0 HoHSTI8 25F0 I&
BOKRE DFom HPMT WY VO HoHSoS’
©Gg 30go &, 640, Krd H0IS)T S ey
Iwgo &r. 720 wond o3 Fiw) oF 5§ B
TIPS Tt H038)ToS ©Gy I0go Jos?
1) &~.760 2) &°.800 3) &r.810  4)5r.825

431)S08 Pin) IESE DTG0 HoHSYTI8 25F0 $&
BOHNE DFomr wHPT @Ry Do Dos)B0
©Gg &r. 2880, Hurd D0SS)TOS ey
Jwgo 6r. 3456 ®ond ey B0 @de0?
1) 61800 2) 62000 3) &r.2400 4)5.2500

432)508 I PI 2 Jou%H WESE WTo I
I0go S 2550 SO0 3HoNdH S5 INGo
S 2805 eond © 9§ TE0 Jos?

2
1) 15% 2) 20%  3)163 % 4) 10%

433) 5558 wpad ES TP 3 doiod® &r. 800,
4 $0.0% Gr. 840 5& SDQ06. HoSEYTI8
$5GBen?

)21% 2) 4% 3) 5% 4)6%%

434)508 @»aﬁ»p;s 2 dou WESG PTso 3B
JIngo Ern9680 H8a%0 3Jond &‘)Z&Q JInEo u
10648 eond © 3§ TS0 Jod?

1) 5% 2) 8% 3) 7.5% 4) 10%

435)508 PSP 2 JouH BESE WTo $F) Iwgo
814520 KBS0 3J0uH Iy Jngo 815972
®ONS &8 I Dos?

1)6110000  2)85712000 3)&7i15000 4)P IS

436)508 Py BB HTTo eIPT B0 2
Dosd)oTed® §r.2809, Krd JH0I$TOS® &
2977.54 ®ondd. ©ond $§ Ben Jos?

1) 8% 2) 6% 3) 4% 4) 2.5%

437)508 i) BESE HTT0 eHPT Ssod 2
Josdyoed® &r. 2809, Krd JosdTod® &r.
2977.54 ©0onI8. ©oNsd e Doe?

1) &r.2000 2) &.2200 3) &r.2250 4)5r.2500

438)508 Jnngdw ié@’é& VR8BI 3 J0& T O L.
9261, Bock H05S)T LS 678820 ®ons 5§ Bk
Do ?

1) 5% 2) 8% 3) 10% 4) 12%

439)F08 JgSw zﬁ@éc&e VR8BI 2 VoSS T VR
$.3600, e :ooéégc"@é\) 85°.4320 @0ond
@I HOo&?
1) &r.3200 2) &r.3000 3) &r.2800 4)5.2500

Model -

440)508 0y BESE DTG0 BOSETIE @8I0 5§
aéaggféo DD JFOM WIPT VR V0SS T0SIW
S @ond Ingo . 1200, 00 aoééyr@é‘s
odhy 0go &r. 1587 @ond 3580 Dod?
1) 12% 2) 15% 3) 10% 4) 3.9%

441)§08 0y WEHE HTCO H0ISTIE wEFO &
éé)g%féo DD GO WHPT AR V0 H05$)S
o’ @ond o . 4500, SSHard Trenh 0D
$HoTod® ©Gy Zngo &r.6750 wond wip B
) @i Jod?

1) 6.4000 2) &r.2500 3) &r.3000 4)5.3050

442) 35548 Fod eden 3 doos® &r. 6690, 6 Hou
o’ &r. 10,035 JnT oo @ond, ©den Jos?
1) 6.4460 2) 54640 3) 5r.6044 4)5>.6440

Model -

443)2,8 $¢8 &7.2,5500 4% FOT 5§ B’ SE5E8
E2E Vo HodSY T Dok DTS FOS
Tonmd IYoRN. &) FOI TowTH Dod
Sogo BHoBX?(SrIcHey)

1) 1377 2) 1275 3) 1283 4) 1352
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444)8506 28 270’ &' 6r.6800 ©H BEY WES

§ 560 Dot 3378 FbT Tovmod 12 2%
580enE oy Somo%od 288 FdT Ton
T BYOWIOVY Ga) dod?

1) &.8100 2) 5r.4150 3) &r.4050 4)5.4000

445)2,8 558 7. 1820 02 ©IPT SNEJ WS
©5°60 20% 5GBS’ S BosS TS S
Fd> Tonmed® (Instalment) BOoBSB0
OB (HB Tonm8 BYOBIOVY E2n?

1) 6500 2) &~.560 3) &r.750  4) &r.864

446)2.8 558 2.8 ergody o0& 85300 O ©HPT
B0ED 12% $5368° vok vosS oo’ Bok
D3rd Tronmed (Instalment) B0V Jgom
DPoNOTHH0E 288 ToNTE Do TIPD
BYowd?

1) &r.3035 2) 6.3020 3) &r.3136 4)&r.3156

447)5% Ben IESESE 2 DosE)Tro% 61025 ©dy
®0P, 2od 0¥ Instalment & S&)H5w)?
1) &».550 2) &r.551.25 3)5r.560 4)5>.560.75

448)08 &0 wgoH o0& WHP BT P&
D0JBY0°IE Frone 85121 TIPS Bokd JodS o
o0 BYoD @B ok, argod SESG Bewo 10%
®oNd VSR rgoH ok BINTI) FD0yod?
1) &r.221  2) 6250 3) &~.180  4) &r.210

449)28 558 g0 008 25% Bend Fod &raw)
©IPT BRET . TOF Tond 5g8Y 67.2.250
TOPS 3 Tonmer BYoD @I ) ©8d
o ok Fodd 200F0E?

1) &r.3500 2)&r.3750 3) &r.4020 4)5r.4392

450)2.8 $58 8% ergos 08 12% $&F E0%8)
TG0 TOE ToNT HEBS' D0HS)TIWIE
8. 784 THPS Vo D05 TS BHoD @Y
88)5 w508 08 WHP BKHHH Dod?
1) 61325 2) &r.1410 3) 61475  4)8.1568

451)5% SE368° Fod Ga) @by B, 285,88 &
882 Fud 2 r0F Instalment &® by Somyd. &8
), @Jden?
1) &.1620 2)5.1640 3)5.1680  4)8>.1700
452)35010 SHTS 67620 © @y 16 % Dens 2
YT BEEA8 H038)o°A8 Dod Gany Instalment
m éez;@?
1) 6r.4330 2)5.3340 3)&r.3430

Model - 13

453)508 P 3 DodSToH 10% $E8sE’ SO
$ WESG 67993 wond wdw Jod?
1) &r.4500 2) &r.3000 3) 6r.4000 4)6>.3750

454)508 Fmp 3 DodSToH 10% 3G’ SO
$ WEHE 67993 wond o3 PP ©08 T
& o é%‘ée»é“ oGy TS aﬁ% D0oes?
1) &.850  2) 6.920 3) &r.900  4) &r.872

4)&r.4440

©455)2.8 D& 28 (PRI ergoH 08 Fod
©IPT BNED 12% pas 2 JH058)6I00 SHTS
6r.1590 SESE BYowrd. wond o P3P
©08 5ord8 o 3§0ws’ edhy s§?

1) 81250 2) 81275 3) 671500  4)85-.1520

456)508 @ie0p D05$)0T8 10% & 2 Jos8)Tod’
57420 SESE SDNI6. 908 wdvenP o8 5§
Bend ©08 T8 $B) rH3§?

1) &r.380 2) &r.315 3) &r.402  4) &>.400

457)5058)5509% 2,500 B0 dgdomr 2 dous’
H0SB)6S50H 10% THPS Tod BuGSWP S
BE5G Smi1890 wowd rHSE Jod?

1) 81750 2) 61725 3) 1800  4)5~.1845

458)508 esenD 2 oo 122 % pa des Cl
5510 @ond, 93 @I o8 Fordd o T
&by S.I:
1) &r.400

2) 8r.450 3) &r.460  4) &r.480

459)5058)5509% 2,500 B0 Jgsom 2 dous’
DOSB)E5WHH 15% THPH Tod BwFIWP I%)
SESG &m1720 wowd 353G Jos?

1) 1400 2) 5.1600 3) &».1750 4)5>.1800

460)5058) 55095 2,500 B0 Jgsom 2 dou’
DOSB)ESWHH 5% THPH Fod BwGIwP IW)
SE5G Er1820 ®owd wHIG Jos?

1) Su750 2) 1780 3) Sru800 4)51840

2
461) §o& o) 163 % B’ 3 Jonwd edhy C.1&r.
1270 wowd, o8 danp ©F o8 of dewd
©&y Sl Jod?

1) 82160 2) 5.1080 3) &».1008 4)5>.6210

462)808 G 16 % S0E 3 H0I8)T ok ey
C.18r. 1270 ©on8, @30 Hos?

1) 82150 2) &r.2140 3) &r.2160 4)5>r.2190

463)508 edenp 2 oo 10% p.a dend wond C.l
5525, 8 wdwp d8ox) Tords dKo 5§ Ben
& @ondS.| ?
1) &.400

2) 6».500 3) &r.600  4)5r.800

Model - 14

464)508 @de0D 2 D03 TS SV WESE, o
SGo H6g BEo &r. 60, rH3G 1440 eond

5§ Bew Dog?
Vel  28lu uZu ) Bi%
40 30 70 30

465)F08 P50y 2 DoHST 0K 5% TS IT) oD
§ 6750 wond IESE Jod?

1)6.52.25 2)&r.51.75 3)55.51.25 4)55.49.75

V. LOKESH Harshith Institute

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459




Harshith Institute for Competitive Exams

Arithemtic : Simple Interst & Compound Interest

466)2.8 558 2.8 ergo% 208 Fod day) @IPT SRE
D BESG BP0 Bodk vosE TS &r.315 3§
BYowd. o8 THIGE wond BYowd) 3§ &
300 $r@h ®ond, ©dY Jod G0
B82S 6?

1) 8% 2) 5% 3) 10% 4) 7%

467)508 FSmP 2 DoSE)TOK rHSE &r.1600
o8 IEIG 61700 e, ©HPEH © FF)0s
1) 66400 2) &r.6000 3) 65600 4)cr.4800

468)508 P 2 DodE)TOLH FFom & &
1000, &8 55§ 61020 @o0d ©HBoS?
1)8.10000 2)55.12500 3)35.15000 4)&5.20000

469)508 PP 2 HoSETOKH ek TOSG
$08050 BESGDY HEVM &40 308050 .41
®ONS @I Jos?

1) &°.200 2) &r.250 3) 6r.350  4) &r.400

470)508 I PS 2 Honw S SESE &ri1640
20050 263G 11600 ®owd $& TEID Jos?
1) 10% 2) 5% 3) 7% 4) 6%

471)§08 DI DS 2 Hou I IESE 1449
208050 rSG 1440 eond SV, @de
$E0m?

1) 2%, 85760
3) 3 %, 6ru5760
4

2) % %, 615670
4) 5 %, 815760

3
Model - 15

472)35568 8IS DegwEP 2 Ho.0% &r.4624, 3
00.0% &r. 4918 S&F I, DERRE?
1) §r.4096 2) &r.4260 3) 5.4335 4)5r.4360

Model - 16

473)508 ®dm H05$)0°I8 Fod $EOMS’ 3 Hos)
TS SE§ H60 87625 @onHd, S8 e
Pi0) 5 5058 TS’ 784 ©owdd. wond 5§
Béo E08H 08?2
1) 8% 2) 10% 3) 6% 4) 12%

474)508 D0y IEHEE ©IPT BY 2 HodST©
©30880 &r.8000 BYoTO. HE 3 H0HT© S
TS ©oNS 69261 BYoTD. wond © FHW)
208 TEo $§8 wHPr ST H?
1) 4% 2) 8% 3) 5%

Model - 17

475)F08 @dep H03$)0°08 5% S§BeE 2 Hose)
Tot SN DEESE 6120 ©ond ®08 v
o3 3§08’ @08 Tl STy WESE?
1) &r125 2) 6132 3) &r128  4)6r.156

476)508 Fswm) 2 oSS TO& 4% Bens® FTdm 3§
5. 80 ®ond ©F S0 ©08 58 & Bens'S
58y SESE Dos?

1) &r.80-60 2)5.81-20 3)3:.81-60 4)5r.82-20

4) 6%

Model - 18

477)508 FSmP 2 DodSToH % $EOS ST
BE5G, rddGo ¢y AN Jod ?
1) 200 : 200 2) 200:200 -
3) 200:200 +r 4) 200 +r: 200

478)S08 PP DoSSTIE 4% $EBeE 2 Do
Sood® 5By SESG rosdo DSy JnG
§08) 087
1) 50:51  2) 5150  3) 25:126 4)$S0F$SEw

479)508 PP DoSSTIE 5% $§VEE 2 Do
Sood® 5By SES§ TH3Go HGs NG E
§ 087
1) 4140 2) 40:41  3) 20:21 4)SFSS50

480)2.8 D& a8 SGIEFERI I¢ 0 8% H§déns’
§08 %0 er8SG HE0 wdpr SED, ©od
Pin) ©F $G8ens’ SESE PTdo KrE wdpr
BED, Bowk 50 BIPORN 2 J0IS)TO ST
S BYowd. wond B B VESG, 6D
fo S5g g ?

1) 25:26  2) 26:25  3) 36:35 4)SHoMITS0

481) A B 25,88 SHdm ardss, $Esgos’ as
250 & 08 10% $50e0E Fod Pin) IPT
BE D 2 Houw SHTS BN BYow . ®ond
T BYoDS dGo K¢y NG ERFTI0E ?

1) 20221 2) 2120 3) 10:11  4)50FsS0

Model - 19

482)4%pa. $E5& B, 7 doios’ Aedhy Ingsw,
9 Jo10% B e Ined8 JSrso edhs dgom
$°.1301 & Bodd gmren A, B oo 2252805
DD ?
1) &r.676 2) &r.625 3) 5714 4)5r.587

483)4%pa. $E5G B, 7 voios’ A e Ingsw,
9 Jon0% B ey Ined8 JSrso edhs o
&oe. 1830150 Bocdd gemren A, B e 2252805
DD ?
1) &r.676 2) &r.625 3) &r.714  4)5r.587

484)5.15494 o A, B @3 B0 ermenm J252800
BESG HTT0 D088 W8I0 & BTHKE
Do 20% $EBNS DEIET wIHPT aY 9
DOIST© SHTrs AP HT) Iwgo, 11 JHosd)
U0 50T B P ST Iwgo 0. wowd A
A0S ?

1) 89144  2) &r.9414 3) &r.800  4)5r.9140

485)3r5S, 58 @I BP0 HFHRO HA0L0 I
23 Jod&oew, 24 J0IF) T, 0 So& S35 3G
&) $7.5100 0 Vol grmreom Dg580) 4% N8
$5E0E T HITHO DHP H0SST°I8 25F0

58 85K1E dgor wrgoss’ Ered Bowm &0
8750 S0 26 HoSS T STF) KT8
® B0k ATBYP ITV) IGO0 JIrH0 ©oNIB.
GONB TR DRSBTS BIRE Jend Jos?
1) 8.2400 2) &.2500 3) 62550 4)55°.2600
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486)2.8 SGagard SK0m 8%, 9%pa. HESE Do
Nd0 @ A Bos' Ga) dpad Dird. T8
Sogo D&y @& 27,000 8P 2 50.0% IS
Iwgo 3§ &r. 4813.30 wond &)0BS Dég&?
1)65°.12,000 2)&°.13,500 3)&°.15,000 4)dd5°c%

487)Mr. Duas&odm 8%, 9%pasiEssg =) Dok &) s
@ ABod dan) igad k. o8 Jwgo
D&pad 27,000, IEP 2 50.0% INS Ingo
5§ 6. 4818.30 wond o AT Dég&?

1) 612,000 2)&°.13,500 3)&o°.15,000  4)&s ¢

Model - 20

488)2.8¢ 20% C.I & 6. 12,500 @9y S5 k.
©8 03880 VIS S DYoY™ (Partial
payment) &5°.2000 Rowred. e¢nsod 3 Bodo
SHTd @88 DAOS ©Jp Jod?

1) &5.12,000 2)55.12,864 3)5.15,600 4)55.14320

489)2.8 $38 SESE HTT0 D08 2.5F0 9§
85K Do 10% 5§ B’ &r.5000 ©HH ©HP
T BRED, HE VoSS0 DS FEE BYod™
8>.1500 RQoym (Partial payment) 85,1500 B399
T, @END0E e BYoYL SHTE S8
DAOS @Jp Jod?
1) &r.1600 2) &r.1700 3) &r.1790

Model - 21

490)508 @i 2 Joed® 10% pas edhy Sl &,
B8 6 SrroH 9§ 50D dgor edhy Cl. &
$g&gd0 6. 124.05. e@den?

1) &.6000 2) &.8000 3) &5.10,000 4)&+.12,00

491) 508 @denp 2 H0.08 10%p.aedy Sl & H8
©0.08 3§ 50D dgorr Cl. % 8@ & 16. &3
©8 ©f 05808 3§ 058 Tok dgo Br?
1) 67.24.81 2) &r.26.90 3) &r.31.61 4)&.32.40

Model - 22

492)508 0P 2 DodE)BENOH BESG B0
©Ghy SN0 &, 121. @8 PPN P ©08 Tords

4)85.1690

o

HSG B0 dhy Ingo &r.120 eond 3 B0
$HoodH ©08 FIMP WESE, whsGe Ba?
1) &1 2) 6r.2.50 3) &°.3.01  4)&r.4.25

493):5058Y5503% 20% THPS Sod FImp HESG
QD 2N ©H BGoRY @HONH AJ) Jok HoISE
Sweo Hep?
1) 5 2) 4 3) 3  4)p3ITY
494)808 G2 1090. 5°erd8 &r.600. 3 Ho.©

SHTS @I 3 Déy FTH 105 Hos&)60 DDS
©8J8 5By vgo $§?

1) 8600 2) 67.900 3) &r.1200 4)8>r.1500

495)6r. 10 @HPr YIS 16, THPS IO
Instalments. &° S0A @Y, AkReren ©oHS.1Te0?
)9 % 2) 10% 3) 1% 421 %

496)5% S.I. % 2.8 6r. 200 @dP SR8, 1 D038
o Sdares Sov. 100 eaé:éég;c‘w 2 J03&Tro ©l0d
80 @& ©IP IwGo SOFITI8 BYoSIOVIG
1) &°.105  2) 6=.110  3) & 115 4)8.115.50

497)2,8% H058)0r0808" S BT B 6.200 (HS
D055 5%C.I. & 0P agd. 3doiw St
é BT D0 ©HBH0H?
1) &r.565.25 2)5.635 3)&r.662.02 4)8.666.50

498)a.8 ergofH PrEmhs of Soss)so eerson C.l.
ALK (PEBoN0B. 2f PETHE DS 2SO
15 868, 28 19 &r.16,000 Sosd &Fr2& By
205S)0 VIS ©SI8 IBY) $§?
1) & 120 2) &r121  3) & 122 4)E0FSBin

Data Sufficiency

DS 1 (499 2008 512 PO I6K) 1 (D8 DHK &b
3 28 PIVI0 ([YE0E), T8 &SI, I, I
RS Dok DIBTL FICRTON. [HFH S Te0
TOHEA8 PIVTOS NS ©oTw, TOI0SM &
T, Bo @ H0890D DFBoBIB. A
SEARMRSIS s} é&)gs&écs"f()g | Sl DO
B ISG WegSsr oo (Option 1), I Sr@
DOFB @ VOGS (D& g oo (Option 2) I, I
e Do&0BA SIHTrA0WT . ©NH0E JTEd
&g oo (Option 3), I, Il o Do&o&d Dy
Som) ooo(Option 4) @0 IPS JIrprTenr 8o d.

499)X Jod Degad Dexk?
I 5&3& 48%% 08 55% pas D03 S8
D03 TIE 8. 25 AEY S Tl 5:N0d.
Il 12%@0&%0"@ oS’ 8%pa Dnd' Déyad
DG HoB b 3GoD) wihd.

500)S.| B0 Joes?
. Swgo S 5§ &~ 4000.
Il @30 4 J0ISYT 0 ?oe)ega)c% ?oég;c‘e)

501) 08 @denp IS Sl = &r. 50. ©den Joes?
l. é% Bew 10%p.a.
Il 10 Jod&TroH edenp Sl INod

502)08 el DET?
I 5§ 4 % % %08 5%%p.a.é\> 2008 ©88
D03 TIE 67.25. & S TAE IR06.
I 12 55058)00 soos’ 8%p.a. Bews Depad
DG o8, ©b 3o wihd.

V. LOKESH Harshith Institute

103

VIJAYAWADA Cell: 91604 19854, 90304 50459




Harshith Institute for Competitive Exams
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503)e308 Jod H0d8)8 $EBS HHEH BYowd?
I 4 505800 5r8 8. 8000 @908 @dp
s .
II. 2 Bos&)Tre SKHad &r. 8800 H1EH BYoS
Swdo 500 B8PFonod.

504)28% agdh SEIEPrHo $0d Fwgo &r.24,000
OIP BFW. 28 ©IHPK SI1.T0 7 % p.a Dok
T8 9%pa. 2.5),8, O Dod wdy
8308 6.7
I 28 B058)50 SHTS oS H§ BwGsw &
2025.

Il 28 @by D& 3§, o& @ D& &8 BB

505)ede0 Jog?
. 7 J03&orosH Iwgo S.I. 8. 7000.
Il 5 $058)T°0 SHTE @dw, 3§ §0 ®HH
0go.
506)555§ dBos?
I 4 J0.0% @i égad Dérd.
I NS 3§ &or. 1491

507)500)98 Swgo od?
. 98 DodS)50 9§ 50D dgorr 6% end 192
SrFofH &r. 200 ©Dp ST .
1. 6% % 16 J%) &.200 ©IP ST 6.

508)2 Jodorw S o285 SMS Jos?
1. 12% pa. $§8e0; a8 ded’ 1 H0.8" SMS S.I.
Rs.1020.
Il Depd &r.8500

509)5 %0.0 SHTS Fod @Hen NG ©HoAS INEo
BESG Dog?
l. @Jex &, 20,000
Il @de0p 5 30.5 IS Iwgo S.I. Rs. 4000

510)3 0. $50T8 SNS I0go SESG Dos?
1.1 %0, 868 SNS 3§ 6. 100. edeo &

1000.
Il 2 Jo.0 Sdhared 8.1000 D é{DQEé Cl,Sl®
8z = Rs10

511) 3 H0.0% §Fod da) ©IP TN, ©F TS T
e $F) Cl, Slo ¢y 8@ dos?
l. é% Ben 8%p.a.
Il Sgo SNS S.1.=Rs. 1200

512) e@den

D 3§ Ben Jos?
. 3 0. QIS IESE™ SYS Swgo &r.2522
Il. &80 $§8° 200.0 QDS SDS Cl. Slo
DGg Bz & 40

New Pattern Questions

Jrd 1 (DF)eo 513 Lo 523 H60)
& (80 Q&S (D8 (HHKH I I, Nl &F S
RED0 & BHEREID. AMS PHK VD
Sargoo §% 5 5&08 adys srd P&Hoey |,
I, o8 A& eS8 HYowNos.

513) @deo Jos ?
. S1& 3 Jodorod® eons Iwgo &r.690.
Il S.IE° 5 Josdorod® wons Iwgo &r. 750.
Il $& Beo 5% pa.
1) 1and lI only
3) land Il only

2) Il and 1Nl only
4) Any two of the three

514) 56¢ SEE ST DES Bde0 ) JoSS)TO
&' 3 Bey ©HHod. ?
. 4 Do o $Q) 3§ edved® Hio.
Il 3§ Bew 12 3 %
1. 55¢35& Bend 8 Hos8 oo’ ®den B0

©HBI0H.
1) Any one of the three 2) Any two of the three
3) AllL lland HI 4) 11 and llI only

515) $& Bt $05SY°I8 Jod TEEN?
I 98¢ 3§8° wden 5 ogS® Do) ©HE06
Il §odken)200.08°9NIC.I, S.lo 8 Rs. 400
1. 50358)0°Q8 NS &r. 2000.
1) 1 only 2) 1l and lil only
3) Alll, lland lNI 4) 1 onlyor Il and 11l only

516) Sod i) SESE8 werd. $& BBos?
l. 230.05 @den, 8r. 5290 Jngo ©onod.
Il. 3 J0.05% ®dw, 35r.6083.50 Indo ®onod
. ©Jen &oe. 4000
1) land Il only
3) land lll only

517) 2 Ho.0¢" &r. 5000 P I SES§ Jos?
. 8 edep, o8 3§ ded 5 Ho.of HB) S
Rs. 2000.
1. 150.3% &g C.l, Sl ev Hd0ddw.
lIl. SESES 10 Do.0% eden BE0wD) 508 5D

2) Il and 1Nl only
4) Any two of the three

[SPOLMeTA)
1) 1only 2) land Il only
3) land lll only 4) Iand il only

518) Sod can) HESEE . @& ) VoIS TOH
16 D&y ©9$08.?
l. 4 30.0% Doy wHHoh.
11 12 0.5 ©& 8 Béy wysodh.
.8 J0.0% @& 4 Béy ©HB0H.

1) 1 only 2) 1and Il only

3) 1l and lil only 4) Any one of the three
519) 4 Jo.0 Shard w2l SF) Cl, Sl @

D068 ?

. & Bew 5%

Il 8 J0.0 Sard éga&P S.IRs2000 SR06.
.2 Sodey8o VNG wegadp $T Cl Sl o
8z &r. 12.50
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2) 1l only
4) All'l, Il and 11l are required

1) 1l only
3) Il or Il only

520)Mr. Gupta §08 can) SESER @by SRS, 2
20, BHTE Ingomr ©IP HEI8 BYoIIOVI
a0y Qo&?

l. éé‘é@m 5% p.a.

Il @38 danp 1950.8" Sy S Rs. 600

. 2 50.0% P ) S.1.8 10 D&y @I
DTS oo

1) 1 only 2) Wonly 3) lorlionly 4)lor lllonly

521)3 0. DSG SN Iwgo JES§ Dos?
. 3 edwp of 9§ dews’ ©d Tords S
S.I. Rs. 4500.
Il 3§30 10% pa.
1. 3%50.%. C.l. &3 5°erd8 e&og S.I. 808 &r. 465

NES I
1) Iand Il only 2) Il and Il only
3) land lll only 4) Either Il or Il only

522)0.08 $& Ben Jos?
I 2 0.08° Cl & Jwgo Rs. 11,025 m ©H@dod
Il 2 H0.08° S.I& Ingo Rs. 11,000 @H@ood.
. égad . 10,000
1) 1or Il only
3) lor Il only

2) Il or Ill only
4) 1or Il or Hl only

523)4 0.0 $&ars Fod den) P @Gy Cl Sl
PSS &, 256.40. wden E0E) 558 80 BS
P, Q 3370 & D6 (D) IOV HIrES»
2008 (axow)?
P: 4 J0.0 $hard ITF) S.IJngsw
Q: $0.08 5§ Bew.
1) Only P is neccessary
2) Only Q is neccessary
3) Either P or Q is neccessery
4) Neither P nor Q is neccessery

S.1-2012

524)87. 1,500e0 S D038 20% Fd HESG
& P& EB, B8 VoI TI8 3§ 8sKTY
Q) VOIS T® SHTd Jod ING0 WHB0H?
1) 62592 2) &r.2400 3) &r.2678 4)5r.2540

525)12% IO ercos§ dend &r. 5,000 d) Hod)
oo 659,000 eHS00b?
15 2) 6

526)508 Bwgop 15% O 5§ dews’ Srdd v0d
$ooH IESG, THsGo e &r. 567 wond,
0O H0IH)TOKH Jos B Goo0d?
1) 6240  2) 180  3) &r.300

3) 6 4) 6

4) 55.360

527)5,000 &rraen 5 H058)0°¢ Fod 9§ Bend’
B0 BoSrgon. © InEJ) THSEE EFRE B
%08 5§ Bew dod?

1) 20% 2) 10% 3) 15% 4) 18%

528)508 &) 8% FOT IGwE §J) Dosdore
S OGS DiPwEDES ©6 §7.930©0008.
o8 ), ©) HVos8)Ted 4% FdD H§d&
& wH3GS DiRd DES ©d &r. 840 wond,
DPE DES Iwgo Dod?
1) &°.900 2) &r.800 3) &r.850  4) &r.750

529)a.8 $0& Fod Inexd) 12% H6EIEE &% 15 Do
3 T0 ErEHd wHd 93)E dTrad BT, ©8d
ErSo% 22 JHod$Tw SIS 65.4,30,000
Swgo dod? (Srareve)

1) 2,25,000 2) 2,00,000
3) 3,00,000 4) 2,33,695,65

530)2.8 $38 & 2,550 4% OT 5§ B’ SE5E8
BED Do DOSST S, Bowk IS FOI Tow
o 3YoBX. &8) FOI ToNTH Do Sgo
BYoW0?

1) 61377 = 2) &r.1275 3) &r.1283  4)8r.1352

S.1-2011

531) 08 &) e Do 4TS0 B8 $& 335016
Dogo $& &, 2,800/- @owdT, I DB
@‘é}a& 20e8?

1) 6.24000 2)&.20000 3)35°.18000 4)&.16000

532)11 T80 18% $§8° 6 Voo’ Fod D& DY
T 5§, ©den 08 &r. 2,720 SIS ede
?oé.we)aa& 0 ?

1) &r.5,280 2)55.8,000 3)9,600 4)5r.4121.21

533)6. 10,000 egad DS 15 o 98¢ &8 .
7,500 $& T8 Dod HHANO HEE0H?
1) 5 Jouen  2) 4donn  3) 6501 4)3 Honen

534)20 780 SESES Fod Degws 3 voos® &
8,640/- oIS NGB Dégad Jod?
1) &».7500 2)8>.5000 3)5r.6000  4)5r.4500

535)50108 12 780 ¥8$5EE Bod vouwd® Jod
e &, 7,500/-6/%?
1) §.8900 2) &>.9000 3) &r.9300 4)J&5%

S.1-2008

536)F5den 9§48 ipad DG, 28 Ingsw 12 Hoi
o¢® Bododen @mH. e s Jod éé Bew
ONNBoEDEIL?
1) 9.5 2) 8.25 3) 8.5 4) 8.33

S.1-2007

537)F5de 548 Depasd B, 28 Ingo 8 voiosk
Bo&odm ®HKH 2V) IS’ ©d Hrrdoden
@030?

1) 4 2) 12 3) 16 4) 20
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S.1-2006

538)5058)5503% 6% THPS &r. 10,000 © 9 Jo
& dod 5§ S%%?
1) &r.450 2) &r.475 3) 6500  4) 5.600

Forest Beat Officer-2014

539)80¢ &w) 4 H058)00S 30 @ondS ©od
a0, ©08 3§ B’ wHS§ Wrdw ) Ho
38T oS Jurd Dy ©rd?

1) 3 2) 5 3)8 4) 10

540)a.8 i) T0GEW, 0S8 @ THSG oo
8 2058)T0S’ BGoDHK?

1) 12% 2) 10% 3) 12.5% 4) 10.5%

541) .8 S0gdn 0%, FFEH 5§ wds’ S Do,
5§ Bew B0 FO Hg5H WOBL DO BITEH
S 5o 0 Q) doIS o en?

1) 18%0uen  2) 15%50uen 3) 9donen 4)12%01e0

542)&r. 8,000 Q H05S)T8 5% THPS 3 H058)o°e0
o8 s H000 HESGe PETos?
1) &r.55 2) 8r.60  3) &r.61 4) 8.600

Previous COnstable Questions

543)30¢% D00 Er.720, 5 JSonosH $SHars $0.1020
I Snmr SundEy al (BIgsn Fedn SE8
)L 20RO © BYYS ($Sg50?

1) &=.710  2) 6».500 3) &=.700  4)5.600

544)¢>. 600 ©% D0NS @ow 10% & Houds 6r.300
o ©d JJ) DonwdH ©HB0L?
1) 2d01e0

2) 3%onen  3) 550nen 4)650n1e0

545)8.5% Hon 35808’ &r.4000 % af P e’
SOAIVPE 28 Sons® Qo aﬁ%i) QOTHOBR®Y
1) &r.300 2) 5r.485 3) &r.340  4)5:r.430

546)eren §.50000 Hous 8% Fde SG8 @op %
ST . 43010 STES ©IP BENLH TH WdI
Qog ) BYowre.?

1) 56,000 2) 60,000 3) 64,000 4) 66,000

547)') &3 o I¢ D eJaod 6. 250 @ B
TY . 2 Doiw ST .30 TIPS D ‘W8 dod
BYowd?

1) &r.312 2) 8r.218.25 3)&:.218.8 4)5r.250

548)5r. 30005 9% $&Béw 560 30 JoE S
Do ?
1) &r. 625

2) &r. 650 3) &r.675  4)&r.700

549)d08 5§ den&’ Fod Ingsw 12 Hoios® wrddé
& ago@ ©9S00 (as%ée»/noluz)@)?
1) 73 %pa 2) 8 3 %pa
2
3) 6 5 %pa 4) 7 % %p.a

550)&7. 20,000 % 15% $43¢08’ 2 Honos ediy
SESG?
1) &r.6150 2) &r.6250 3) 5.6350 4)5.6450

V.R.0-2012

551) @8 9038)0°08 a8 Fd B A8 Hg8S° Dod&)o
D8 10% 3580’ 66000 Dcs 2.8 HoSS)o°08
©0S506Dy BESES, ©F Ined8 @8 GBS’
28 HoSB)TD8 edhy VEEHEE g &) Sgeg
J0 Jog ?
1) 6r.44  2) &.66

3) 6>.15 4) 5».25

552)57.8000 o 10% 3& dens’ ercosgs edpm
QHQT, HTEV0ISTO SHTS o0& InGo
®HB0L?

1) &r.10200 2) &r.8240 3) &r.10040 4)&.10400

V.R.A-2012

553)6r.750 B 6% 553¢n Sps doth DosETE
5 D08 TNSG ©HE06?
1) 6.48.75 2) 6.97.50 3) &r.146.25 4)5>.32

554)67.725 o a8 358 20% 5§ Béw THPS 60
BNED 5§08 o0 SHTS 67435 o & BY
0D ®HP BTN, Vo8 0 FLO VED ©
358 enp &T0?
13 2) 6

3) 15 4) 4.5

555)508 Swgop B0k HoS&ToH m 5% S&O
THPS ey SESG, THIGo NGs Sgegvo &
1.50 ©@ond & JnBo Jod?

1) 81500 2) §».1200 3) &~.600  4) &r.300

556)F08 50 15 205$)00S BEoR) ©HH. ©F
0] 8 By Y TTWOB Jod FTOO DR
(Ho.0c%)?
1) 60 2) 30 3) 45 4) 105

V.R.0-2014

557)67.10,000 3 Do dod&)TroH 10% 5§ dews’

3T IBSG?

1) 81200 2) 5.1600 3) &».1800 4)8>.2100
558)6>. 4000 D 83 Joos 9% 5§ Send 53) T

o) éé?

1) 8255 2) 8r.265 3) &r.275  4)5:r.295
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559) 08 ©f ©058)0°08 SES5G 0808 268" a8
DodS)50 DISS® &, 16,000 © 10% 3580’
BYouSODS $§?

1) 81600 2) &r.1620 3) &r.1640  4)5-.1680

V.R.A-2014

560)6r. 2000 ©p $05$)0°08 10% H5d&0s’ Bock
DosS Tt HESE?

1) 8.380 2) &r.400 3) &r.420  4) 5.480

561) @300 P % D058)08 Tewd' ad H058)8 FFden
5§ 920508, o8 ©de0 P % H05$)08 dens’
(2058)0°08 28>0 B8 0WLER 28 D0SSYT°A8
BESG T8 P
1) C=s 2) C=2S 3)c:%s 4) C=3S

C.R.P.F-2015

562)5r. 800 Swgo a8 IFS H8¢ 3§48 3 vosS T
5.956 @ongod. 2E3¢ $& B 4% D8
2008, a8 0y 3 V05T Jod Iwgo
®HBod?

1) 61,024 2) 1,052 3) &r.1,042 4)8.1,025

w =

563)w08 15% H5¢ 9§48 8S Ingo &r.1,7258
$0050 @8 99000 I8 20% 8¢ SGS
&, 1,8008 Ji750. Ingo D08 E08) 0&?
1) 61,500 2) &.1,700 3) &.1,650 4)&.1,200

T.SS.1-Prelims - 2016

564)S08 Pdw) P Too 10% TIPS Do S0
ot SESE DO Fde SGo DEs BHso .
631. & Twgo PLn)?

1)$5.63,000 2)&5.63,100 3)&°.63,5004)85.63,600

565)e5e0 680,000/~ © Feod 10% $E3& dend
5.16,800 5§ SB)ey 28 50%S’ $odB ©
©IH IOHNS’ HODI TODHONS?
1) 1 EéOuQD 2) 250 3) 2530%)0 4)3%0n

566)2.8 938 &, 50,000 % 8% FFde SG8 2 HoSd)
To8 HHOM R, HOAXW &G &.50,000 ©
©% Bend Foodd WESES 2 VosS) T o8 B,
BoGY) SHTS ©SI8 8O $T) oS’ FEo?
1) 300 2) 320 3) 360 4) 380

567)808d oA 2S18W0d
§oe @”;ﬁwg;& T8 é§§ %9?)3536‘9@26&. e
S0go 3oy WIEAE

& a‘Zeéo éoééaldéwo Sopg
(i)165 % @125

(i) 20% (b) 6

(iii) 8% © 5

1) 2) 3)

N @ (b) ©

2) (© (b) @)

3 @ © (b)

4 () © @)

568)2.8 argos 10% H5¢ 948 eren RQ0d. 2876
8% $§8 Smo Forch. Derder SU7eS, wrgosn &
Ko $B) 3§ 67.40,00,000 P 10% & 53
S0gos 2 Dy BoKod Kb HETR)
20027 B0, HIrE D) Dedvos? W&
S 5§ dend’ (vge draraved’) ?

1) 100 2) 90 3) 200 4) 180
569)rwsd 16 %% THPS 3 SodS ook Fod Fw)

P SESE 612,700 ©o03d. o8 PP, ©oB

5§ B, ©08 IH0rIE Fdm H§?

1) &.9,600 2)8.10,800 3)&r.12,000 4)5.10,200

570)a8 3080 PP 8% 5§ Bend’ af 0058008
5N D SEHG 67600 ©8 Iwgo PP & dews’
2 Bos& o 9By HESE?

1) 61,248 2)&.1,428 3)6r.1,644 4)5.1,648

571) 6. 12,000 o H058)0°A8 12% Ferden (38¢)
588 adyd T dosdyoros® oo 616,320 T
s (%0.6°)?

1) 2 225  3)3 4) 4
572)50358)0°08 8% 3&& 2 JosS T Pin) &

A8 555G, de (95¢) SGo K¢y Sgegvo

8. 800 @oIDPH, Arsw) (SrFrohes’)?

1) 60,000 2) 80,000 3) 1,00,000 4)1,25,000

T.S. Comstable Maims -2016

573)eie0 Fdm) P &S IFoe 3§ P e
@0, KO HOPE)TO Vopy T H§HS’
D GPSn ©oN0d. BHPE VoSBT S§B?
1) 6% 2) 5% 3) 4% 4) 2%

574)e.8 ergo%, Aedn $g88 . 3,00,000 ©50rdorss
5§ 8% THPS 200050 B e 3588 &r.2,00,000
0% FITdy 5§ 10% THPS T 9058 T 0SI00%H
©IP AN, © SO JQ Yo TS
2o &.1,76,000 8§ 7, e@dpd T =(%0.¢%)?
15 2) 4 3)3 4) 2
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575)e.8 ergoes® K058)T08 SESE 10% THps 3
D0SSTIWOK JDH Jwgdoen HEE 1S° adcad
3. HEE 28 AHeEID B wSHEBE?

-1 o3 -2
(@) 2000 (i) 7850
(b) 15000 (i) 3310
(10000 (iii) 4865
(iv) 4965
(v) 6620
STORIEH A
1) a-v, b-iii, c-ii 2) a-i, b-iv, c-ii
3) a-, b-iv, cHii 4) a-i, b-iv, c-iii

T.SS.1 Mains-2016

576)e.8 Forde 5§ 8’ &mu7,200e0 6 HodS oo
S 519,360 © Ingo wHFoh. & SESS 4%
2008 $F) Jwgo?
1)5.10,080 2)&-.10,880 3)5°.11,088 4)5:-.12,880

577)00&% Hos8)00s’ 5% Feden $§&S &r. 132
Igo odhy P HRE Ied? (e’
1) 120 2) 122 3) 112 4)118.80

578)o0¢ IR0 28 g8 & Bod dFom T
588 &% k.?

1) I0dE Sy D0HSTOS H0IS)TIE 6%

2) 0@ o J0SS)TOS H05$)0°08 8%

3) & SHT8 Teoh J0SST VS H0HS)TIE

12%

©8% 5§ Srber Ingo rid.2400 DY,

®EH &S oIy

1)85.3,000 2)85.3,500 3)554,000 4)55.4,050
579)25tr8 4% SHPY, HEETI8 4 %%Séyé Do

DI I o DEYRE TR, 7 Jow SIS

BoES 0G0 SV Foe 3§, ISS T

P SN ST 6.94.50 ISy, Sowd .5,

Sngo?
1) &.2,600 2) &.2,700
3) &.2,700.50 4) 8.2,685

580)508 B0gop FFTH 3§ T wILS’ %:.s
H0& HHBA0 Lo Tw Dowpg, LoSSYT I8 é%
PSY Doy HIrH0. o HosS)TI8E 3§?
1) 10% 2) 12% 3) 13% 4) 15%

581) &r15,000 ©3 D0I$)0°A8 14% THPS Bokd D0
$ooH BESG Do e Go Ky Sgev
do?

1) &r.98  2) &r.86

3) &».72 4) 5>.88

582)a.8 $g8 613,200 0 D008 5% HE5G8
0% oIS TOS Tow DI FLOIO TORTL
™ 80A ISP hiy IP BoHT . Y w8
Tonw Jwgo ? (&r.o)

1) 1,764 2) 1,880  3) 1,894 4) 1,924

583)508 Fsm) IESGE 2 vosS oo’ 612,960 §
5005w 3 Hod$ TS Gri13,17608 2OAS, Hod
o8 5§ Bew?
1)2%% 2)2%% 3)1%% 4)1%%

584)e8 H058)0°08 SESG T GBS V05078
20% Bens S 1,000 oo $omi,331 e95¢rd8
D ToI0? .

1) 12 do. 2) 1do. 3) 2%o0. 4) 2 2%0.
585)21 H058)5500¢" edhy a8 Ingo, eden Fdw)
5 T V&Y FIERE, BNEFI0VS oS08
TS Ben?
1)147% 2)14 %% 3) 14%% 4) 14%%

A.P.S.1 Prelims-2016

586)508 i DoITIE 5% TIPS 2 H058)
Tof ek NESGEE Svow rH3Gs Desto
2350 Srnen 50 ©®ond e @"85)3& ? (Srnos’)

1) 16,400 2) 17,800 3) 18,600  4) 20,000

587)508 P J058)T°IE 5% IESE TIPS 2
D088 8500 oy & Srioo 246. ©F )
P D058 6% THPS 3 H0SS) L0
ody 3§ ? (6r.os)

1) 364 2) 384 3) 416 4) 436
588):5058)0°08 4% SESG THPS 7 HodSyoreo DSS
S AGDY, T 9 DoSS)Te DDEH B G,
T8 JErdo gt Srieo 3,903 H A
$005w B &G 0008, ©dpdd B B Tir?
1)6.2,188  2)85.2,028 3)&-.1,976 4)&5.1,875

589)S08 P J0ISTIE 4% whdb TIPS 3
Josd)Tod’ oGy Jngo Erien 2,240 ©ond,
08 TP D0I)TIE 3 3% TIPS 6 oo
odhy rs58? (5o
1) 80 2) 65 3) 45 4) 35

590)508 ) SESED 2 V0SS0 Eruen
4,840 $8% 500050 3 oSS EHNOS® Erued
5,324 555 DEHE0B, 058008 3580
FTS0?
1) 10% 2) 9%

3) 8% 4) 6%
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591) B0tk JIITIDS D)oK SHIT 7% 00
5% erSdG8 BdeEH00. 4 HoSE TS &Bok
PP odhy S§ Ingo rien 960 wond, 5§
& adyd Ivgo Fxw)? (Srraved’)

1) &.2,000 2)&5.2,500 3)&.3,000 4)&.4,000
Other Competitive Exmas Questions

592)5%p.a. SI. B&H 2, 3, 4 JoIST0S” I8IM &
5§ 3B) Do S rrear 85 Ingo
Depad &r. 2379 DeTd. IS’ IS arifo?
1) &~.759  2) &.792 3) &r.818  4) 6r.828
593)508 Fin) wHSE PTTo WHPT WY ©b
3078 oIS TOS ®ons Igo §r.944, B
D05&)ToS @ons Iwgo &r. 1040. ®ons ©
00y ?
1) 6800 2) &~.991 3) &»r.750  4) 6r.900
594)&r. 1550 © Do grreor DFRB0D a8 E)
) DEIEMT DG HTE0 KD 5%, 8%
&8 wopr 7Yy Twibh VoIS TO SHTE
8P Ingo 3§ 87400 Fowdd. @ond 5%, 8%
55308 wopr aYR FIro WSO $dy
QNG ?
1)16:15 2)17:15 3)16:13  4) 16: 19
595)2.8 $38 &r. 12000 © 10% 35BS oSG
@580 DI TOH PEE GreE Vrdk.
Ky J05ETO SHTE ©EEHIE HOYSH©
303 83 TS DH)E EFRED 305K @mé‘n"’
08T SNOBT @S H§BE ST B8y S
$5EBE IO BHEH BRTHOKH B0
0. WONIY B I8 S35 TV InGo s
som) &, 3320 SSHoir. @owd 2508 Jod 5§
Bend @828 Gy 80h BYAKE?
8 7 4 7
) 7g% 2)89% 3)75% 4)7 3%
596) Mr. Pawan 6. 24,200 o HS§ B5S0 4%
éé‘ééoaé“ 8% JH0IHTOH WIPT A,
TOHONE BBY SHI & SV Bwe) H&E
5388 @08 8BS’ HT Toud HoISTOKH
SRR @S"do BIPT AT, WONS &
FOOWE LIS ST @8 5T) Ingo

THSG ?
1) &.4831.28 2) 6.4801.28
3) $.4851.28 4) $.4881.28

597)208 S 9 Joos' 3 5% 5§bws’ &r.55
DG FoBdu?
1) 51000 2) .1500 3) 62000 4)55.2500
598)5) ) 508 Gan)d SESE Beso 15% $§3¢0s’
SHPT BREY K H0IS)TOS S EDSTS
TONT® oééaoe’)" 800 @y &) dFor w8
Tonmss &, 4,86,680 THPS BYoD Iwgo erd
88)30. w00 G Indd GIPT @méél c20y?
1) &». 11,17,700 2) &».11,11,825
3) &>.11,11,200 4) &r.11,11,900

599)508 0y BEHE HTC0 H0ISTIE wEFO &
BOANE Dom ©IPT EWE Hrdd DodS)TR
SH>S 616,632 BYoD Ingo erf Somd. 3§
Bey 258, H05S)TIE SHdM 5%, 10%, 20%
®oNE TGS WIPT BT PI0)?
(Srarofes’)

1) &.11,000 2) &r.12,000 3)55.9000 4)&.15,000

600) 558 TG0 Fod Fsm) Tok vodd)TeS dr.
2916 Sogorr, ek oSS TS &r. 3149.28
JNS O ORI, WoNT eDe0?

1) &.1500 2) &r.2500 3) &r.2000  4)8.3000
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